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Predslovw
Zostavenim rb&cm‘ povetarnostnfch pozorovani observatéria na Lgmnickom Stite za rok 19?p
dévame prirodovedecke] a technicke] verejnosti A01#{ roiafk z radu meteorologickfch pozorovanfi = 50-
hoto reprezentativnsho wvrcholm Vysokfoh Tatier,

Doc. Dr., Ferdinand Bamaj, CSc.
riaditel Hydrometeorologického fistawvu
Bratislava 1972 ' v Bratislave

IIpenwecaxonxe
lpegxaraex aexbpwefimu? exeroauux HaCavaenull oGcepmaTopuxn JoMBERuERAl Inr se

r. 1870. Taxxx obpassoM noxyuaer ecTeCTBOBOAYECKSS M TEXHNNEecKkSs OCHMOCTBOHHOCTE XAOXb—

neflimyr ceprw mabapxpennft sTodl BunsDmedick sepummam Bucoxmx Tarep.

Adon. p. depamuaany ana & ICu.
_ AXpexXTop
Bpa'rxéaaaa 1972 I'mzpoMerTeoporOoruuecxoro JHcTurTyra B BpaTiucaase

. Préface
Par uns élaboration d°une annuaire des observations météorologiques de 1 année 1970 &
1° Observatoire de Lomnick§ 5tit, nmous mettons 3 la dimposition du public intaressé aux sciences
naturslles et des techniciens une série complits des observations météoroclogiques d'une année cou-

rante qui ont &té réslisées i ce sommet représentatif des Hasutes Tatras.

Doc., Dr. Ferdinend Semaj, CSc.
: e Directeur de 1°Institut Hydremétéorologique
Bratislava 1972 i Bratislawa



8vod

Touto rofenkou predkladfme cdbornfm zdujemcom 3als{ rok spracovanfch meteorologick§ch
pozorovani z nafej reprezentativnej vysokohorskej stanice na Lomnickom Stite.

Publikujeme v nej, podobne ako v predchédzajficich rofufkoch, v prvej 3asti denné poso.
rovanie "in extenso” doploené visledkmmi merania némrazy, v dalie] ¥ssti vyhodnotenis ssmmopisnfch pri-
strojov: mikrobarografu, termografu, hygrografu, heliografu a anemografu,

E Xiselnjm v§sledkom pripojujsme popis prisbehu poZasia ¥ porovmani s 20-rodnfai prie-
merni, » . .

V priemere bol rok 1970 na Lomnickom 3tf{te chladnejif o 0,8°. Priemerné roZn& teplota
bola -4,5°C. Najchladmejsi -uué. relativne i absolfitne, bol februdr. Priemernd teplota -14,4°C bola
o 3.2° nliile neZ Je dlhodob§ priemer. Maximé&lna teplota v tomtoc mesiaci 'vyntﬁpih iba ma ~7.0°C a abe
solitne minimum dosiahle hodnotu -23,8°c. Pomerne chladny beol inj ssptember s priamarnou tsplotou -0;5°C
a zépormou odchilkou —2,1°. RoZné maximum 13,2°%C saznamenali me v jG1i, priemerns mesalnf teplota bo-
1a &,2°C, ktor& v dlhodobom priemere prislficha na mesiac august. Najvii¥ia kladni odchflka 1,8° vysky-
tla sa v januéri, kedy priemerné teplota bola iba -,-9,8°c. o 1,3°C v priemere bel tepleji aj m.-bcr,
zatial ¥o ostatné mesisce mali v tomto roku zéporné odchflky pri prismernfch mess¥nfch teplotiéch.

0 slneZanf svit bol rok 1970 na Lomnickom Stite ochudsbnenf o 371 hodin, ro¥mou sumou
1 633 hodin dosiahcl iba 82-% dlhodobého priemeru. Ani v Jednom -osmi. nedosiahla suma sineiného svitu
hodnotu dlhodobého priemeru, jedine v septembri sa 11%1 iba o 5 hodin & v aprill a néji sh my»-uii.
a¥ ¢ 64 hodin a st ﬂu‘ 65 % dlbodobého normélu. 'V septembri suma 190 hod. dosiahla maxisum roka, naj-
menej slinko svietilo v novembri, iba 86 hodin. ’

V zréaZkach bol shodnocovan§ rok normélay. Roln§ Ghrm sréfok dosiahol 1 410 mm, t.J.

93 % dlhodobého norm&lu. Maximum zr&¥ok v dlhodobjch hodmotéch pripadd na jGn a 361, v tomto rokm viak
najviac zréZok mapadalo v augulto & suma 188 sm prekroZila normél o 42 S. Relatfivne aj absolfitne mini-
mom pripadlo na m&3j. MesaZn§ Ghrn 69 ux jo 1t 59 % = 20-roZného normflu,

Heobryklé bolo tvorenie némrazy. Hinimum, naniesto v suguste, nmnmli e vo febru~
éri sumou 9 kg/m?, o je ibm 10 % x normélneho mnoistva & maximus nésrasy sa vytvorilo v méji - 210 kg/s’,
g0 je 328 % d.lhodo‘bého norliln. -

pronhd © priebehu poZasia dopliujems ako obvykle tabulkou fihrnov sréXok podh srtiko-

meru obyiajného a zréikomesru s niferom.
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Zr&¥iky sa rok 1970

I. IT. III. Iv. v. vI. VII. VIII. Ix. X. XI. XII. Rt_}k
obyain§ 31 109 | 100 121 69 | 128 | 153 188 7 99 | 137 ] 136 1410
Zrifkoner ]
s aiferom 97 122 | 106 130} 72 | 127 | Is59 185 76 (103 | 146 | 150 1473

teorclogické pczyrmnh a) nalale] prevddssll samestnanci Gstavu: Jén Zérsky, JGlius parék,

Vo vybaveni pristrojri nenastali oproti predchédsajécemu roku anijeké taeny. Me-

Maridis Rajian a Mate] Janek. Viaks ich svedomitosti, pozorovanis prsbiehalo mepretriits po celf

rok,




BBe ne n u e

i OTAM SXErOANNKOM IPEAAGTIGM XNTEPeCYDINMCK CHSUNAIMCTAM clegyummi roz
QOpaboraunnx'ueroopoaorlugcu-x neGavzennt Ha Bamelt mpejcTaBxTexsHOR BHcOROropHol crax-
uux ma Jomumnxom Iixrte.

B HeM, TRKNG XG&X X B3 OPELNEYEDNX OXSIrOXHMXAX, ORYSAMKOBMBESM B nepsoi
qacTN CYTOWHNEe HACADLGHNS "in extenso” XONOXNEHEMEe DPesSYAbLTATAME NAIMEDEENR Iaxoxens,
B caeayvmek sacTx nyGankyes OREHXY CAMONNmyWNX upXGOpPOB: uxxpobaporpada, ?epldrpé@n,
raaporpeda, reamorpads K anemorpada.

K YNcAOBMM DESYALTATAM NPAIATASNM ONNCABANE XOX& OOromR 8 CPaBREMNR
¢ 20~ AeTHEMN CPeZBMMM. : .

B cpezreM rox 1970 ONX XOoXOonKes Ha O,8°n. Cpeanas rozoBes TeMISPaATYDS
Omaa - 4,5°u. CaMiM XOXORMEM MOCANGM, OTHOCHMTEALNO N alcoaDTHO, OuX PORDAXL. Cpeamas
TeMOODATYDSR ~ 14,¢°n_5uxn Ha 3,2°n Axxe uEoroxeraell cperzmei. MaxcuMAlLHA&N TeMOEDATYPA
B 9TOM MecHle NOAHKIACR TOXLXO HE& -~ ?,Oon & abcoanruuil MENMNMYM XOCTEr IABAYUSHES -~ 23,8°n.
CpaBENTEAMHO XOAONEKM OMX X COHTAOPDL cO cpensefk reuneparypok - O,5°n X ¢ OTPERATOXDL-
HMM OTKAOHOHNOM - 2,1°u. Toacacit MaxcuMym 13,2°n MM EPErNCTDEPOBARAN B NRIE, KOrAS
CPeANRSN MECREUNSS TeMIeDATYpPA Ouise 4.2°u, 9T0o B goaroaersel cpeameldl nprnajeeT HA MECAN
aBnrycr. HanGoxmmee NOJOENTEABROE OTKIORGHNE 1,8°n NOABREXOCH» B AXKBADE, XOrA8 cénxaaa
reupeparypa Cixa TOABKO - 9,8°u. B cpenues Cux m HOSCps He 1,3°n einxeo, B TO BpPEMS
KAK OCTRAMNNE MECAN® NNOXN OTDANGTEILENEG OTKACHENNN CPOANMX MOCAUENX TEMIEGDATYP.

Coange cBeTHIO B 1970 roxy me Jomuauxom Hurs mensms ma 371 uac, 4WT0
rogosofli cymmoll 1633 uncom OPSACTABRNST TOXLXO a2% uuoroaernel cpezned. Hx B ofmOM M8~
CENe He KOCTNTIA CYMMG NSCOB COXRGUHOIC OCBONGNNA BSANUNKY MEHOroxernmel cpeauell, TOAMR-
X0 B CONTACDe OTANUAETCS BCEro ANIG K& 5 W8cOB, & B &OPEIs N B MES CYMMM ASXKS HA 84
YaCcS MONLE® K OPSACTARASDT roapxo B85% mEoroaersel mopuu. B ceuTabpe cymma 190 weacos
ZOCTNTAS MAKCHMYM& B FOAY, MOELES BCEr0 COANIUE CPETEAO B3 Nosalpe - TOAMKO 86 wacos.

' Yro RECASTCA OCSEXOB, paccMarpassexul roa Gux mopsaxssmii. Cymme ocap-
*X0B 88 IO ZOCTEraa 1410 MM, r.s. 93% muorcxernell mopuM. MaxcuMyM OCARKOB B MHOTOAST-
BEX BEANUMEAX npuxoanré:,nn XXM, HO B STOM FORY GOJAMES BCOrC OCRAKOD BROAAC B 8BrYycC-
Te x cymMoRk 188 MM NpeBNCNAR BODMY Be 42%. OrmocxreasEMA R 8CcoxnTmill MARNMYM OCBAKOB
Oux B MBe. Mecaumas cymssa 69 MM npezcTamisis Toxsxo 59% 20-zernedl mopuu.

HeOOMYRO ONXO OOCpASOBANNE TOJOXeRS. MENNNMYM, BHEGCTO ABIyCTR, M OTMO-
raax B dempaze cyuMMolt 8 XI/NS, wro npesncTARASeT TOXXO 10% EOPHMAABEOrO XOANYECTRA
8 MAKCHMYM I'OXCAe e OCPasSOBANCE B NM&e - 210 :r/ue. 9TO mpezcrTaBaAseT 328% mmoroaeranef
nOpMM ., : . ) ’
QCsop XOg8 DOroaM zonoaNses radampoll cymum OCRZXOS MO OCNENOBONNOKY
OCREXOMODY ¥ OceaxomepoM ¢ samurTol mmdepa. '



Qcanxn

sa 1970 roa

b 8 3 4 5 8 7 8 ] 10 i1 12 rox
OOMKXHOREGH .
CCRAROMeD 911 109] 100} 121 89| 128 ] 153 ) 188 §79] 99 |137 {136 1410
Ocaaxomep
. ¢ mEndepom @7 122{ 108] 130| 72 {1 1287 § 1659 1 185 |76 163 | 146 | 150 1473

OcHameHN® NDNOODEMX CCTAAOCHL HENSMEHHOE IO CPABHOHED ¢ MPeXNAYEMMX

rozaux. MeTeopoioruuecxNe HeCIDAOHMS OPOMBBONNAN COTDYARNXE NHoTHNTYTA: A Xapexx,
Dampc lapax, Mapxss Pafkuan x MaTef jmex. Baaroneps mx ao6pocopecTnolt paGore, ma-
SAPAeNNS NPOBROAKENCH HEOPOPHAHO B TEYOHNN XPYraoro roze.




Introduction

Fous nous psrmettons de présenter aux spécialistes intéresés sur les pages de cet snaudl
sire les résultats &laborés des cbservations météorologiques réalisées 3 notre statioun représsntative
de baute montagne, sur le Lomaick§ Stft au cours de 1°anmée courante.

Dauns cet annuaire mous publions comme dans ceux du passé toutss les observations journal-
13res *in extenso® complétées par les résultats des mésures du givrs, dans 1°autre partie les évaluations
des appareils enregiatreurs: le microbarographe, le thsrmographe, 1 hygrographe, 1 héliographe et 1’ ané-
mographe.

Aux résultats numérigues nous ajoutons la description de 1‘évolution du temps en le com~
parant avec des moyennes de vingt aunfes, ;

L année 1970 sur le Lomnick§ Btit 6“1" plus froid de o.8°c de 1la wvaleur moyenne de wingt
annéss. La température annuelle moyenne était de -4.5°c, Lo mois rélativement et absolument le plus ¥rold
était le mois de février. La température moyemne de -1#,4°c &tait de 3,2°g plus 1n_!6r£¢uéo que celle de
longue péricde. La température maxjmale pendant ce mois n"a monté qu’aux -7.o°c_ et le minimum absclu a
_uttoi.nt une valsur de -23,800. Le septembre a 6té rélativement froid zvec une température moyenns de
=0,5°C et son écart négatif a &té de =2,1°C. Le maximum annuel de 13,2°C nous avons enregistré au mois
de julllet et la température moyennes mensuelle &talt de 4,2°C qui devrait Stre tributaire du mois d’aofit
en tenant compte de la moyenne de longus périods. L”&cart maximal positif de 1.a°c a $t6 enrégistré au
mols de janpvier, quand la température moyenne n"était que de -9,8°c. Le mois de novembre était plus
chaud de 1,3°c de sa norme, tandis que les auires mois avatent pendant cette année des Scarts négatifs
de leurs normes,

L°an 1970 sur ls Lomnick§ Bt{t était appauvri de 371 heures en ce gui concerne 1”insola-
tion avec une somme totale de 1633 heures qui n”était que 82 % de la norme annuelle de¢ longue périocde.
Dans aucun mois 1”insolation n’a pas atteint sa moyenns de longue péricde excepticn falte du mols de
septsmbre quand la différence n”était que de S5 heures et au mois d"avril et de mail les sommes étatent
inférieures de 64 heures et ells n”"était que 65_ % de la norme respective. Au mois de septembrs 1la gomnms
de 190 heures a atteint le maximum de 1 année; au mois de novenbrs le Soleil ne brillait gue BE heures.

En ce qui concerne les précipitations 1 année 'ivoluie &tait normale. la somme totale
des précipitations a atteint 1410 :m 3 savoir 93 % de la norms de longue périod. Les mois les plus
riches en précipitaticns secnt le mois de juin et de juillet en ce qui concerne les valeurs de longues

péricdes, mais pendant cette année les pércipitations au meximus ont tombé au mois d’a0fit ot leur som~



me de 188 mm a dépassé ls norme de 42 %. La valeur minimale rélative et absolue a £ié& atteinte au -
mois do mai. La somme mensuelle de 69 mm n’olt que 59 % de la norme de¢ la périocde de wvingt années.

La formation du glvre était insclite, Le minimum au lieu du noi: d’actt = &té enré-
gistré aa mois de fevrier avec une somma ds 9 kg/na ce qui n“est que 10 % de la gquantité normals et
le maxinum du givre s'est formé au mois de mai ~ 210 kgflz ce qul est le 328 % de la norme de lon~
gue durée,

Comme d”habitude la description de 1°évolution du temps est complétés par un table-
au des précipitations mésurées d’ude par un pluviométre normal et d“autre part par celui avec la

protection de Nipher.

Les précipitations pendant 1 année 1570

I. IX. ITX. Iv. V. vI. VII. VIII. | IX. X. XX. XIT. Total
Pluviométre - .
normal 91 109 100 121 69 128 153 188 79 99 137 136 1410
Pluviométre
& Nipher 97 | 1la2 06 | 130 72 127 | 159 185 7?6 {103 146 { 150 473

En ce qui concerms 1”équipement rien n’était changé par rapport i 1'année précéden-
te. Les observations ont été effectuées par les némes employés de 1”Institul: par MM. Jén Zéreky,
Jilius Pardk, Marién majian et Mate] Janek. Grace & leur dévonement toutes les cobservaticns ont
§t6 réalisées sans interruption peamdant toute 1l ammée.
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LtoMNickY STI(T

¥ =  a8%zN A = 20°3% g = <0,1mm

G - +1hn “s = 2.638 m nm. Ho o= 2.635 m n.m,

ht - 120 co» h, = 310¢cm { 0,6 m nad vrcholom }
h'_ = 150 cm hd = 350 om

P = zemepisnd &ifka, A = zemepisnd dlika podia Greenwicha, 8 = gravitaind oprava, AG = roxdiel

medzi poufitym fasom a asom greemwichskym ( + plati pre stanice vjchodne od Gresmmicha ), #, = nadmorskd vyi-
ka stanice ( dno zréikomera ), H = nadworskd vyska nddobky ortufového barometra, h, = vySka guliiek
teplomerov nad povrchom zeme ( nad did3kou ), h, = wyska snemcmetra nad povrchom zeme ( nad diaZkou plodiny ),

hy = vy3ka smerovky nad povrchom zeme { nad didikou plodiny ) , h, = vySka zéchytnej nddoby zriZkomera nad

povrchom zeme { nad dlaltkou ) .

¥ = umpora, A= moarora or ['puESBude, g = IPABMTANKOHHEN NCNPSBKS, 0 = DEIHWDE MeXIY
noscoBwM {cpeane—epponeiickuM) M TDHHBNUCKAM Bpemenes, Hy = BHCOTaA cTaHUMM HAX ypoBHeM
nops (zEoO ocajncuepa), Hy = BHcore u®weuxsy pryTHoro SapoMerpa HAZA ypoBHex Mops (0.6 m Haxn
Bepxyuxoli), h, = BHCOTA WMEPUKOB TEDMOMETPOB HOA NOBEePXHOCTHE semanm {Han noxom), h, = Bu-
COTa HHEMOMETPa HaA nomepXHocTHD 3emau (Haz noxzow naomezkm), hy = BHcora davrepa Hag mo-
BepxHocT b seMuay (Han nosom naxcmairxm), h, = BHCoOra BepxHero cpesz2 IOXKASMESPHOrO BeAp& HEX

n1oBepXHEOCTLE 3emum (HAE nosowm).

b latitude, A= longitude suivant Greenwich , g = correction ds gravitation , a5 = différen-
ce entre le temps employé el le temps' de Greenwich, Hs = altitude de 1a station { fond du pluviométere ), K =
altitude de 1a cuvette du barometre 3 mercure, hy = hauteur des boules de thermometres au~dessus du sol ( plan~
cher ), n, = hauteur de ) ‘anémométre ou-dessus du sol ( plancher ), h, = hauteur de la girouette au-dessus

% 3o} ( plancher ), h_ = hauteur du récipient du pluviometre au dessus du sol { plancher ) .
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Oe2 | 80 |0,02[WW B |WW 3 [BY 2 |4,3 1,9 - 0;4 243 302 | gy 89410 17,10-nn n-s;OO 21,40-0"" g9 § 58
10 |0,05{0,0 W 3 INWw 3 IKW 2 {2,7 1,1 Q¢S5 1,1 247 ) 10,0 SVe n-n 61
GO | 20 |0,02fWw 1 |WNW 5 W 5 3;? - - - - 4,1 | zey ned 08 18;20-n =)
Oe0%]0,1 | 20 [N 5 INNW B {NNW & | 6,7 5.2 2,3 - 745 - =y nel5,45 & 06,00 4 R-17,00 62
80 {150 |0,02]N &4 fNNW 2 [N 2 [2,7 - - - - 1;1 = 18;20ﬁ:v20.15—22.15 55
0,06]0,05| 80 {8 7 iWw 2 [www 3 |4,0 3;2 1;2 - gk - avn-m.oo.n«s.ed 51
60 | 60 | 40 N 4 |¥W 3 IRW 1 2;7 .. .. - - - - 18
20 |0,0510,02 Wv_ 6 [NN¥ 4 [N. 11 {7,0 - 52 3;8 9;0 14,0 By 7230~ 8 5,15-21,05 * 7,10~ 45
0,06 60 | 6o ¥ 6 jmmw 4 jmnw 7ls,71] 7.4 - - 7ab - !yn-le.lo_-n-i;-n 52
60 | 50 lo,3 i 8RN 6iv s |63 -, - - - 0,2 I® 12,15-13,10 la,coqal;m-lz.oo-lz.za s0
30 {150 |150 fW 3 iN 3 lmww 3 3;0 - - - - - . - 50
150 {150 {150 }WBE 1 |jm 2~ © 1;0 - - - - - - 48
150 1150 |1oo [N 34N 3 |mé 2 2,7 - - - - - - 45
100 Jo,05(0,5 IF 2 {mw s s 4 3,3 - 0,1 - 0,1 3.4 ww;m—u.loilv.ao-n'zo.zs;n 44
0,01[0,03!0,01]W 3 |WW &4 iX 3 [3,3 2;6 7;1 6;7 16,4 25;2 EY® non 47
0,031 80 | 50 [ s iw 4 [aww o4 |43 9;1 - - 9,1 4,7 = Qo;xoﬂn-eiso 65
80 | B0 | wo fWNW & [WNW 2 N 22,7 - - - - - -

60 { 80 | o fww & [ww 3 |ww 3 (3,3 - - - - 4.6 - &4
0,02{0,04| 60 W 3 |Pw 2 |wRw 2 j2,3} 5.4 4,2 - 9,6 5,1 -vx.bo;-xs.so- 3;55;15.45 65
50 10,0310,02]NNW & |WNW & |KNV & [u4,0 - 2.4 18,8 21,2 9.6 -ve;oo—nall.ls;n 69
w2 [0,06{0.02]8 2 (W & |uswal2,7]| 5.4 2,9 2,1 10,4 245 | % a-—22,15% n-3,50 1%,10-1-n &
30 70 | 50 Jusw 1 j~ o |¥NE 2 j1,0 - - - - - - - N
60 {0,8 |o,0Lf¥NE 2 {ENE 3 |ENE 2 [2,3 - - 00 Oyl 4,5 = 1},25-!: 14,,30~20,00 ® Li ,05~-n 735
0,02} so lo,03]58% 2 |{ssw 3|~ o }1,7 0,8 - - 0.8 5.2 Mn—la;lslls.zo;u 8
50 {o,01{0.02fw 3 {mw 1w 22,0 - 1,0 2,2 3.2 10,8 | = u;c.so-m.u"-nv n;m'-. 82
©,03]0,08/0,6 {ssw 3 |sE 2 |- o|1,7] a,2 2.7 0,4 11,3 5,5 -me;so’a;oo;es;so 9
60 J100 | 80 fusw 1 |sw 2 {ssw2 |1.7 - - 0,k 0,4 1;1 . “20.90;0'521;50-0 9%
0,02|0,08{0,02]8 2|5 2 jwww 2 2;0 S48 4,8 4,2 #,8 | a0 [weea a:-n' R 93
15 | 40 [o,034v 4 |aw 2 jusw 3 |3.0 l - 0,6 0,6 8,2 | ® 02,40 ia;so;n'n;le.so 13.’20;4- N
0,0310,030,038s¢ 3 v 2 fw z2f2,3] 3.5 4 1,7 s oo 31
% | 50 jo,o1fy & |sw z isw 3 3,0 - - - "n;l;}o mils;u'n;o.us 15.15'« %
—l— =157 |30 | 2is |32 |®sace |®38is |macie — —

Swer vetra—Disctes du vent: N NE £
Priamersd olla— ey forca: a3 LY 38 L2

Lomaickf 401 - axtonse-pravé sirana ’ Vi, e -l



3l pmmete s e o T e 0 | it
-3 sho | oan | o2 | T oo | aen |2 | T e s |primsies| 7t |4 (20" o ELRTTL zs"}":
L |saa,l | 5a,5 | Sas,6]| Sahpe | <20,2 | ~ 91| =98] +9,8 § =72 ;12?0 1,9 2,1 | 2,0 a‘fo o |85

H 539,64 | 539.8 :«uo;o 539,7 | -15.1 34| -6 |- | w200 16,8 11,3 [1,5 3.2 12,3 o7 leo |on | o0
i | a3,z | 53,7 | 43,8 | 3.6 a1y | - 9,3 | -m,1|-w0,7 — 81| ~13.5 | 1.6 2.0 |1,6 [1,7 }82 |88 @1 | 8o
W. 1546,5 5#7;3 47,1 | 47,0 -7;7 = 5.6 ;7.5 =71 "—t.s - 9,8 | 2,5 2,9 |24 |26 }90 |92 192 {92
V. {5505 | s51,2 551;2 551;0 ;-3.2, —15| =34(-29 | —0.5 = 543 |343 349 {344 13,5 |88 |93 [9h |92
Wi | sshe7 | s55.5 | 5 | sssez| 16| 3| 1a 1,9 402 | = 0,3 |8 |55 |59 |09 |87 |97 |97 |90
Vil 554,53 | 555.1 | 5552 | 55%,9 3;7 5;7 3.7 ~;z 740 1,7 |53 [6.3 |53 |5.6 |89 (o1 |89 |90
Vill-1555.3 555'.9__7555.8 55547 34 si2 351 3.9 €49 1,7 {4,8 16,3 |4,9 |5.3 |83 |93 {83 |86
iX. I554,6 555;5' sss;z 555,0 -1 0,5 - 0.6 |- 0,5 2,2 - 3.1 |3.5 {aek 13,5 |3.8 |79 |09 78 {82
X. 1s51,8 ssz;o ss2.h | 552,01 | = 3.3 | 2,6 | =3,2 =32 | -0 | -5.9 2.8 [3.1 |27 2,9 177 |19 |15 |77
X {548,8 | 549.,0 5~9;a 549,0 Qs;u -4;5 - 5.4 |- 5.0 -z;s -1;9 z;s 2,8 12,5 12,6 183 (85 |9 |4
i lonte | seous | 5483 | 5388 | 10,3 | = 9,7 | <1001 [~10s0 | = 7,2 | =127 11,0 |19 {10 |30 lon Jow Lo |25
B [sns.3 | 49,8 | sa9.0 | 549.7 | =429 | =304 | 48 [=4,5 | = 2,9} = 7.0 3,0 3.6 [3.0 |3i2 |as |us |ec {86

Yysvetltivkys: .

1) Vietky termlnové pozorovenia s¢ konané v %ase 7,14 a 21 hodin miestneho Zasu, tj. 6.39, 13.39 a 20.39 sel. Ostatné Zasové Odaje sa uvddzaji v se€.
2) Ortwiovy tlakomer Fuess s konitantnou korekciou { gravitalmé 2 pristrojovd korekcia ) +0,3 wm, tlak vzduchu redukovany na o c.
3) Teplota vzduchu  Jaluziovk bidka miestend ma terase observatoria.

4) Tiak phr. Vihkosf vzduchu. Psychrometer Augustov.

5) ohlaZnosi.

6) Dohfadnost v k.

T) Sils votre podfa stupnice Beaufortoveij.

8) Nderazové tyZ 100 cm dihé, s obvodom 10 om.

9) Diidomer I3l typu so zéchytrou plochou SO0 o
10} Mikrobarograf zn. Tycos. '

11) Thermogral zn. Richerd { demny } o

12) Hygrograf zn. Fusss { demny ] .

13) Sinkoser Campbell - Stokes a Stade - Becker .

14) Anemografy 2n. Dines 3 zn. Wetra pre ziznam okamiite} rjchlosti vetra.

lioacHENMNYT @ XD HME sadMer XN

1) Bce ¢pouNMe HECADNGRNR NCOOANADTCE B 7, 14 w 21 wac secTEOro SpeseNn, T. €. B 6 w. 3¢ summ., i3 w.
30 wmm. m 20 9. 3¢ uwu. CEB ‘cpexse-esponeficxoro ppesnenn). OcTazpame ASaNMe BPaMENN NDEBORSTCE B CEB.

2) Pryraull Saposmerp ¥ycca ¢ pocrosmmol nonpasxcl (nonpaBxa EEe CRAY TESESCTE M x_-c-rpy-ena.unu) + 0,3 M,

: Asmaenue BOBAyXS npusesemc x 0°C. :

3) Temneparyps RosAyis. Esapsuiimes SyAxS8 ycTaHCBIOEA HE Teppace ob6CepRATODEN.

4) Yupyrocts BOASEOrc naps. BasxmocTe BaSAyXa. MenxpoMeTp ABRrycTra.

5) OCIMIROCTH. :

6) POPRBORTSAMEAN ARXBEOCTD BAINMOCTEN B XM. .

7) Cuas seTps no mxaxe Bodopra.

_ormnickj Stit — rofni extense — levd strana Vil 1963



Annde 400.
Oblatnos! - Vistor, priem. sila Mnolstve ndmrazy v 9
Nébcinaits  O~10 %) \hn!,;m moyenne 7 Cuantité ds givre dur e kg/m* u) Zrhlky v mm

h " no | P | b | oagh | o | Priem. N T g N Mecalng silrt | Précipitations sn mm
b4 o 21 Oies T.___l Diss | 7 had 2 Tetal mensvel
607 [ 601 ;5.2 | 6,0 |25 12,1 | 2,6 | 24 45,6 30,2 29,7 105,5 90,7
74 [ 6,5 | 6,5 | 6.8 [ 3.4 | 2,4 | 2,6 | 2,8 4,0 2.4 244 8,8 109,0
7.5 | 7.8 1 602 | 792 | 28 | 2,2 | 255 | 2,3 748 346 a4 15,8 99,7 =
83 |80 |79 |81 |29 |22 |2 |25 70,6 42,3 39,8 152,7 120,6
2.2 [ 9.1 [ 88 |84 |24 |20 |27 |24 100,3 50,1 - 59,2 209,6 69,3
6,6 | 8,6 [ 7,7 | 7.6 |30 {18 |3,0 {28 22,8 1,2 0,8 24,8 127,8
6,7 9,0 6,9 7.5 2,7 2,0 2,8 2,5 67:4 52.2 43,0 162,6 153,2
S5+7 si’v S5¢9 I 6,6 2,5 1,7 2,5 2,2 2942 19,6 28,6 7.4 187,8
49 | 6.9 {55 | 5.8 13,6 3,2 |36 |35 6,5 28,8 5543 130.6 78,7
6,0 547 Sei 5.7 3.2 3.0 343 3.2 7845 276 35.3 p 7 W 98,9
6.8 75 6,5 6,9 3¢7 |+ 3.9 347 3.8 32,0 - 38,2 "33 107,5 136,5
6e2 646 7.2 6,6 3,7 3,0 2,9 3,2 59,6 38,8 42,8 1,2 136,3
647 B 7e5 | 6,6 16,9 |30 |25 |29 |28 1Z 5643 | X 335,0 E 378,6 X 1297,9 | X 1408,5

8) ZepAb RAS THEDPAMX of.l(;l’lli, 100 cu namnofi, ¢ oxpyxsocteo 10 oM,

9] AoxAeus] 3eX0C ZOBARKKOTD THRE C npmexrol DaAGHWAZED H00 c-z.

10) Muxpocaporped rsma Tunoc (Tuxoc).

11) Tepmorped Pumap (cyroummft}. ) ’ -

12)  Curporpsd tycca ‘cyrouumi).

13} Tleamcrped HemusSexz-Croxcs m Craze-Beuxepa. .

") Amesorpad LeRlnce x Sneworpad MeTpa AR permcTpanum uoMenreasmofl CkopocTm serpa.

N 6 tes 3
1) Toutes Jes observation régulieres somt faites 3 7, 14 et 27 neure Tocale, c'sst 3 dire 3 6.39, 13.39 et 20,35 1 ‘heure de 1 Europe
Cemtrale. Les autres indications ou temps sont a ) “heure de 1 Europe Cemtrale. i

2) Barcmstre 3 mercure de Fuess avec la correction ¢ appareil et de gravitation + 0.3 wm, pression de 1'air reduite 3 0° L.

3)  Température de 1 air. Abri Installé sur 1a terrasse d observatoire. )

4}  Pression des vapeurs. tmigité de ) air. Psychrometre ¢ ‘Muguste,

5}  Nébulosité.

6) Visibilité en tm,

T}  Force du vent d apres 1 échelle de Beaufort.

8) Une barre & givre 100 o= de long ot 10 cm de Ciametre.

3) e pluviomstre de Lype tchbcostovaque 3 récepteur deas de S00 cate

10} Ricrobarographe Tycos.

1)  Therwmographe Rictard { pour 24 heures ) .

12} Hygrographe fuess ([ pour 24 heures ) o

13)  méliographe Campbell - Stokes et Stade ~ Becker .

4) Ani-grapha Dinas st Metrz pour enregistrement de 1a vitesse insiantande du vent,

——— 37 ————
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TLAK VZDUCHU

AABRXEHMUE BO3LYXA

PRESSION ATMOSPHERIQUE

.

TEPLOYA VZIDUCHU
TEMOEPATYPA BO3LV XA

TEMPERATURE

1V,

viukosT vzpucwu
BAAXHOCTS  BOBEKY XA

HUMI1O01TE DE L AIR

Ve

SLNECNY sSysiT
CONHEYHOE CHAHKE

ODUREE O INSOLATION

Vi.

SMER A RYCHLOST VETRA

HANPABAEHKE n CKOPOCTOSH BETUPA

DIRECTION ET VITESSE DU VENT



Tlak vzduchu v mm {500 +)1°) 19.70 Pression atmosphérique en mm (500 +)'°’

Mesiac

Mois 1 I Hl. v V. Vi

Datum IPriemer _ |Priemer . jPriemer ~ |Priemer| - Priemer ! riemer

pate | Dies Max. | Min Dies Max. | Min Dies Max. | Min. Dies Max. | Min. Dies Max. | Min. Dies Max. | Min
1 V294 | 40,01 35,0 Jab,s | #y7 T AT, 2] GL, B 50,5 | 51,0 52,8 | 35,0 [ 47,3 | B7e7] #0,6 F 53,01 53461 5240
z 36,0 32,21 35,1 [a3 6 | 44,7) 41,0 57,1 40,9 34,3 | 42,3 43,0 | 41,2 1 48,5 50,5 46,0 52, 53,51 51,2
s 13e s TR G 3201580 [ alhl 31,51 35,57 37,8 33,3 | 38,4 41,6 | 36,1 | 52,5 | 53,71 50,01 56,01 54,61 5342
o 1h0.9 | 52.1] 3805 137.7 1 39,21 34,5 | 3Be7! 39,7, 37,1 } 37,2 39,9 | 34,1 152,2 | 53.7] 50,31 027 She51 51,5
5 1 36,7 | 39,8] 31,7 | 39,8 | 40,6 38,64 § 32,61 37,11 27,0 142,2 lhb,1 | 39,8150, 52,31 49,9 | 52,1 53,47 50,6
6 20s6 | B3546] 3540 | 38,5 | 40,6 34,8 | 39,0] Wb, B} $h.2 [ 45,5 46,3 | 44,0152, 53291 52,2 | 53,51 53491 53,0
7 14326 | Bh,0] 43,2 1 41,0 | 42,81 39,4 | 43,7] 44,9] 42,2 1 43,7 145,6 | 41,6.153,8 | 5b,6{ 52,9 54,81 56,2] 53,4
5 157 [ BELB] 43505 § 40,0 | hoai] 38,61 45,7 57,51 42,7 } 43,2 [43,9 | ba,h I 5k,1 | 5,61 53,2 1 56,81 57,01 58,7
s 151, S5 1 4B B [ 37,6 | 39401 35:0 | 48,01 48,31 4645 1 39,8 14245 | 37,4 [ 52,5 | 5348] 51,51 56,71 57421 5Ce1
0. 1 51,0 | 53,31 46,1135, o1 550 | 50,01 55.6] 4By3 | 41,8 45,5 | 37,8 150,7 1 52,21 49,81 SS. 31 56,91 5248

| 1. 47,6 | 49,0] 46,2 35,9 | 37,9] 341 | S1.0, 53,01 48,5 146,54 L7.1 | Ihe? | 473 | 40,8, B5,1 1 52,31 53,6 Slh
i il | hoak] 62,6 1 39:3 1 40,5] 37,7 46,01 49,0] 43,8 (45,5 [46,7 | Lh,6 1 56,0 | 46,7} 44,3 50,51 51,51 48,6
13 N 4.0 T 45.7] 3.3 |5B8.8 | 39,9 28,2 | 45,9 LB,21 43,8 [4h,h 145,% | 43,1 146,53 | &8,1 55,11 48,61 43,9 47,

e Taa T a3 43,3 1300k | b1sn] 3727 | 470! 58e2] b5 | 45,7 67,4 | 44,0 08,9 | 50,11 67,31 50,2 51,9 &5,
T3 s T 0 1 4o 7 | 347 | 30.B] 37,5 ] U3,6] b5,6] 42,6 |49t [58,0 [ 45,5 TH8,0 T 50,11 57,81 53,61 55,2, 21
1o T T o B A L [ 5708 1 30,0] 3544 | Bl ] b, 2] 3,6 [ 55,6 (549 | 50,7 1 hB,3 | 48,91 &7,4 56,61 57,351 554
17, T 50,5 | 41,61 30,4 | 80,5 | 4ly8] 39,8 ] 44,61 £6,2] B3.3 53,8 |5heD | 5le2 | 346 | 50461 58,6 01 57,0 5245

19j 45,8 159,71 45,2 [B5,6 | Lre2y 45,1 8,81 G0,21 37s7 | 5252 [53+0 | SI,1 15545 | 5641 SHeb | SWel| Toe2 DWeU
20 40,0 50,0f 48,7 1 55,9 L7.3] 54,5 42,01 54,91 3B,8 | 50,2 [51,5 55,9 {535 553 | SHa8 | 58,8 58s2 559l

23. 4747 48,01 47,2 36;9 3950] 35,5 50391 5Lle2] 5046 [ 55,8 155,7 5244 57,7 55,67 46,1 ]
w4 1 4B,3 [ 48,61 48,01 39,5 « 4lyk] 36,91 50,7 1,21 50,5 1 53,0 153,59 | 52,0 | 52,9 | 5545| &4Bs? | S57w7| 583 5740
25 TTHE Y T hBIL 57,63 bigh | 52,1 40,6 | 49,91 50,3 48,4 1 51,6 153,0 | 9,8 155,39 DB, S5.31 5
75 1 50,1 T 52,31 59,2 1 38,5 | GO,7| 37¢kd UBe2| 4By5 | 4,5 {B7,0 (BO,8 | 44,5 | 54,9 5

27. 1 50,0 | 52,51 &4,3130,0 | HlA! 38,81 42,51 45,11 39,1 46,5 |48,8 | 44,0 | 51,9 | 54,8] 50,9 ] 59431 5971 2240
25, Th2,2 | 45,11 39,5 40,7 | BLy3] 39,7 | 36,91 39,2] 35,2 159,2 150,2 | 47,9 SI,6 | 52,1 5047 | 5B846] 59,11 >E,1
23 41,9 424.‘*%}"&3 36431 39,3 34,6} 45,0 14,9 22 [ 51, 5292 51,1 56,91 58,31 5547
30. FAalhh2,1T 40,9 41,8] 43,5] 38,7 85,6 (87,3 | 43,9 152,4 | 53,3 51,3 2] 55,7 '
31 43,1 'y 41, B5,01 45,5 41,5 - 52,2 53,2 51,8 :

38,11 53,6 45,6 41,5 46,9 (68,5 | 44,9 | 50,9 | 52,2] 49,6 | 55.1] 56.2 53,9

i i

Vi Vil 1, X X1 xn
. . 4 )
L

A 151,01 [ 52,51 50,5 [ 61,0 | 62,41 6143 | 55,51 56a5] 5542 | 47,2 (5140 | 46,5 | 5247 59,01 A8,5T k9.l 46,8
c. 15143 52441 5044 | 59,7 T__G!,}_;_EB-‘P i S49] 55,31 94,5 ] 44,6 (47,0 41,7 149,9 51,61 4748 47,5] %8e3 ! 464
5 1 51,6 | 52,91 50,7 {5745 58.‘+r,570' 2 55,0 53,6 42,3 143,5 | 4le3 | 49,3 51,71 W b} 4,31 £7,9] 39,9
2R e R e 2 S 2T 3716 56a3 T SAiO] Shi5| 5207 L 43,6 [hby3 | G,y [ BB,0 | 50,8] b,z | 3,7 k8,B1758,5
5. 16 ©0,9] 5344 45,5 | 47,5 (48,3 | 45,3 | 27,0 | 50,7| L4,2] 50,01 50,4 48,8
G- 5B, B 50,1F 4B,Y 55,2 +9 o3 | Bleghe | 46,3] L2, 1,50 52,81 43,7
7 52,51 el 48,7 § 554% 15640 29 | 47,0 | 48,21 85,5 55,21 5243 51g0 |
8. 6,01 56,81 She7 | 5735 |59,z 5e 48,7 59,51 &8, ﬁ)!l ST,5] W, 7
ey 5644 | 5649 5%9 50.5 [B146 | 59,2 [ 4540 | 4B8] Lo,2 | St 1| 55,41 58,2
q 56,9 5743 56,3 1 62,2 g}.a 3,2 151,97 1T5435,6] B0,1 1 S6,2] 5846] She2
S5 .6 56,3, Faale 63,5 16347 | 6342 | 55,8 | 48.9] 41,0 | 60,01 81,0 [

S 6] 55.3] 5345 ] 62,9 16324 | 62,2 53,2 | 526, 48,51 59y 098] 5940

53,21 Sha?. 51,91 60,2 [62,2 | 52,81 50,9 «0] 50 5741] 5940 5642
55.6] 5728] 535 ] 55.1 578 | 53.6[ 57,3 | 50,6] 44 53,9 5645 51y8 ]

58,21 58,8] 5727 1 53,1 [Shel | 52.4 [ 43,9 [ 45,6 42, 50,01 S, 8] B3z
56e6] 57e7] 55akt | 55e8 57,7 | S4,1 81,7 | 43,3] 40, 52,8] Slteh| 49,5 |

58.1) 60,2] 57,0 56,9 57,7 | 56,2 43,7 | 455 42,4 ,Z:;s 54,2 50,42 |

%7.3] 58,51 5651 1 5007 154s5 | 45,10 8745 | 48.8] 46,4 | 50,81 51,721 49,0
es 8] 56,31 55,8 42,5 146,686 | 39,1 1 48,8 | 49,2, 47,7 ¢ Sl.2 o] 51l
G5al] 55271 53,01 42,6 45,1 | 40,61 48,9 | 80,6 47,0 | 57,0} 51,11 Gh,2 ]
52.2] 53.3] G0.0 L hb.h 67,3 | 45,1 1 4545 | 47e5] ka5 | BALI] b, B340
50.3] 52.7] 51.B 1 46,9 57,9 | 4641 | 51,2 | S4,A] 46,9 | 83,21 Gh,5] 41,8
Toa7] 53.2] 5244 | 48,5 69,3 | 46,9} 55,0 | 56,2, Sh,2 1 51,2 82,3 50,7
51,8} 52,41 31,01 50,7 153, 57,61 5726 1 59¢2 5%.0 E.Z G 71 L2a3

4 -

G101 53,7 504115242 152, 51,31 595 6042 ) 2 46,0 A‘E%-QA
56v6 57|953g7 5108 53. 50'9 57'5 5818 5504 !"7.5 “8-6 77"54
BB G 59,7] 5642 1 52,5 [5#s3 | 505 1 5245 | 55451 50,7 | H3,00 B7,T1 29 |
ST 0 55,7 57.6 | kB, 55,8 | 42,71 50,8 | 5L, 50,0 | B3] B2 4] 3849
51 57,6 51,01 58,1 155,0 [ 52,0 [ 43,2 | 50,6] 27,9 | 36,4 40,9, 32:5

- 57,1 54,6 1 45,8 36,6] 38,6 324" ]

SS-OE 5811, 5346 52,1 (53,9 | 50,2 | 49,0 | 50,8} 47,0 48,5] 5043, 4643

— 40
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Tlak vzduchu v mm / S00+ /

 Pression atmosphérique en mm / SO0+ /

1970
Mesiac - Mois Il;:::n. Max. Min,
Januér - Janvier 44,5 45,7 42,7
Februér - FPévrier 39;3 41,6 38,1
Marec - Mars 43;6 45,6 41;5
April - Awvril 46,9 48,5 44,9
M&) - Mal 50,9 \ 5242 49,6
Jén = Juin 55;1 56,2 53,9
Jél = Juillet 54,8 56;2 53,3
August — Aot 55;7 56;6 54;5
September ~ Septembre 55;0 56,1 53;6
Oktéber -~ Cctobre 52,1 53 ;9 50;2
November - Novembre 49;:0 50,8 &7;0
December = Décembre 48,5 50;3 46,3
Priemer -~ Dies 49;7 51;1 48;0

- 41 -




Jemudr Teplota vzduchu *C
Dok S b " » » S Y . 9
Date 1 2 3 4 5 s 7 8 g* o | 20 | 13| W

=10.2 | =105 =10,5 ] 10,7 | =10, 11,01 —i1,01 ~Y0,51 =Y0;2] = O] ~ 0,01 =881 -B,0] - 8.2
2 1 =10,9 | -11.3 | 12,00 12,21 -12,35] =12,5] =%2,5] ~12,1] =12,1| =12,2] =12,5] =I3.%] =I3,3| =I3,8
3 =13.0 | =13,0 13,2 13,5 13 ¢ 13 ¢ 13, =12,6| =12, ~I2,5 1 =IZ,21 ~XZ4¢ =IZ2,X ] =1iX,
b =12:3 ~11,7 1.3 ~11,1 =11,7 =3ly =10, ~10, = e = 943 - 9,2 =T.5 = Tt -~ g
5 =922 = 9.1 - 8,0 = D25 = 730 = 655 - 6,0 ~ 654 ] =5, =5,1 -2V =55 = &,0 = 216
4,2 | = 4.8 = b1 = G, = Ea = 7a = ~ Beh | —8,9) =9,0) =9, - 9.7 -10‘; =10,
2 =00 - g8 =8,9] -pg9l ~ K, =-848] =7, = 745 - 7 EFOACNTS = 621 -5, = 20
Y wiz,1 | =i2,2 24,1 ] 15,81 16,41 =17,2]| =-iB, =17, s - 18, =I7, =16, 7§ <I7,0] =I5,6
L =202 1 20, 3-] =20,0) ~19,6] =19,3] - =19, :;(;(é =1 -§0.1 -18.‘ -311 v, -nj ’i%?g
1 -] =125 =125 ]2 b wl2 3 -n.z A A0 =10, =304 =30 4 = =il O hodnd |
L = 2.8 | 248 | = 2,51 = 2451 = 2,9] = 3,3} =1 < Se2] =5,8| = 5,00 —4&, = 5,00 = 35| .~ Xs5
12 = 1a = 2,0 = 2,1} = 2,6] -2, — 343 - 3, ~ 3.8 =3,9] =14, =4y ~ 5,0 = &, = 540
. ~ 4,8 | - 6,3 = 72821 = Pub] -~ 2. - 6,0] =5,4] ~5,11 «S5,0) ~&”,8] ~%,7] -~ 3, =&y =38
16 Lo 3.8 [ =hs0 T =3.9] = bao] =dsl] =822 =het | =~ 3,01 = 3,81 = 39| = 59| S 3.0 =39 =59
15 =6.5 = 6,48 -8, = 6.5 = 6,5 = 625 = 6,0 ~ bab - 5.3 - 5.7 - -2t =Dy2] = b
8. =53 | =58 ] 5,37 —85,5] -5,6] ~-5,3] ~5,31 «-5,01 =5, =R =4 5T <4 8T =F3 = ¥,2
17. = 5.8 = 6,2 -6, - 6,1 - 6,3 - 6.4 - 6,4 = 6,6 -6, = 640 - 5¢ = 5,5 =S = 550
18. -8,2 - 8,2 - 8,2 = 8.6 = 5.5 - 9,1 -~ 8,8 =5, = 6,0 = 5,6 = 6,8 =~ 7! = e - 17
19. =6,2 | = 6,6 = 8,81 = 7,3] =~ 7, > B8y2] =8,3] =88] = 9,0 - 3 9,11 =8, =70} = 9,5
20. ~10 ~- 9.8 - -9 2 - O 4 - - Q.6 - 9.8 - 9k -, - 8,0 -9, = 5, - By
21 10 4 =-10,3 =10, =12, ~1%, ~13, =13y =135, —i3y =13, =154,0} =~ic, =iy v
22 =11.6 1 -10,9 | =10, =10,5] -10, =10,7] =10,4] = 9, = 9, -8, =8, = B4} =B,8 - 5,0
23. =13.4 | ~33,6 =13,91 13,7 -i3,8] -13,7] =13,2} =15 =i3,2] =id, —-I2y ~I3, 07 =IZ,9 0
28, 32,3 1 =12,0 el a1, =1 11,0 (1,6 ~1o, =10, =10, =10, ~ YTl = 32| = BH&
25 =10, =10,3 | =10,61 =10,7] =10,8] ~16,8] ~10,81 10,2 10,21 - 9,7| —I0,&| ~I0,4 [ =IO, =10y
26. - 9, - 9,2 -~ H g - Ba6 - 72 - '-:E = 1 hod = 1,8 = B - 232 = 5.1 - N2 hellnd 2
27 LTS L2 1N = 4,0 =39 - 5,0 = b0 = 4,0 - b, 1 -t -1 -2 - 3,5 LY - 3.4
z8. —11,3 | 10, -10,5] =12, &1 12,9 -13,0] -13,0] =1 =15, Y, P L ~th,51 T, -15,0
2, | -17, =148 <17,9] 17,91 =<17,9| ~18,1] =18,0] ~18,1] =18,3] =18, =19,0] ~19,4] =19,9] =20,0
30. =19, ~13,3 =195 =19,0 B.Y =184 1 «17,2 =18,7] =1B,47 -17, =17y =17:3] «17,: 14,6
31, =14 .7 [ =14,3 =1t w1481 =150 =14,9] =1h,2| =Yh,0] -I3,B] -1%, Iz, 8] <13,6]1 =17, 12,2
7] -9,8 | -9,9 1 ~9,91 ~10,1| -10,2] ~10,2] =10,1| ~10,0] = 9:9] = 97| = 95| <= 94| - 93] - 91
-
Februsr. .
1 ~15,0 | =14,6 BT -33,81 =13,7] 13,61 -13,0] =-12.,72} -i2, =12,01 ~12,0
2 =124 [ =12.6 =12 —l2.2] 12,31 oot =11.721 <11, =11, =10,7] ~10,
. ~10,3 | =103 «10,41 =10,37 =30,3] -11,2] =i0,0| =10.4] =10,51 =10, =10
& =14, | =14,5 ~lpa6] <16 8| 14,9} 15,11 =15,1] =15, 15,01 13,51 12,
3 =B.D | = 7.6 = 28] =2.9] =82} 821 ~B.4! - 8, = 9.2] =~ 9,3] —8.9
5. - 5.3 -_B B - B.5 - 8.7 - [ =10.0 w1l 8 - =10 SR _=10,7
. ~18,% | -18.8 =)8,8) -A8,9] 18,87 =39,1] -19.21 =19.07 =18,0[ =17.2] =17.0
8 =15.2 | ~1%,9 “24e3] 1,0} -14,1] 13,3} 128! -32,6] ~i2,2] ~41,8] =11,9
9. =14,.8 =150 =154 =152 =152 =150 =347 =k 2 13,9 =13, =1242
’___1_*)% =11.0 =11.6 =12.1 =12.3 =122 =12,.2 =12.9] =12.8 - > o ]2 &
. =16,3 | =16,2 26461 =16.7] =16 8] 16,97 =12,27 372,271 =17,3| =17.20 =Ab, -
| 1z ~18,9 | «19,0 =19,1] -19,0] -19,0] -1g,4} ~19.4] -18,6] -18,5 0] ~-18, ~18,5] -18.4[ -1
5 =154 | =12,3 ~11,6| =11,3] «}1,9] =1i.8] =11, =12, =11, =12,5] =11, =11.21 =12.%] =~13,0
. —14,5 | «14,9 15,21 =16,07 17,21 172,91 <1741 =17, =17 =G =16,5] 16,11 &, -
1s. ~=16,2 ~15.1 ~31a2} - 3 =147 =14,.51 =13,1 N =12 .2 —12, 11 7 -11.G =32 .4 =118
16. =21,0_] =21,2 21,81 =22.3 2243 ZeZ ] =23,2 22,9 ] 22,61 =21, -22,2] =21.9 29) =22.9]
17. ~22,7 22,9 3.l 23,3 342 2229 224 22 ~21.8 27} =21 w21a2] =20, =20 e8]
16 139,79 12198 | -19,9F =19,5] =17,4] =15,6] =15,01 —lb,7] <-i4,9] <=15,0 -%_9 ol <491 -14,B] 34
9. = 2"3 =16,4 = g.a =] 2.8 =164 16,51 =164 —16,11 =16,3] — -15, <16,0 Sa -
X - - -l6,91 «16.9 -} -#5,9 17,2 -17 . -l 2> T = s o € 4.2 -
21, =10, —%‘:; P T S 5 I =13, —15,4] =13, =15, P L _-%‘-‘3 =13, =T 0] -
2. =18, -16,0 ~25.91 =15, =15 ~15,61 4.4 =ik y =~ =123 =~12,7] =32,1 a =11
. =14,9 1"234.5 ~15,01 =15.11 15,31 14 .41 -1z, =12 1 -12, ~11, =30, ~10,7 R
4. =15, ~16,5 X7, 17,61 =18,1 =17, =16, 16, =16,6] =15,8] 15,11 <143 =14, 2 |
3. =14 3 =14 .7 T 1/ ~lly & | =N 3 —iby =14, =1, =145 , =13 =122 = =i, -
::- = 'BF'S - .'21 =15, - S.l(: 15,07 =15,0 -§= 201 Vi, ~1h,5] - ;. -%= e i%: =X3,6] =1 C
: =ls hed 341 =17 =17y =17,41 =16,9 =15y =15,81 15,4 ] 14,6 =13+9 =15, =i2,91 ~-12
::. ~14,7 | =15,3 1 "-TIs, =14, .ﬁ‘sl,s -16,3] -16,06] -16,6] -14,31 -I3,9] -13, SR
Ty
@ |-15.0 [-15.2 | -15,1] <15,3] <15,3] -15,1] -15,1f -w4,8] -6 -24,2] -d4,0] -13.7] -13,7] 134
42 - —
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Température de [air °C

Prasd strana —Lomsickj $t1

Hurbanovo

— 4G —

Jaoxler ...
. Priemer
L A I A B L - B o -~ - O T Dies Max. ton,
~B,3 1 =91 ] - 9,4 0,1 ! -10,3 | -10,6 | ~10,8 | 3o, =10.6 | =10,7 ~10,0 - B4 ~}11.2
=129 V 13,7 | ~¥4,5 1 <146 | <148 | <14,1 | =14,0 | ~14,9 | =14,9 | =137 =13, =10,7 14,9
~12.0 | 12,6 | «12,9 | 13,0 | ~13,2 | -13,2 T 32,6 | ~12,5 | =i2,4 12,8 =i1,% =13,9
1Ue6 | «d0,9 | =i0 =1,1 | -1, ~i.0 | =11,6 | ~Ju,f =iUs2 | =iU, 0, ~ 9,2 ~12.4
= 3 =346 | =3, =391 =3, w%,0 ] =5,0 1 «B,d | =5,2 | =43 - G2 - 3,F -0,
~13,2 | «40,9 | =10,7 | 11,0 | ~10,% ~10,5 | =10,8 | 10, =10,8 | =10,9 = 9,0 -5 =11,
- 5,0 = 6,1 = 64§ - 6,9 - 9.3 -9 = 9.6 - 9,7 - 3 =10, ~ 8,1 -5 ~i1,
17,0 | =17.4 | ~18, 18,0 } =18,3 | «18, =19,0 | =19 =19, -19, =17:2 =10,8 =19,
-13,3 | =13 ~13,7 | 03,4 § 13,3 | 13,2 ~1%,0 | =12,9 | ~12,8 1 =12, =Y6,0 ~12,6 =20,
=12, =12s2 1 =111 i 21,0 ] ~8.9 1 - 6,7 ~ 540 ] ~ 3,721 ~3,2 1 ~3,0 =10,0 - 210 ~ic,
o 37 ] = =8,5 F = bl | w351 w28 =104 (=131 1,21 -1, - 212 =~ 1,2 = 2z
= Sy =5 | = 4,9 [ = 5,9 | = hyb | =l,5 1 =5%,0 | ~&,0 | —4,0 | =%,2 = 7,0 =1, =5
=381 ~3.8 1 -3,2 1 ~3,6})~-3,71~-3721-73, =328 1 =3, ~ 329 =%,7 =3 = 7s6
=4yl | ~bs | = 5,1 ] w52 -541=551]~5, - 6,0 [ = 6, = 6,1 - 3,5 - 3.8 = 5,1
=83 1 =551 ~6,9} 6,91 ~6,7) «591 ~5,5 1~ =5 =5.1 - 6,0 = S\l = 6.9
~ b3 =B 3 T A3 P B b T by | ka5 | = bl | ~Be5 | = 4,3 | - 5,7 = G, = 4,2 = 5.7
=542 | =641 1T = 6,2 F 6,5 | = 6,1 | - 646 | = 646 1 = 7,5 | = 8,0 | ~ 8,0 - 6,3 = 5,0 - 8,0
~ Sy =63 | = 6,0 [ = 64 | =6,0 [ - 6,6 | =6 = 6,4 | =~ 6,2 ~ 7a P - 9,5
~ 9, -10,3 | ~13,1° 1 31,2 1"-10,8 =22,C | ~10,7 | 10,5 | <10,% =9, = 6,2 =11,2
= 9e3 1 = 9a3 | = 9,8 1 210,50 1 10,2 —%_ aB. 1 = ~11,5 | 10,7 ~9, =~ O, =11,
~11,5 | =12,2 | =13,0 f 13,1 | =33.,5 | ~13,5 | =i3,2 | =1z =17, 11,7 1z 10, 1z,
= 09,2 | = 9,8 | -30,5 AL T T I3 T 531 o2 [ 12,2 | =12,5 | <17, ~10,5 = 8h =12,
'123' ~13,0 =13,2 ~23, =13,0 =~12,9 ~11, v X} ~12,0 ~12,3 ‘ﬁlg ‘HJ =13 2
=8, ~8,7 | = 9,6 I'<Io,2" | '=10,0 | =10, =15,2 7 X0, =16,8 1 =10,% =I0,% = B,% ~12,3
—=1T, =10,7 | =11, | 1o, =¥0,7 § 16,3 | = 9§, - 9‘§ =I0,3 | =10,2 =15,5 - 9,8 =i,
- &b = bl | = 4,3 -Gy b4 1 =&, ~ 54,6 ! -4, ~h,2 1 -3, = 6,0 = 2% =10,2
LY =5 -4, - 543 = 542 = 24 =2 = 09 - 8,8 ~10,3 =4,7 = 2l =10,3
18,2 =17,z -17,8 1 =18,72 | =18,5 | =18, ~IB,0 | =17,9 | ~IB,0 | =18,6 (4] 15,3 ~I5,2
=20, =20, ¢ 21,0 | 20,9 | -15,9 | =15,9 | =15,B8 | =18, —20,0 | =19,9 =17,8 21,0
=15,8 | =15,¢ ~3i8,2 | 15, =15,7 | «15,7 =15,0 | =14,7 ¢ =15,6 1 =15,6 =34,6 -1G,5
~12,8 1 =13, =14, 0 T SI6,7 | =15,6 | =14 ,5 | =15,0 | =¥5,2 | =15,1 | =~14,% =1Z,2 =15,5
=33 | =96 | ~10,0 | «10,1 | =10,% | =10,0 | = 9,8 | = 9,8 | =10,0 | = 9,9 - 9,8 - 746 -12,0
1,5 | =19 | 13,5 | «12,7 | =13:0 ] =12e8 | 1242 ] ~Tr.2 | 12,3 | 12,% 12,7
~10,7 | =10, =10,2 | =IL, B =IT,9 | =II,§ [ =I0,8 | =109 { =10, ~15,% ~IT1,3
=13,% | =13,] =13, =13,8 ~13,9 | =16,0 | =14,0 | 15,0 | —~1&, =14 .5 -12,0
=14,0 | <14, =13, 13,9 | 13,3 | —i1, Oe3 | = =3, = B, =137 -
- 5.5 - § - o _t.;. - 1" - ot - o - .1 -8’ - .v = Jab - > - Q.
=ity =dlg ~dle =13 =5, =16, .Y £ 4 - =iy 7y il - ~i8,6
=164 ~-l64 ~16, 7 ~1647 =1636 -164 -d6y ~3547 15, =152 =173 -15_.2 = TN
-13,8 =13, «13.7 =13,7 =ids% -13, b 3 1Y ~13,4 -13, -14,1 =133 ‘\llr =15,
~1048 | =12 =12,9 | =12,6 | =12,] =11,6 | «10,7 | =10, <10, <1T,0 ~12,8 =10,3 =I5,
~15.0 1 ~3h 5 A8 1 =15, 7 | 15,5 |1 35, 15,0 | =15, | 15,0 ~13 % =11,0 =15,
=~y =45 ol ~i6,6 - er 17,7 ) "“"- 2 ~37s5 ~17s ot =14, =18,3
217,86 | <179 1 18,1 | <I8,4 [ =18,5 | 18,5 | —18.6 | =T7:L | =Yé:2 | =1630 8, 15,0 5,4
=12, 12,7 wl2, -13,0 ~13, =1357 =13, =14,2 =14, =14 .6 =12,7 =11,3 ~16,0
-i:;,c 3 oL ...I' . 12,5 | -1, <I2 4 | =17,2 -13.2 =T, 5 -15,3 -§= 20 .ﬁ,z 17,9
- = ~15,0 1 <16,9 | —o0,5 | 00,2 | ~IE.h | ~20 =20, =21 =15, ~11,%7 21,7
55157 2 1 =22, Q#g‘__?r 55 5] B | =88 ,% -‘e‘éJ.v 225 21,0 23,6
| =20, 20,4 | =18,7 | =20,2 | =20, 0,0 0,0 | —20,0 | =20, 20,0 21,3 =15,7 =%,
L =14,5 T <15, =15,0 [ ~15,0 | ~15,8 1 =15,86 | =1h,8 | ~15,3 | ~16,X | =16,3 ~15,9 Ty 2 y
~I5:1 T V15,6 | «16,5 | =70 ] =17,X | =I7,X | <I7,5 | ~T1%,1 | =I7,0 | =17,0 ~I545 15,1 X7 .5
=12,9 1 15,5 | ~13,0 ) =I1,0 28 | =304 | ~T0,7 | 10,6 | ~i0,2 15,0 =10,2 17,2
2ie F T I3, U U ~I3, B | =I3,0 1 “T3:0 | 15,0 | 15,0 | =I5, | =15, 7 | =16, T ~I3,5 —10.2 T
=133 [ =13 6 1 1z & L a3 €1 15,0 | 34,3 | 3.0 Ak 1 =166 | 16,7 =16,3 ~1l.6 I3
=11.0 { ~11,8 | 12,1 | 12,5 =128 | -13.3% =13,6 1 =1%5.5 1 ~}4.0 1 ~15.4 -1%3,0 =10, =154
=lpyS | —3f a2 | Bl € | ~25,3 | 14,0 | =13,.8 1 34,1 | -24.%3 | 144 =15.5 ~13, -18,
=l3a2 =133 3.4 =13.9 =ddt oL =14.0 =138 3.6 Zafa 3.8 1 :1
=l3.3 | ]330 ] wlhd | cl5,5 | =lB.0 1 =15,2 | =15,2 1 =16.% | =16,.6 17,1 =15,9 ~13, =17
=023 | =Ml b | 1%, 1 13,6 F 1% 2 1 12,9 | 32.R 1 33,6 ] <15,2 1 ~14.B ~37.6 1.6
Fodie3 | 15,3 | -16.3 16,4 § «36,2 | ~16.6 | ~16,6 | -315.8 | -16.86 | «17,0 ~1542 =134 =17.0
S
-13,8 ~14,1 =14 & ‘!-497 -14,9 ~14,8 -14,6 1448 ~15,0 '15_’1 ~14,6 =12,3 "17111
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Maresq. ... Tepiota vzduchu °C
F3
Ded » n h h " » h n )
Date 4 5 6 7 s 9 10 L 2* 13* |
1 =173 —18,0 | =187 X8,7 | =Y1B:0 | =18,5 | ~19,8 | =I0y6 | =18,0 } =1b6,> | =Ib,0 =16,0 | =17,1 =X7 4
2 =X6,7 | =16,8 | —17,2 | =16, 16,5 | =16,5 | =I5,0 | =15, =1z,7 | =1, 8 =IT,I | =10,8 | =10,2 | <I0,7
3 =13, 15,1 | 1,0 | =1h,0 | —YA,h | =i, =Xh, b | =I5, | =I3.4 | 13,0 | =12,5 | =I2,8  =I3.% | =XZ.§
3 =124 -11,6 | =11,] ~11,0 | 10,6 | =10,8 =10, - BEEREERD RN Y = Gy7 1 = 9,7 | = 9,6 .
T oI T o100 [ = 8uh 1 oI0E 1 = i | = 9,2 | = 9,8 | =10,3 [ =18,6 | L34 | X34 113,61 =13,5
. =134 ~3397 | ~=i¥, =14,1 § =i, =13y =15y =2 ~HE,G | =I3,5 | =k3,9 | =IF,3 | =i, e ¥y
. Z15,0 1 —3h,5 | —13,9 | =13,5 | «<I3,0 | ~12,7 | =12, =12, —I, =TT,5 | =11,2 | =10,5 } = 9, = 9,2
L =15,0 =15, 1549 693 —=17,] =17:2 =17, =172 =15, ~16,5 =15,8 ~15,2 -1k, 3 =3k ,2
13, ~13,2 ~12,6 12,4 -12,1 ~11, -11,2 =10, =10l ~ G4 -~ Byl - 7B - VaD i %4
10 ~10,2 | =10,2 | ~10,1 | ~ 9,9 | = 9, =35 1 =% 1 - 9, =G0 | = B,6 | =8,2 1 =B, 31 ~8,5 { = 0
1. —i2,% —YIZ,0 | =11, ~10,6 | = 9y = I ~ Op) e Y- =648 | = 548 | =630 | = 5,4 =243 | = Te>
12. ~ 9,h = 9,9 =10, ~10,5 =102 - 9 - 9% - B, = Bs5 - 8,2 = D42 - 9,3 = d,3 - By
13 10,6 | =11, -11,0 —-1049 =10, 5 -11,0 | =I1,0 16,81 =11,0 [ =I0,9 | =10,2 | =10,3 { ~I0,5 1 =I0,%
1% 0.7 1= 5,7 [ = 9,7 1 = 8,3 ] <10, 162 16,6 1 = B8 [ = Bal | = 1B =77 [ = 7o% | =559 | = 6,8
1 =10,73 =10, ~10,2 10, T 1 - 9,8 = 0,8 1 =-9,6 - D% « 0,5 | = 5,2 = G033 | = Y53 | -~ 5,0 | = 8,4
6. =I%,c | 15,7 =YZ,7 | ~I2,%7. -nft 12,8 | =12,8 | =1%,5 =Y, T =I5 | 13,0 | —I&,0 | ~I3,0 | =126 |
17. ~12,0 =X5,5 | <1245 | ~11,8 | =10,0 | =10,4 | —K0,5 - Ey5 Z Byl | ~ Be0 | =« 848 | = 3,0 | = 8,51 =16,0
18 -I0,1 = 945 - 9,3 - 5,4 ~ 8,6 ~ 8,3 -8B, -9, ~ By5 - T - 549 = 740 -6y - byl
18. =" 9,6 = 9,9 | ~10,0 | =10,1 | =1¥,2 | =11,7 | =Il, =I0,5 | = 936 | = 85 | = Fa2 | = ByJ TS - st
20 14,4 ~14, 15,0 | —15,8 | =17,0 | =17;% | =17,6 | ~17,0 TIB A | =16,1 | =15,8 | =I5,7 | =I0.,% | =I5,b
R = L% ] =12,9 —-12, 11,4 | «11,0 | =113 =124 X2, T T <YL B | —12,0 | =12,5 | =11,8 | =12,1 T =11,%
2. ~11,6 -11,5 X1 5 | 10,6 | = 9.6 | = 9,2 - B, = 655 | =~ 545 | = 8, =Tyt | = BegW | = 7,2 | = Toi
3. - 727 = 715 = 2.8 - 7€ ~ 6y = 6,2 = 540 = 593 = Def = 5,8 e T1:] ~ G40 el 2 - 5,2
4. = 5.0 ~_ 5 = D - 539 - 527 = 5% -5 = 54% o T - 32 = 2,7 =T1,3 [P} [ 7%
25. W EEYrSEEINERELN - 4,9 | = 5,4 ~ 5,9 | = 3,2 -2y Y E T = 5,8 | =~ 2,2 | = 2,% - 1,3
28, - 5.7 = 5,1 -2 = 6, = D =5,7 = 1aY =7y ~ {s1 = Te2 =~ fsl i 2 =i - {x2
27 =~ 8,0 = 7.5 =~ Ta = 729 ~ 8,0 - 8,0 = 740 - 559 - 5¢3 ~ So8 el 1] -1y - Dy - Ss2
28 e -12,C =12, -11,9 =12, -2, 2 ~11,7 ~12,8 =12,7 ~X244 -1 y3 ~12,0 =12,5 ~11,8
29, 18,1 -18,2 ~18,0 ~17,9 17,6 | =174 19,2 | ~I17,0 ~15,3 15,3 ~15,6 1T -15,0 -15,0 -i5,0
36 ~X3,7 [ =I5 | -18, =17, Y60 CI5.3 | =I5,2 | =I5, | -1%,7 | =1%,5 | =rz,= [ =I1,5 | =I1,7 | =iL,7
31 11,4 ~11,3 -11,1 10,7 | =11,0 | =11,0 | =10,2 | = 9,8 | = 8,8 1= 7,2 | = 7,0 « 5,8 | «~ 6,1 = 6,0
¢ -11,7 | -11,B ~11,8 | -11,6 | «11,5 | -11,5 «11,3 | ~10,8 =104 - 9,9 | - 9,8 9,6 | = 9,4 | = 93
april
T -zl -2 P P B P 7 0 B O B2 A T T T3 2 M 5 S
z S T T T TS, S [T, [ oI0,7 | = 5,5 | = O, [ = 7.7 [ =82 | = 7,0 = %,2 1~ 74
3 = 5,0 | = 948 | =~ 9,2 | = 8,9 | ~B,5 =B85 1 -B,1 TR0 T T3 | - 0e2 | = 79l | = 7,1 = 730 [ = 7,0
4. 15,3 | -16,0 | =16, =17,7 | =18,0 Y- ~15,5 ~18, =16,0 15,0 | 13,1 | ~12,1 12,5 | -13.4
3. =175 =X7.4 —~17s —i7y =173 ~16,47 -16,23 =15,0 =142 =13,9 ~13:8 =12,8 =12,2 =12
6. 13,5 ] <12,8 | 13,0 | -1% i T o7 [ <.t | =15,0 | =I5 | =11,0 | =¥0,9 | =I5,8 | =10,4 [ =5,3
7. AT T =112 [ il | =11.8 1 =11,5 [ =ii,8 | =11,6 | =12,0 | =15,2 | =Y1,& | —YT A 1 -13,0 § = 5,51 = 9,6 ]
s = 9% = 953 - 8,9 - 9 el Y ~ 9,3 - 9,0 = 930 = B¢b - 733 = 6,9 ~ 5 = 643 - 6,4
9. = hyh | = heS | = Bl | - by o6 | = 4y | = b3 | = 3,8 1 = 3,0 = 3,41 =3,01-2, = 2,6 | = 2,8
10. = 8,7 1 = 223 = 9,9 1 =10,] 39." Qs =10,3 =102 10,2 ~I1,4 T =10,9 | -~ 9,8 «10,C ~10,0
n -12,9 =13,2 ~13,3 =13y 5] =i, ~11,%4 =10,6 bl -~ s - 22 =-S5y - 843 = 9,0
12 =114 | «11,3 | ~11,h =12, wl2e® | =2y -12,4 ~11,4 | =11,1 -11,7 | ~10, = 9,7 1 = 9,5 - 9,0
1. -12,% =1343 =13,2 =12. =13,0 =12,5 12,4 =11,5 =10,% - 9,8 4 - 5,2 - {97 = 742 |
W. = Tt = Talt | = 7,3 - 27 | =7 - Pel8 | = F98 | =~ Te3 ~ 7,1 =727 - T4 = 7.8 = Gy = b
1S. «16,0 | ~15,8 | =15,3 =15,3 | «15,3 =15,0 | ~15,0 | =14,2 —13,7 { =13,3 { =12, ~12,2 =12,1 | =12,2 |
16. -L3,9 14,0 1%, =14,2 -l =135,0 ~l3g3 =12, wdd g —!,9 -y - 3,0 - 5,2 CIdY S
17. ~ 5y = 845 | ~ 6,9 | ~ 5,7 | =83 =52 1 = BeU | = 245 - 148 = 1,8 ) w T8 1 = 146 | = 49
18. - 3,6 | = hgr | w52 -4, — 3,5 1 - 3,2 — 248 | ~ 2,8 | ~ 2, - 3.8 - G U0 | = 4,0 | -~ &, - 4,2 ;
1. - 2,4 -2 -2 - 2 -2 -2, - 1,8 - 1,8 - 23 <~ 1,8 = 143 ~ U8 =0, - 0,6
20, = 2, - 2,6 | w2, 8" - 24 = 2,81 =2, -2 BRI —1.3 =X G | - 1.5 | ~1,2 | -0,8
21 - i, -1, -2y -2y - .‘ﬂ -2y -9 — 233 | = 240 | =~ 1, 1, 1 = Iy 1 = T,2 1 = 1,8
2z - Talt ~ 72 = 720 - GOy5 = o - Fy LTS 2,0 | = 245 | BB | =B,5 | =2, 1 ~2,4 1] 2,2
23 =246 ~ 2 =~ 2,8 = 228 | = 3s = 2,0 | = 2206 | = 2,9 | =2, L | =X, 9} = 1,71 = 1,2 7 =U,> T%
24, ~ 1,4 - 1,8 - 2,1 - 2,5 - 242 - 22 - 2454 k- I%4 -2yl -Ta5 = X,5 - 14 - 1,0 0,6
2S. = 348 | = 3,6 = 338 | = 3,1 - 2,1 | -0, 1 ~0,871 ~0,8 1 = 0U,% N3 Q. Qa3 2 7Py
25, e o T d e T o e T ot T =10 [ =08 [ = 0,7 | =1k | =13 [ =15 =13 =101 =0.8,
27. A T T e T T ot T o 3ea [ - 28 L = 3,3 [ = 2,6 | ~3,5 L = 3,5 =50 =3,01 = 3.1
. s I o 7B | = 7.8 | = 706 | = 76 | = 7eh | = 8a6 | = 6,0 | = 5,0 | = 7a7 | = 3,81 - 2,81 =2,71 =22
29, — el | =l ] = 7,7 | =7, | = 8,4 | =8,5 | =Bk [ —B8By3 ] =244 1 = 5,51 =5, — 8,8 | - 4,01 = 4,4
:4: 9,2 | = 9,91 =06 =gl | =94 [ =9,2 1 - 2,81 =751 ~ 7.6 -8.21 ~8,41 =3, ~ 8,9 ] = 7.3
¢ - 8,0 ~ 8,2 - 843 - 8,3 - 8,3 - £,0 - T 7 ~ 7¢3 - 6,9 - 6,7 - 6,2 - £,0 - 5,7 - 5¢6
— 44 - —
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19.70.

I -
Temperature de Vair °C MATE
Priemer
s | et | ot ot | Wt | o20h | 2t 228 | 23 | 24 Diea Hax Pin.
W12, 2 =16,7 | =16,7 | =16,9 | ~16, w6yl | =16,4 ] =16,3 =16 =16,6 =17 44 =16,2 «19,6
~11.4 1 -11,9 2,1 1 ~31,6 | -11, 12,5 | -32,8 (<12, -13, 13,7 ~13,3 10,0 =17,2
~13,5 Ga2 ol h | X4,2 |yl | oLyl } it b | -13,9 | -13, ~I13,4 ~13,8 12,5 | —"aa,4 ]
- 9,0 |l =9, ~30,6 | =11,2 | ~1t,h | =10,9 | = 9,8 | =10,3 | =10,7 | ~Yi,& =104 - 3,0 13,4
=1k, 1 b =l4,2 | =ih,6 1 ~15,0 | 13,5 1 -32.% 11T, =124 -12,9 =12,0 - 2,2 14,6
tiE.Q —1342 "?3.5 - 1\},1 - ‘?18 =15,5% ~15 '6 =15, = l;'c ~45,5 "‘-4'2 'I;L? = ELS
= 9,0 §=10,2 [=31,0 |=11,9 [~13,0 |<13,3 f-13,% 1=13,7 | ~14,% | =14,7 ~12,3 = 5,0 =15:5
-3y 2 ~34 ~14,7 | =15,5 -15,8 § ~15.8 =-15,2 ~15,1 —%0 55 ~15,0 —15,6 =340 17,9
= 2. . ~ G,1 | =10,2 | <10,% | <104 | ~10,1 ] =10,2 | 3042 | —10,1 =10,2 =74 14,0
-9, =& =1C,0 [ 12,2 1 13,0 [-13,1 |-15,0 |-13,5 |13, ~13,0 =10,5 = 8,2 ~14,C
=3, = 9,0 1§ =11, 11,6 | =131,7 | 31,2 | ~i%i,k | =¥0,7 | ~11, = 05 = 3, ~ 5,0 13,0
~ 5,8 = 5.7 =~ 8,3 - G.5 =10, ~10.8 ~10.% 31,1 ~11.4 ~11,3 - 9.3 ~ 5.7 ~11,4
=10,1 = 9.7 ~ 9, ~ 91 ~ 9,1 - 92 - r's - 9:1 ~10 "‘1011 ‘1C11 = %11 -ll,l
- 235 | =82 =7, = 9,3 [ =10,3 1-10,4 1509, [~9,7 |=10,3 |~I0,1 = 3,0 - 58 =174
-2 - 8,2 | =11, 10,0 1 =10, P S G e =122 | ~12.45 1T-15.7 10,7 = 7,6 <157
<124 15,2 | ~i3,2 | -13,6 | -Ii, 12,2 1 -12,1 [=d2,5 [ =12,5 [ =I1,7 ~17,5 —11,7 15,2
~ 345 - 9,2 -9y - 93 - 9,1 - T) - 9,1 - 53 = O3 - %7 - 9,7 :‘vf‘lrt_ -1z,5
- Dy - 5okt - 7y - 73 - 7,9 - 8,0 -~ 8,0 - 8e5 = Y ~ 31 ~ 8,1 Y =10y
= B,2 = 8,7 1 ~9,1I T-I1, =12,0 1 =12,4 T -13,0 713,27 T-13,6 | =14,3 =~10,2 = 2,3 14,3
«15, 15,5 '15.67 -15,8 ~15,7 ~15,3 ~15,7 ‘120 > -1=11 "II*L‘B "YSlB ‘14'3 —’-?LG
=11, ~11,3 =116 | -T2 1 T =-IT h (<11 .35 |=11,% | =1C, =15,5 [ =IL,5 ~IT, 70 [ Lol <15.%
~ By ~ 68 - P44 ~ 737 | = 716 - 75 - 726 - 729 o iYd ~ T ~ 8,0 ~ Gad =-11,¢6
~ 3,9 =2 bl Z’l ]~ G4 - L’;j’ - 4,4 - 4,0 - A,7 = 540 = 5,1 =543 - 399 ~ 78
0,8 (=~ 0,8 | = I, = 2,8 = 3,6 | =3,8 1=4&,0 [ =&y | = 4,5 1~4&,8 = 3,6 T,5 = 5,5
~ 248 =31 = 236 =54,1 - 4,7 =5%,8 = 4,7 = 5,8 = 5,65 ~ S =739 - 1,3 =58
T B L T T T 0,8 = 9,3 T i | = 7,6 = 9,0 | = B I~ 7h3 |- B8 = 5,9 = 5,1 = E,0
=B, 0. T = 6,1 |~ 740 | = 6,8 | = 8,3 [ < 6,6 | = 6,8 [ = 5652 1= a5 | =756 = 5,7 [ = 5.5 =H,0
=LZ 4 1 =12, 5 | =13,7 | =156,5 16,7 | =1G6,7 =16,0 [ =173 [ =179 | =I7,5 -17,& =~ 6 -I7,9
~1B,0 ~I720 ~18,3 =19, 1 =10,% =19,% =I9,4 =20,C T =I9,3 =ITs 1 =172 =15,T =20,0
=1L, 7 T=IT,& [ =T, 6 T=IT.5 T=11,7 T<IL, T 114,56 1=I1,0 | =I1,3 [=IT.% SIS B Ea <I9,7
=549 |~ 7,2 = 8,0 T 6 e Tyh =70 [ =TT (= TeE =711+ TF = TyJ LY =I1,%
- 94 | =9,8 | ~20,4 |~10,9 [ -11,} | =11,2 |-21,1 | =11,2 {-=11,4 |-11,4 -10,8 - By -13,4
reril R
=~ 7,0 - 6,9 = 5,8 ~ 6,8 = 2,1 = 736 = 715 =10,2 =11,5 =i1,6 el 4% 4 = 64b ~11,8
- 5,1 | =95, = 5,7 | =10,1 1 =30,0 | =1D,0 | =10,0 | =10,2 | -I1,Y 1<15,% 10,9 - 7,2 13,5
= 748 1= 5,8 = 9,5 | = 7,8 | = 8.% 1= 6,5 | =10,1 | =11,2 [|=13,0 | <145 =~ B,7 5,8 s L.
-12,0 | =13,8 | -Y4,0 | =I4,7 | -1G6,0 [ =TI ~17,4 | -17,5 1 -13,0 7178 ~15,8 -1z,0 -15,5
<34 1<K, =IE, T T =153 | =1h,% | =13,8 | =13,8 | =Y¥%,1 | -1%,5 | =143 <TF B 15,3 =178
=I1,Y [<ID,B (=I1,7 [ =IT. % (=118 [ =12,80 [ =I1,8 [=Il,6 |~Iz,0 ! ~=I2,0 =I1,2 = 5,9 ~15,3
=~ 5,8 - 9,7 - %5 1—~9,9 ~ 9,7 - D% -~ 9,4 =~ 933 - 92 = 89,0 =10,5 - 5,0 =17,2
[~ 5,0 - 5,0 - 5 - 5,6 = 5,5 = Sk = 5,2 - 592 - 5,0 -%,7 - 741 =, 7 ~ G4k
~ Jsh s 0 = 3 = 345 -4y3 Y] - Sek - Gy ~ 743 - 8,7 ~ 4y = 40 - 3,1
=10,2 | 16, T [ =I0,2 | -I10,7 | -11,5 | =11,8 1-I1,B8 [ =1Y,9 [=1Z,5 | =13,0 10,7 = 3,7 =I7,0
= Cy6 |~ B0 =8y =843 |~ 5,L |~ 5,9 [~10,0 | -10,0 [|-10,2 |-II,T ~I0, 3 = C,0 =135
= B,8 T=5,0 [=I0,5 | =105 {-=10, =10,6 [ =10,b | ~10,7 1 -10,2 §=1L,2 =I15,8 - %, =12,7
-6, 1=-86,7 1=7,6 (=~8,T T=8, ~ 9l -8, -84 1T~-8,3 1=-7,8 - 9,7 ~ 5y7 =T3,3
= 5,9 =5,5 [I=I1,5 =13,27 |-=1%, 154 | =15,0 [«Ya,8 | =15,4 | =15,6 =X0,0 =7, =15,5
=Ld,S T, T 10,h T -I%.8 § -1%.7 13,8 [ <i%,2 | =I%,2 {-13,5 |-13,% =TT,7 =12,T =1G,0
2 A = T2 1 =0,0 1=06, CX = 648 1= ¢35 | = 5s5 | = Bes = 5,8 = 5,3 X7, 2
=55 116 [=1,7 =245 [~2,8 [=2,7 [=3,0 [=3,0 [=2,8 T-72,8 Je -1,5 -~ 649
=28 T=3,8 = 3,8 1~2,9 =25 1= 3,3 -~ Zga = 24,0 = 2,0 1=2,0 -~ 3,5 =2 %
;Uvj Ugd - el - 1,0 - T, 5 - Ly - 2 U -y -2 - de3 - 1.5 Ty2 -
230 [~ 1.3 Jo22 te38 13,0 T3, 7 13,8 T-3.0 13,09 J-1.8 - 1.9 = 0a )
l=Ba3 | = 3.6 o= 4 [=5.7 )~ 7,2 ~ Bol ~30,4 =30.4 =-10,1 ~ 2,8 - g2 -1,2 ~104%
e Lol | = 208 = 2,8 1= 2,8 = 2.8 =223 = 24 =23 =24 = 225 = 3.5 1 = 5,8
| 040 | = 0y [ 0,7 [ = 0,9 JoCW 1~0,6 {207 |=0,8 |=231.8 {=1,5 - 1,5 Tt ~ 3.3
L= 0,6 = 0.5 = 1a - & = 2af = 3% —~ 246 1= 2,6 ~ 3,0 -~ 3 -~ 1,9 Cyb = 34
Qa8 Q.8 = 1l = daf 11,9 3.9 l-2.3 2.3 |- 2] = 1.2 2a8 = 3.8
b= Oudt | = 0.8 |~ 0,4 =0ub | = 1,8 [ =1,7 [=3,6 =14 j=1,3 (=1, ~ 1.2 - 04 = 2.1
b3, T-3,9 To2, 540 T 84,7 | =5,5 J=5,4 [=5,3 1= 6,9 1= 745 = 2.k - 1,1 = 7.5
l= 234 1=2,9 1~73,6 1~&,8 14,8 1-n,s 14,7 14,7 15,0 1-5,1 ~- 5,2 = 722 - 7a% |
=, 1 =642 = 5,9 [= 7,7 | =8,2 1 =9,1 =9 29,9 1~2,5 [~ 94 ~ 722 ~ %40 )
b 643 [~ 9,3 T211,0 =11,7 §~12,5 | =12, 12,8 1-312,6 1-12,3 1-12,0 = G5 = 249 =12,8
.
S 507 1= 549 1= 6.3 b G5eB = 7,2 | =795 | =746 b= 748 1 ~8,0 |-5,1 ~ 7.2 - 4,9 -10,1

— 4y ———
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Do ’ _ A
Deate 1 2* 3* 4 5" " ™ s+ @ | w0 | o | e | Bk ot
X -1l i V3% L PPy -12s1 -l1l,3 - Y - s - 0 -~ Ol - Dl -yt - Dy - g0 - 0y
2, -ll,2 ~11, Ly 3 -12,6 12,1 =IO | =1Z,0 =I0,7 | =10,3 =1I0,0 =8, =77 = 6,8 =5,5
) =T, =XY,Z7 ] =IN,2 | -KH,X | -~ 9.8 | =85, =By =BT TS T = 70 S 6,8 [ = 6,7 § = 60U | = D%
4 - 7.0 1 = 2,3 § = 7, = 6,2 1 =5,5 1 =4, - &y -5, =542 | = 5,2 1 =5,1] ~4, =h.3 1 - 3,9
s =l l =24 | =1, = Oy Zak a i, 24 i 1.7 1,0 1,3 1.4 O,F
= Je6 = 1.1 - 1 - 3 - 1.2 ~ A, =0y =0y Uy Oy 20 =0 2
= 21,0 21,3 L =212 0 =231 =13.074 = 0Oy [P O, [ L) )Y 2 2 X
EY 0.6 0.5 0,3 =0 - 0.2 Qe 1,0 243 295 2, 2© 2! PY: 2
3 - 0,5 - Q.9 - 12 - 3,7 o ) - 3a = Oy =043 Oy - 0,6 - 0,9 - 1,8 =T, =31
1 e i [ —tn | — b L o3 T =l I =36 =-1,0 T =1,31 =561 20,1 0,2 5,7 I8
. 040 0a? Oalt Ca [ " M [ Oy = PV T . =0,
v ] -3,01 =291 -2.21>24 =292 | =y = 1,0 | = 3,01 =1, 31 ~-1,2 0,0 042 . L, 6
13 -4,6 - 4,3 ~ 440 = h,0 - 259 -2 - 1.4 = 055 = Oy - - Oy - 0,6 =4y -1,
M. -4,3 - 4,0 =3, - 3,7 = 325 = 3.6 L 3Y -y ~ by = 326 bl 3 1] -2 el XX -2
5. — 4,01 =81 ] ~3. - B, = 325 I -3 =1, =1s -0 -0p2 | ~ 0y s - Ok
18, - 3.0 - 3k - 3q8 -3 i % -3,3 1 =3 -2y RS - Oy 1{ 2 2 i,
47. = 3.1 ~ Balt - 346 -3, 5 - 2,5 - 244 -2y = 255 = 3,0 -y = 3,0 -2 - 255
% = 5,5 | =5,7 | =6,0 | =5, =55 | = 542 | =4,6 ] =%, =5, -3 -4, 0 ' —-A8,5 1 ~ 4, -4
18 =449 - S - Sud - Sl - 5.0 = 5,0 - 5,0 = 4,0 = 350 ol 1 -1y - 0, ol 'S . = Oy
20. - 3.7 | -3, - RS =5, - 3.8 1 = 2.4 -1, - 1,7 = 3,0 - + | =0, =05 | =0y Y
1, -1, = 247 | = 2,9 | = 3,0 - B0 | = 29 - 1,4 | = Oy - Yo = L8 ] = &s - 1o3 = Oy - BeB |
e I =S T =3.9 | =3.6 [ ~2.9 [ —3.2 1 =271 = s =T =1 =07 =03 = L2 ~14%
23. - =T ~ 7 = 722 } = 8 - 8,0 | = S - = et | = Var | =7 =~ 7¢B | — Tor ! = E,0
26, =1Q0,2 =10, - Qe - L =9, =93 = 9,0 - Oy = 80 -0 il £Y = 7s1 - 740 = 5,6
23, ~ 8,9 I = 9, -9, - B - 8,2 — P8 | = 7.4 =53 1 =5,2 = 550 ot ) = 4,6 | =32 = 2,40
28 C- =2 - 29 - é-: L » s D8 | 0,7 (= 1,31 =U,0 Ly FiL [P 0.5
27. = 1.0 | = 1,8 ] = 2,0 | =2,6 1 2,8 | =2,3 | =191 =2.,81 1,61 = 2. =225 | = 1,7 ] = 08 =0
28 T Bq ) = 5ep | = Gal | =5 T &b | 4,2 | — 822 | = 3.1 [ = 3,8 = 2a =1,91 = 2,1 [ 1a
29. = 39 - 3.9 - 4,) =42 -3, =25 - 320 - 235 -2 =0, [+ - 029 =Ca =0
30. N ' = 3,3 - 3.6 - 34 -2 -3.2 - 1.2 = 0.4 - 0.l [+]'S- 1,5 1.5 Oy Oa
3t =o.a | =1 | 3.6 =281 =1 =l [ =081 -0,9 0,9 | = 0,¢ 0.3 B 1 = 0,5 =
@B | 83| =6t | ~8,5] -%5| =3.9] ~34 ] -32|-28]|~26]|-24]-20]-18]-1L6] 15
TR
1 = hfy | = 84E -4y ~ 5% | =5,1 1 =5, - bgh | = &2 | '~ 3¢ -1,8] -1,6| ~2,5} ~1,01 - 1,0
3 = 4,6 = he =4,2 = 4,4 PETY -2 ~ 50 [ = 8,2 -2 -l = 1,3 =242 F = cec = 1,1
N — 54 | = 6,7 | = 6,4 - 5,1 | =%y -3, =S5 | = 2,8 | = 24 <~ 1,0 1 - 0T, [T 0,0 1 = D48
4. = Ss2 ~ 5, -5 ~ 5,2 = 5,5 - b, = 4,0 -3 =S¢k | - <2e3 = 1e5 L = T,b
. 044 O, Oy O, Oy 0,0 0,2 ~ 0,85 [ = 0,1 « Oy) =G0y =0y = 0,8
X =191 - 2, - 1, -1, - O, 1, 0,0 2, 1,9 lg2 LrY 1,8 1 2,0
. -1y - 1.4 - 149 -~ 1,7 ~ 1,0 - 1,0 - 1,0 - Dy 0% Oy 1, 1,0 1, 250
8 O, 0,1 = 042 = 042 322 327 3:2 3 3¢7 393 b1y 30 21 <
| 9 Oq 1.7 2,0 2 N 5,0 54,6 ST 4,8 4y 2 5,0 +3 0 4
15. C &, - s 2. Ha 6,9 710 22 h %l s ri'%] Ty ] 1
1. 342 2 3.0 S 239 L% G440 292 A3 237 233 st Y4 290
12 1, 1, ' 145 1.5 1,7 1,0 0Oy2 Op g 1,3 PE »0 1%
3 - O = 04 -0, -0, - 0,6 - 1l - ko8 - Oy - 1, -2y - 246 G-y Y - 242
. - 32 - 329 - 32 -3 - 37 -1 = 3a i ) - 2y - 24> = 1,8 = U8 =~ G,z = 0,8
1s. =3 =3, = 220 L I ~ 2,7 - 3.6 -2 = 24 = 247 - 1,9 - 1,3 =T,9 D,1 Oec
18 Oy Cp,5 2 -0, 2 28 9 9 i,© Z90 290 Re2 Bec Sl
12. 3,1 3.0 3,1 3,0 oy 20 2ot 1,9 2y Sel e 2,8 247 -
18. =14 [ -2,1 ' ~ 1,71 -1, =0y = 0, (1L 1.5 1.5 1,6 Q.7 1,9 1eb 3.0
19. -0y - D,8 w L0 — Uy Y- - 0,6 1.5 el -y iy d48 4% 4 ;%_.2
- 0,8 1,2 1,8 1,5 L9 2 0,B 1,2 1,2 1,3 p L 242 p 1Y J1
2% 296 2,7 28 28 L2Y: 23 Oyc I+1 Wi Bob ) 5 Dalt 1. 6.2
22 5,7 4.9 SeZ S5 6.7 7.1 627 8.0 22 7.9 24 5 2.7 1 2.8
23 4,3 3.2 3,6 3.8 3.8 4,1 4,0 4 4,7 Se 342 3e 42 | B.2
26 2,0 2,5 2.4 " I 3,8 2 3. 3.2 3a 22 3 &
z5. 323 3.3 321 aé % ’ 328 4,5 pL 22 2l 2 -
28, 328 3.5 3a 25 25¢ 20 .K 2 o 2 R =y : ) kB
7. N 2 .g 25 2 1, N 2,0 2y 249 -’; 5,0 292 T 5,2
8 2, 2 16 Y 5 10 550 " . %, o1 (3 7,1 s
. 5 S,2 | h, O N L) o T3 T1 8,3 n3 sz: L
-2 AB ] Bes | 3.8 5.1 3,81 5,0 ¥ 85 I 735 SR, 70 AL . 3 B 71 ML T 5.0
. 1- M ot
@ 06 045 045 0,6 1,0 1,6 1,6 2,0 244 2,5 2,6 2,7 3,0 3.2
— - —
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19.70.

3 .
Temperature de (air °C Mek. ...
. Prismer
v | w | 7| et et | 20" 2t | 222 | 23" | 2 Dies Max. pm.
=727 J = 2,7 1 =9,0 J=9,8 1-10,6 {~31,0 | =11,1 [~I3,3 | «10,9 |~10,8 = 926 =35s8 ~12,2
= 635 - 222 = 7x ~ 8,1 = 833 1 =30,0 | =10,2 ~1Ca% ~10,5 11,1 - 9.8 = 645 ~12,¢
=227 1= 343 =327 ~ L8 ~ 5.9 | = 643 =626 | = 742 = Talt = 6,4 = 722 = 323 —11,2
= el 1w 4,01 b6 | =h,5 | = 6,0 | =5,8 | =5,8 | ~h,9 te2,6 | =2,8 = 5»1 = 2,6 - 242
0a0 1= 0.6 | =312 |« 1.8 = 221 = 1,9 = 048 ~ 1.2 ~ la ~ 230 - 0,1 251 -~ 2,8
o 0.2 0,6 Cuf 043 0,6 O | ~ 0,2 = 092 = 045 -~ 0,2 0,7 - 250
1,7 1.8 Cel Oqylt a2 D3 042 0,3 0,0 0,7 Q0,3 1,8 - 1,3
1, 1,9 1,7 0.9 0.8 Oalt 0,2 0,1 10,1 0,3 0,2 2,5 = €42
= 24 =292 | = 25 =247 = 3,0 | = 3,6 [ =36 :=3,6 1=3,6 [~3,7 = 1,3 Op3 - 337
29 51 1,9 Ca9 =042 1 - 0,3 = 0,8 | ~1,0 $,0 0,0 =~ 0,9 1.2 =450
- 1,1 ~ 1,1 o %] - 1,5 = is7 -2,2 w 246 - 3,3 - 332 - S ~ 0,7 Cy9 = 22%
1,0 = 042 = 250 = 220 = 312G - 2,8 = 3,0 - 3,8 ~ 3,8 ~ 328 - 1,7 1,6 - 32D
— 246 -~ 248 - 2y - 242 - 242 - 230 = 250 - 336 | = 4,0 ~ 319 = 24k - 0,6 ~ 5,6
| = 392 | =~ 3,2 =326 [ = 3,5 [ = 3,5 [ = 3,7 | =3,6 | =3,7 |=4%,0 1-4,0 =37 = 349 - 54,3
0,2 0,3 1= D,2 1= 0,4 | =1,0 | =1, | =1,6 | =25 | =2,8 | =2,8 = 1,8 3% < %,1
1,0 0,5 [A3 040 - 046 -1,1 ~ 248 =242 - 243 - 244 ~ 1¢3 1.8 = 3.2
= 245 ~ 297 = Jeb = 315 = 227 [ = 243 i1 ] = 32 = 4,7 | =~5,7 = 323 - 250 = 4,7
= 5,0 1 =5, =49 [ =h,5 1 ~8,2 {~b,2 t=h,2 J=6,3 | «hd 1=54,7 = 4,8 - 5,8 T
=05 1 =0,7 t=0,6 I'=3,0 [~3,7 I'= 2,6 [=Z4 |=2,8 [=3,0 =37 =27 - 0.3 T oel
0,0 | — 0,1 =~ 032 ~ 0,6 = 09 = 1,3 = L& - 1.5 - 1,5 -~ 1,0 - 1,6 5,0 ~ L, T
= 0,9 =L,0 = 0,7 =3,0 ~ 1,8 — 244 = 240 - 2% ~ 249 -2 = 1,2 = Cyo - Zab
-~ 1,7 -1, ool ] - 54 - 4,8 = 545 = 542 - 5,6 - 6,2 - 6,9 = 342 _ - 5,3 = 5,8
had 800 - 5:5 - 9’1 - 9-3 - 910 - 9-6 - 9.7 - 9;7 ‘1000 - 549 - Ba" - UaE —E.O
= 5,8 =~ &y — 523 - _7s0 - 7y1 = _7s3 = Fa¥% = a7 ~ B0 1= Ea7 - 8,0 = 5,56 ~10,3 ]
<YI6 T=1, e L Y, =X, 0 1= 2,2 1 =246 | =2,0 1 =2,0 | =28 Sh 5 =I,% =5, 1T
Be> =~ Oy - 0s3 ~- 1,0 [=1,7 1=1,9 - 1,6 =1,k - 1,5 T-1,8 - Q0,7 1,0 — 245
- 05 ~ 0.9 ~ 1,2 - 4P - 247 — 240 ~Gal [ =5%,5 - 445 ~ 4,0 - 243 ~ 045 - 5L,5
< 0,% Tyl [ =0,1 | =6,5 (=14 I=2,1 |[=2,1 I =2,9 I'=3,1 [=3,1 = 2.6 1.2 =52 ]
(7% G,h - BLl -3, - 1,7 = 245 = 2,8 = 2,7 = 2,8 ~ 343 - 340 U5 = he2
1,3 242 1.5 1,5 1,1 0,1 0,1 0,1 Os5 - 0,7 - 0,3 Zed — Jeb
~ Ogb [ = 0,7 T~ 1,5 ~ 2,1 - 3,0 -~ 3,0 ~ 330 ] =3,2 ~ 22 =5t = 190 Tl = 2T
- 1,7 - 1,7 - 2,1 ; ~ 245 - 340 - 3.3 ~ 3k = 347 ~ 347 ~ 3.9 = 3,0 - 0.8 ~ 53
Juin
=450 1~ 5,5 — et - 31 = Sed = 3.1 - 210 1=35,1 = 03 1= 547 ~ 540 ~ 1.0 - 57
= 1> Y] e ) ~ 5,0 ~F,9 | = 554 - D1 - D = o8 [~ 548 = 5,1 = I,I ~ 549
- 5,0 - G&,1 = 595 Ty =210 = Tsl - S =-5%,5 =G,0 1=4,3 e - ~- ©,7
TO0,8 = 0,5 | =53 =5,2 T&14,1 .0 5,5 0,7 U, 6 U6 =T1,5 0,5 =5.3
= Us& -~ 0.5 -0y -1,1 - 1,3 ~ 1,5 - 1,5 =~ 1,9 ~ 1,8 <~ 1,8 = 0,% W E B =~ 1,0
[ 246 T, T,6 Te> = 0,5 ~T,2 |~ 0,6 = U, 7 - 1,0 1= 1,% Ly ) =25 L
I,Z X5 (P 1,4 1,5 1,0 1,6 B,Y [P 0,2 [P T2 = 1,5
299 297 24> 241 2,0 1,3 1,0 8,8 Talt T8 2,1 b1%4 - 0yl
4 e LPEY L% 1 G0 Dsc L= e ETL S Tl GeX Byl T8
LS Dyl S o i K2vd 5,3 LY 24 248 Ze? D20 10,0 2y ?
S 446 4,8 2,1 24 24% 3,0 227 2,2 2,2 348 525 242
L 1,7 1 i ,0 1,7 24 1,9 1,0 1,0 0,9 0,8 1,2 2,2 0,2
=~ 2,86 1 - 2,6 - 245 - 2,6 - 297 1= 246 ] = 25 - c,6 - 2,6 |~ 3,0 — 2,0 C,8 - 3.4
= 1)0 hulil.Y ) LT = 3,7 bl ]l_nlf v 243 - 22 = 1,8 = 295 -2 - 253 - 0,2 = 3,9
242 ] 247 §,6 1,5 0,2 1-0,8 {=2,8 =0 0,0 - G,8 [ = 3.7
|3 1«5 324 3,C 296 237 2,5 248 Y N P 5.2 - 041
1,3 1k 1,8 1,0 10,7 [ - ueS {~v,3 1=7C T = 1,6 1,6 P = 1,6
1,7 1,3 0,6 | = 0,3 Cq9 1.C Dy2 ) G0 | = 0,6 [ e -~ 2.1
2 2 BQS .ng 211 I;F ];[‘F 13} O.O ll} 011 11 3:9 - 110
Y 27 340 2.6 2,] 1.8 2,3 2a% 223 2,7 2, 4,6 0,6
—Oal Ba2 Se ) 4,3 3.9 Ly? 503 by Y 5 72l 2,6
645 ] 549 S 4,9 [ 4,5 5,6 4,6 4k [ 791 g,2 [y
K_‘["’_:l 4,0 4,1 212 3.3 3,8 3.8 344 322 3,1 222 227 3al
-—~_-l&" 3 3: 39: }1" 322 322 3.2 30} 3s2 311‘ 4,6 2I2
292 L 43 5y 23 — 3,8 b2 2:5 L Ga3 [ 2l
APy 2, 245 2y 5as Sa 320 2,8 |24 243 b ] G0 2,2
L 223 222 3 p: 445 4,42 440 327 B3 220 212 %] 1,3
849 Py 22 Tab Ts Gkt 6,1 599 546 513 2e7 £,0 2,1
7a 5+9 097 6,9 1% 338 510 447 5.2 %36 6,7 10, 4,6
Y 5,7 90 415 %3 bot "_x},__ _.il»g._{ 4,0 4,2 N S 325
| S—
2,7 244 2,2 2,1 1,7 1,5 1,4 1,3 1,1 1,0 1,7 4,1 -0
—— 47 R
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Jni.. SOV Tepiota vzduchu *C
Dek l
1h zh 3l 6. 5'! 5& 7' sh 'i -‘oi ﬂl
1 3, 4.2 1,7 1.8 3.1 3. 3.8 8 a 5.2 5.3
2 P 20 2 Sat 4,0 3.2 325 29 2 3.4 4,1
3 pr 3 o 0.5 | = 0.2 1=0,% 1=0,4 |~ 0,2 [+]Y 2l 2g
Y = la = 1,0 | = 2,0 1 =20 1 =~1,9 1 =1,4 ¢=1,0 2 25 [ N
N 1.5 1 =31,7 1al,? 1=1.9 |14 =22l 1 ~2,0 =1, = 147 = 1,6 1~ 1,9
3 = 1ok l=d,1 = 3,0 |~ 1.2 1 ~1a =046 | = 042 Oy . 20 .
A & o4 4,5 4,5 4,9 N BaO «0 8, 2% o +5
3 6e3 5.8 5.2 8.0 9,0 9.2 9,0 2 22 T2l
Zad 6.6, -y [ 8.8 30,0 21044 10,3 10, 10,5 il,
10 Zakk Gal Ea Ea 29 QB 9.6 20 22 9.4 [
11 4,2 3.9 3. B 443 Sa3 5.0 " 22 1 »
12. 4,5 4 gt b, L% 5,2 522 5.7 (123 ) 595
3 1, 1,2 1,1 o 2,0 241 253 244 325 +9 3 Dy
726 2% [ . B, 16,0 10,” 10,0 10,1 5,8 9,8
Gy a7 b, a S 5,6 x T 5, 6,1 x -]
[ N 243 a3 1. 1, o2 N 3 20 ot o
7 29 1,3 28 Oy O, 2 20 2 . O,1 [P
1 1,1 1 =1,3 [ = 1,5 [j=1,7 =21, -1, — 20 |~ 2,7 1=5, - 5,8 1 -5,
19 - 3.7 - 3.6 - 3,6 =3.5 -3 = 35 - 3,4 - 2,9 - &y - 245 - 2y3
0 -0, — 5.9 [ = 0.5 [ =046 1 =0,3 | =0,3 1=0,2 [-1,0 1 =1,5 1=0,9 1=70,9
¥ 1, 2,0 1.6 N 24 248 249 9 G 4% 1l
2. 3 p- [ hy2 229 338 5,0 4,8 5,6 Bel o+
3. S22 Se3 43 [ 4,9 S 6,6 73 52 65,2 s
F73 640 S5 Sy By 5,6 545 Se% 543 (7% 4 ) s0
25. 6,2 642 7,0 N [ 8,0 845 9,1 8,2 942 B9
28. 228 33 o = 1,0 [~0y -1,0 - 09 | = Uy = U,® Oyl 0,2
27, =0, -1, T 1,8 | = 2,0 | =1,0 |=1,8 1= 0.6 0.2 1,0 1,0 2,0
28 1,4 [, 1 0,5 Oplt Oyl [P Oyl [+ BDe2 prey 3.7
28, 4,3 5,2 4,2 Gyl S5e? 740 549 ot Bel kdY o
30. 5,5 645 6,1 ©,1 T B,8 Sk 9,6 47 b IYd Ds8
31 [ 6,6 %] B,06 » 7,0 8,0 2% 0,5 11,5 11,7
¢ 340 249 257 2435 3.0 345 327 &,1 443 445 448
1. 75 725 7e1 -5 T (% : P 55 1 Ds7 ] 100 Py}
2 Ps2 6,9 5,5 [ %] 543 Te3 k3 Va2 Gel Se> Y
3. 6.7 6o Gal 642 625 Zatt 9.2 Y 10.0 g,1 10.3
4. 44 3.8 4.3 5.1 4,9 5a3 o5 2.1 8,0 Za2 9,3
EX a4 | L4 4.6 4,5 3,5 625 B Zal GaZ . o
. 5.1 567 5.8 W4 572 6.0 o0 647 ) . 941 8
7 Gadt 8a2 Seb. Sel Sel 5.0 4,8 a3 5.0 5.7 Ba ] 7
B B.l S8 5.7 55 Se3 6e7 a3 £3 [0 7s5 940 [ [
N 5alt. Selt 6.1 Se? 7.2 216 8.4 Gy2 9.1 BaS 22 £ 9
0. 5.8 3] Ca S 5.6 542 547 2t o <8 7.0 7 E
11 6.4 5a} [ 3.6 23 2.5 1, 29 2y o 246 2 2
12 -0,7 | =1,8 [-1, - 2, = 2,% | = 2,6 [ =2, - 2,7 § = 2,7 1= 2,6 1~ 2,7 *
3. Tt T g =45 | - 4.l [~k | -%1 [ =24,06 | ~3,8 ] =3,3 [=2,6 | = 2 gt 27
U — B2 | 3,0 | = 2,3 | = 1,9 | > 0,7 D,1 1,0 1,1 1.4 1,5 1, .
15. 4,0 4,1 §,3 4,3 4,3 4, 4,2 5.0 23 525 S5 »
1. 3.7 3.1 2.7 2.7 3 3.7 50 5326 592 2 529 B,
17. 3.8 4,2 328 4,0 4,93 4,8 Ly B 4,9 Sef 5.7 29 T
18 3.3 3.8 1,6 1,1 0.2 1,6 1,8 O 1 0,0 | = 0,¢ Ty O,
19. 027 Qa7 1,7 Y 246 215 2, 2592 3 by by 4y
20. 4,1 4.1 5,0 540 Yo o Sy Salt 3 [ 232 2]
2t G4l 6,0 S22 S8 S 607 [ 720 7a %] 20 s
22 643 [ 5.2 Sl 4,5 5,7 4,2 ) 3. 3 3.0 .
23 1.3 1,3 1,2 3.2 1,1 1.0 2.0 2 40 2y 3a Sy .
24. 0,2 0,0 | = 0,3 | — 041 [ = 0,2 0.7 042 01 1, 25 2 M 2
25 =033 |~ 0,2 | = o.g = 0,0 | = 0,¢ - = 1,7 - 0,5 | = Oy ~ 0,1 1 =0, " = Qa2
28, — 2,9 [ =2,9 | =2, = 2,7 1= 2,7 V=2,7 | =2,6 1«28 ~2, ~ 2y < 2 = 2,0 | = 12
27. = IaB 1 =220 | = 242 T =247 1= 3,8 | =3,0 [~ 1,6 | =0 | ~0,3 1048 1~0,7 O, = 1,0
28. = 2,0 1 =2,0 | =20 | = 1,9 | =1,8 | =31,9 [=1,0 | = Oy¢ " 1,1 . F 24%
29. 1 -0.8 | -0.9 | -6,9 ] =1,071-0,8 0,2 0,6 1,6 2. 5. 3.7 g
30, 3.2 3,1 3,2 3.3 3,3 5.2 344 3 A, by . 3 g
31 03 33 3l 22 3al 322 3,8 | b2 B3 5a2 G2 7 A
/4] 2,9 2,8 2,6 2,6 | 2.7 3,0 3.4 3,6 4,0 4,3 &,7 5.2
- 48
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4 -
Temperature de Cair °C Juiltet
- -
; Priomer
LB - A I I B I o T~ o = i fi Max. e,
[ 4,0 3 316 2,9 243 242 _2sl 246 Ly% 298 1Y) 0,8
S, [ . 5,2 9% T4 3,0 %8 P £ 3,7 5,0 [
o 0,5 0,6 [P 0p1 |~ 0,8 | = 0,8 | = 1,4 [ = 1,6 |~ L7 (3 3.0 = 1,8
=0y [ - 0.5 o PY: = 14 ~ 1,3 =15 = 1,5 '=1,5 = 1,6 - 0,6 243 -
-~ Oy =032 1~0.4 |-0,9 0,9 [ =1,6 11,6 tw X, 5 1= 1,5 1~1,4% = iy¢ UyT = 2,1
4,0 220 b1 20 5,9 942 3408 IS 1Y 293 Zed - 1,8
11, 12,5 10,9 i1, 2 9 g1 TeD P¥] [ ByS 12,6 Sel
8,7 10,4 10,1 H, 5 Py [} T3 v 1 6,7 7e9 11,2 56
72 ) 5,8 16, 16,2 B, B2 Be3 o1 78 G, 8 11,5 5,3
€40 Be 5,0 E,0 5,0 5,1 T,0 5,3 L, T 5,2 %) 10,0 % 0
Fed Syl L1 730 5,7 Py D0 Y- 5,7 LIy} 5y 2 Y4 Iy
52 S5 Se> Y 1,7 1,5 322 295 I,2 2T (D% g,0 0.3
Qalt 10. Qalt 27 2ot 723 2.5 225 2.5 225 5,6 10,3 Oy
12,2 12,5 10,6 10,4 8.7 Za? 7.0 Gahs_ 5.8 Sad 940 13,1 5.3
3.6 249 P 2.8 2.7 2.7 FI 1.8 224 223 4 628 1,6
1,8 2.6 2.6 2.5 2.5 2.5 1.6 Qa5 1.5 1,7 2,72 Saft = 0,8
3.5 2,2 0,9 | =04 | =0, | =0,7 |~0,6 }~0,7 | =0, - 0,9 0,3 3.7 - 0,9
b B 1 oh,7 | ob B JToB 3 1 oh,1 | =3,8 = 3486 §= 3,4 | =3,5 | = 3,6 — 345 ~ 0,% - St
— 4o8 e 1,1 [=23,0 |=2,3 [—2,5 1-0,8 [~0,8 =08 [=-1.0 |=-0.6 = 222 -.0,6 - b2
2.8 2.8 3. 2.7 Y 2.7 243 1.9 2 1a2 0.8 5 - 143
5,2 502 5,8 3,5 3,9 3.2 S.2 £,5 o 4,0 Y S 0,
Z2e? 8 2.5 fab 6.6 G.0 S5a8 56 ? 9.5 5e8 d 347
10,5 9 9,3 9,0 725 6,3 5.6 6.3 6,1 6,1 2% 10,9 4,
943 2 Tal 5 7.6 €27 [0 [y o 6,1 N 2.6 4,5
92l 3 4,3 3 42 3,0 4,0 1,9 3.9 7.5 . 20,0 3.5
25 1,5 ot |~ C0pl 10,5 }1~1,2 1~1,0 1-~0,9 }|=0,9 1-0,7 0,2 4,0 - 1,4
3.5 2, 2a 3,9 240 2,2 2.3 2,1 1,5 & 1,2 %) = 2.1
490 g3 4o Sal 493 4,0 3.8 345 27 4,1 2.7 Salt Oa
8,6 9,1 9 9.2 947 8.9 Dady 247 6,9 547 7 9.9 4,
8.8 8.6 2% 729 8.0 225 Zak 242 26 624 8,2 10,4 6,
10,7 10,3 3,5 B.8 8.3 Za9 8,0 2,5 7 d 8,6 12,1 &,
5e3 5¢3 5.0 4,5 4,3 348 3.7 345 3.2 3.2 4,0 7+ 1.4
Aol
122 8,0 By Takt 74l ZaC 340 23 708 71r :B ﬁls 615
9t 9,3 B,) 8,0 8,1 Zs0 710 5-7 750 720 748 10L5 G5y2
1,4 H,5 " 6,6 6,8 525 5.8 5.8 4,6 L3 758 12,1 5,4
515 541 6, S5s5 542 546 546 5.6 Sed 593 6,1 10,7 P
10,4 22 B2 8,5 8,2 T3 B2t 32 5,3 91 7,1 10,9 5,3
Gad Bel 25 546 5,7 S35 ) S5e5 Sa Seg 544 i1, %y
72k €y? 640 642 S [ Y (9% [FE [P o1 Be7 5,7
4,6 8 52 6.0 5.8 5.9 6,1 [ 523 527 €,2 9,5 X
11,4 i0,6 | 11,9 846 742 6,1 6,6 700 Gy Gols Be X 12,6 5y
22 11,2 | 30.2 9,6 i 75 Py 75 [ 645 s} 11,7 225
2.0 5 FP S O YL . » T 135 Ts 2% 2,5 [ =0,
|~ 2,8 ~ 340 - 3,1 - 393 - 345 -3y - 4,0 -48,2 = 54,3 =&, = 219 Op3 ~ 5,3
L= 1,6 -1, - 1,8 - 2,1 -2y -3 - 3,3 - 345 - 3% - 3,2 —~ 340 - 1,5 =h,5
45 243 512 5,1 Sad 5,5 444 e 395 346 291 S5ah = 342
Dlo 2 66 545 4 5a7 St 42 319 359 512 728 220
) Txd Tal 6,0 540 Sat 25 Gy &, 3.8 563 9,1 246
|62 5,8 [N 5,0 Iy 3, 4,0 3,1 3,0 5, 5,9 8,1 i
_%12 3 327 297 245 1,9 2,1 1, 1,7 1,5 1,B A,% —~ Oy
12 3y 4,8 4,5 4,3 LT 3,5 pIY) 8,6 5,1 345 542 0,5
. l0 2 2 7’2 T 71zr 8;6 63 61’ 5!2 05 1010 #'0
ERY 5, 9,7 5,9 Be5 B2 T0 [ [ 28 15,7 5,0
V——QB_LJ #,C 327 3.§ 295 - 245 214 2:‘ 1; > 1'9 2 |S 614 1J5
343 3y 299 2% 1,7 1,6 1,6 0,6 Ce5 - 042 240 5,k - 0,3
2,8 158 245 1,9 1.3 % 5,7 50 = 0,8 = 0,6 Y. 5.3 =0,
=0, T 1,8 11,7 {~T,: = X6 1~ 1,6 11,6 | ~1,8 [~ 2,0 '~ 2,7 = 1,0 O, = 2,7
- LT =13 I'TT, 2 =1, -~ I,F |=1T,0 =0, - 1,1 T-1,b = 240 - U,0 -_2,0
(=10 =06, {=<1,8 {=I,T 1T=14% I=-1,7 {=1,8 -1, =7,0 | = 2,0 = 1,5 0,1 = %,7
1Y 2,1 ¥,5 1,3 T,1 Ot 5,2 0,2 |~ 0s3 1~ 046 0,2 3.6 = 2,7
343 S5 335 338 37 3D 345 3a0 29 -3 <y el -31,0
327 N 327 3,6 3.7 3.7 4,0 345 3.5 3.3 Ts& 5,3 2%
L8, 5y5 342 [N 5,0 3,2 2,0 343 2.5 P L% 5,0 242
540 4,9 4,5 4y2 3,9 3,6 3,5 3,2 3,0 2,9 3,8 6,8 2,1
— 4y ——
M""“—-Lmi 2tit i Hurbanove Vil. 4983 — Ja.



19 70

_Gephember .. Teplota vzduchu °C
Deh n A f h h Y b b # ) s h 8
Date 1 2 3 4 5 5 7 8 9 10 1 273 13 %

1 3al 3.2 4,0 4,0 3.9 4,9 6 4491 5.4 548 549 €40 628 Tl
3 246 242 1.9 1,9 1,8 1,9 o 1,8 0,6 2,3 2.5 2,¢ 24C 1,2
3 [ Q.7 025 0.2 044 1,3 1% 2k 3.2 3.6 3.7 4,8 Se6 448
$ 1.8 1,0 1.8 1.9 1.7 1.6 ) 0.8 .8 Ok 0,7 0.0 042 0,1
5. = ek ] = 2,11 = ).8] =340 ~l.51 -313] -1 0f 1,01 —0,8] —071 - 141 3.0 —31.61 - 1.€
[} = 3a3 ] =341 =321 =8,5] 28,9 @b, 70 AL =b.51 = 8,31 T 4,0 = G,B| = 6,21 = haki| ~ 5.8
7. = Sal = S,8 ] ~5,8] =5,9) ~5,8] -~ 6,41 = Gl ~ 6,41 - 6, = 6,81 ~ 6,81 = 6,51 = 6,4 ~ 6,4
[} =4 3] =321 =221 =1k 0,5 1,8 2,8 2,6 3 4f 349 440 4,9 %) Skt
y 7.9 7,8 646 6,8 Gal 5.8 Gy2 6.4 Sa E) 2 G, 540 5.0
10. S5al 4,9 4,9 4.8 4.3 Gl 548 6,9 7s a2 9 N 27 10,4
11 5a2 Fat 5.3 Sel Se8 6,3 648 8,0 8,2 9.2 23 2.5 2% S
2. ) 7.8 243 Pakt 2.1 621 6,0 6,0 642 627 644 6,1 6,2 6,1 PYs]
13, 592 5,2 4,6 4,9 449 50 540 542 46 43 +yl 5,4 4,3 3,8
14 0,5 C,5 "N Oe2 -~ 0,5 0.1 0,2 1,5 3.0 3, 3y 4,0 L,2 =,0
1 3.9 3.9 e 3.4 2,8 3.0 3.2 3:7 %] 4, 4y 5,0 5,7 4,5
16 4,9 4y2 440 342 320 348 9] 5.6 6,0 Sale Sa 543 Sali Se
17 RS 2.0 S 2.k 2.6 1,1 1.4 1,9 25 3.2 3, 3.4 3.8 4y2
18. 2.2 2,1 2,0 2,3 247 2,8 3,1 4,6 543 542 Sa8 549 Se6 5.1
19 Oply | 042 ) =0,2) =3, ~ 31,4} 2171 <21 = 1,81 = 3,0 =241 ~ 1,8 ~1,5] - 2,2 240
20 S a3 | = WL = 3,5 1 = 3.2 330 =3 4] ~Ah o] 37l 2,91 — 2,21 =2,8] =304 1,91 = 1,9
21 bnd 21? - -?18 = 3,2 - 2.‘8 - 211 - )-Jl“ - -'-lo - 011 0,2 En? O, l'!" C.j 547
22 - 3,6 - 404 - 5,0 - 5.5 - 6.5 = a3 - 7.8 = 725 - 7:4 - 742 - 7.1 - 6,9 bt 618 ~ €,5
3. - 9.9 ~1C,5 ~10,8 ~1049 ~i1,1 -Ii,3 ~11,0 ~10,7 =10,0 = 345 ~ 9,1 =~ B35 = 8,0 = 7.8
4. = Qg% | = 05} = 9,7 = 9,91 ~20,0; ~10,1 1 ~10,& | -10,0] =~0,5| = 6,31 =8B — 7,81 - 7,11 -8%
S. = B, = 716 = 112 - 657 ~ 6,3 - 6,1 = 25,8 =S4 —i'_l = 447 - 4,7 =53 ~ 5.1 - 4,0
26, = T2 = 5,71 ~Byo T ~I0,01 10,01 10,1 | =X0,2 1 =~ 3,71 — B0 = 7,01 =6,8] =541 =5,51 =85,
27. = 998 = 3,8} = 5,71 ~5,8] ~&1 ] ~ 73| =721 = 7,0 =5, 7] T 8,2 { —5,0] = 4,71 = by81 = 4yf
28. = B2 = T30 | = 7s3 ~ Byl = 8,3 = %31 - 8,6 - &,1 = a0 = 720 - 742 = 710 ~ 7.2 - 740
29. - 635 ~ 541 - 692 - 9,0 -~ 7.0 = 740 -_6,2 -~ 515 = 5,3 = 5,0 - 1‘09 = 540 - 4,7 - 412
30. = 54,08 ~3,9] ~3,8] =3,81 ~ 3,71 = 23,0} ~2,61 =2,21 =~2,1] -1,6] =14 =2 X}V <=T,51 <1,F
31 :
@ ~1,2{ -1,2| =1,3] =141 ~1,5! «1,3] ~2,2} -~c,?7] ~0,3] - 0,1 G,1 0,2 c,3 2,5
oktbher
1 e 2af | = L BT o T8 ] =2,T1 ~2,2] =231 =251 = L,51 -1, -1,2] -T,6] =1,71 - %, = 1,8
AR SNETY A BT B 1Y O B P G 1 S 15 I P M 15 1 -1 1 S P M 18 B TY N PG M
3. - L,B7 -1.,5 - 41 - 7e2 ~ 2 A =7, T = 7207 =557 «5,3 =58} = 8,21 =551 =5k <=5,7
3 =T B =B TS B BB T B3 = B I =B, 0] T 7B =70 =051 =50 =531 =X =53
3 - 8,51 -« 8,6 =B85 - 8,0 ~ B8 = Wh ] =B, B =B B B, =B, Tt = 8,51 = Geb ]l = Teh [ = 545
) T 2431 - 2.2 =201 =1, 8T 21,31 =L, T, =TI o0, T,0 1 O, 1 LY 27 1 [
. 9 347 3.0 1 3.5 Py 6 4.0 443 Gy5 Trgke 4,5 b1 &5 L]
8 5s L z‘y5, &,5 5,5 4,4 G2 e 2207 Iy 5 6,0 [y 641 6.7
9. [ 6,1 65 Be% | 542 L,5 1 5,0 Byl TeX 742 8.5 85 Beb 840 |
0. 4,3 4,5 L 5,7 4,7 L,97 5% 5.2 5.9 647 [ [ 5,2 5,7
11 238 Xas] 1Y Dat T3> Ly Oy L 296 Se D D9 %y 4,2 4,0
2 1 '9,,4 ) 5T 2 5,C 248 3ot et L Lok 5,2 L) 5,0 E_‘
13, 51 3,T 3.0 7 Z,8 Ted *.2 3.5 Se3 SeZ 5,1 %,5 4,6 b1
%, T,2 SETTTTEY I,G 1,2 1,17 T5 T,0 I, T 1,3 & T | = T,01 = 1,5]
7% T 848 =5 = S =5, s B, TG, | = Beb ] = 0,71 5,51 = 3,0] =941 =<3, =739,57 <79,
15. - D92 = 9,9 - T B feluc) ~I0, 01 =1, % =T, % 10,7 TEVE 0 = 7e8 = 6s8 = Byh | ~ 0&
17. =2 BeF | = 5,0 | = 5,0 =« a8 o~ 4,11 - 3,81 ~ 4,0 -3,6] «-2,5] = 3,7 —J. 38 53 C.1 Q4 |
18 = 2a% | =248 = 2,0 «2.21 ~2,8} 2,51 ~24] 2,5 ~2,8 ~3,0| ~3,1} ~2,0] ~2,81 - IL%
19. ~ Qadh o= 3,2 =~ 3,38 21,30 1,01 = 321 403 Qa5 0.7 0,9 0.9 1.1 p Y 1,84
20 e del L = QB84 =Cu0 0 >3, 3,91 2,87 361 =331 a4l -3 81 3,11 - R W
21, =331 - 3,34 -39 22,90 ~2,50 2,461 3,07 ~3,17 ~ X 1{ =38 wk =G 3] w 5,5 = 4B
22, =906 ] = 9,74 = 9,6] =9,5] « 9,5} ~9,71 9,7 -9,1] <“ga1 —@T] 84| ~8,3] <~ 7,871 - 9.0,
23 =10,9 | =10,9} =~21,0 =104 ] 10,5 ] =106 ~10,87 = 9,71 =911 — g4 | ~ 8,5 — 2,98 ~ B,21 = E£,5]
2 =12,1 | -11,91 -11,0y 11,11 12,0} 11,9 12,01 =¥1,61 =1z,0] -12,0] 12,1} =I2,31 =iz,7 -1@&4
25 212,84 =105 =~ G 8 =861 ~8,5} ~78] 76l ~72,71 ~2.7] <96l —wal —ao0l =2,51 -
~ 5.7 -~ 0,0 ] ~ 6,2 = 8.3 = 6.2 = 42 - & = Zalt = Sad =~ 4.0 = by2 ] - a2 - 3,68] =
27 = 3,4 ] = B3 = 3,31 = 3] - 3,7 ~4,5] wG5,00 w521 ~ 6,6 = 7,01 = &, =821 =831 ~ |
28 >12,4 ¢ 13,64 ~1%,9) -13,5] 13,0 -13,0) 12,5} ~13,2! -1C,?} =9,8] =9, -8,7] ~ 8,3} =
28 = 2,8 =~ 2,81 - 2,71 =-3,0! ~3,01 «3x 0] ~x, ~3,3] ~5,81 9,31 31,41 -l0,6] =10,91 -l
3. =11yl )] ~20,7} =10,0} « 8.2V ~£,2] =58} =35,0F «3,8] —4 4] ~ kol < =% =381 =ha] =30
31 [ 1.0 1.l 1.2 1.1 1.1 Quk 0.3 043 Y 0.5 0.5 0.6
B | -3 -3.3] =32 -3,2] «3,2] =3,2] =3,3] =2,9] =2,7| ~2,6] ~2,7] =2,6] ~2.6] = 28
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& 03
Température de [lair °C Seprembre ..
) Priewwr
v e | e | w20t | o2 | 28| 23t | 2 e Hax. e
By5 29 P23 6e2 540 348 4,0 3.7 3.5 e 53¢ iU,z Sut
2.2 _De7 Qs Q -~ 0,2 | = 1,0 - 1,1 - 1,3 - 0,8 1,2 3.1 = 147
TeJ .l 4,2 3.6 2.9 2,7 F 1,9 1.5 1 247 8,0 = 0,8
~ 3,0 =10 T=¥,3 F=2,3 I — %0 | =30 | =3,0 | =2,0 1 =3,1 | =~3,2 ~ D4 2.1 = 342
=253 | = 3,0 | -2, =250 1 = 3,01 ~ 3, ~ 3% | - 3,8 | =~ 3,9 | =~ 3.8 = 2.1 - 0,5 =40
= B,T | =h,6 | - %, = 3,5 [ =540 | « 4,8 | =t 8 | ~4%,9 ] ~6,215,6 - 4,5 = 3,0 — T8
=583 | =643 | — 6,2 | —Byft '~ 6,8 (=~ 7,2 | = 9,1 '~6,9 [ =6,2 [ =584 - 6,3 = 4 5 = 7.9
_E,0 720 Y- Tl 743 Vs 2.0 el 2.8 7.8 4,0 f,1 -l ok
540 5,9 B,y5 4,6 ) S20 Sal Sad 522 S5e2 5.6 2,1 Lol -
10,5 10,7 10,5 10,3 10,1 9,5 9,6 2,8 7.8 £.9 2.8 1l.0 L3
10,5 | 10,3 10, 10, 10,1 9.3 0 %] 7.2 742 Bl 11,2 4 B
Salt S 52 4,8 4y 435 4,45 446 4,6 4,6 4,9 5.8 Bl 4,3
525 4.4 342 2,5 2,3 2,0 1,6 [y 0.4 0,5 3.6 Sa2 043
527 2 . 5.1 47 4,3 Ly dabs hoh b by 3.2 5.5 = Ol
449 &, E %,0 4,2 L0 % Se2 4,7 540 8,3~ 3% 2
Sy Sa3 350 4.4 3.5 3.7 4,1 3.5 342 3.1 4,5 - [} Je
1 4,3 5,0 5.1 4,3 3,7 2,5 2, € 2.6 2,4 2,2 3.0 5.5 1,0
S 5,3 Sy 3 342 3.3 226 2a3 () 1,3 1,2 3.5 [ 0,3
- 2,2 1~ 2,3 1= 2,5 1~ a4 1 ~-2,8 [<-3,2 1-3,8 14,2 {-0,5 14,2 - 2,2 1.2 = 4,7
2,3 T=2, 2,9 1=3,2 1231 w30 |=3,0 123, = 2.0 1= 2.8 - 3.d ~ 1.7 -
0, 3 1,1 Oy -] 1.8 1,4 0,9 | ~0,1 |30 ~ 0,3 1,54 - 3.2
- 6y = sl = Pale 1 = 7.7 - 3:2 [ ~8,2 T-8,5 I -8B, [=~8,8 [~ 9,2 = 7a = 3.0 =~ 9.2
= P98 [ = 707 T = 77 | = 747 ~ By2 |~ 8,2 [ =842 [=8,6 |~8,9 [~ 942 - 9,2 —- 727 =11,3
- 5,7 = 5% = 740 = Pa) - 227 - Bed - 8,6 = Oy ~ 8,9 = 8,5 = 8,€ = 6,3 10,4
- A, =4,0 1 -39 139 1=-5,0 =50 |-5,4 1 ~75, =6, = Ta = 5.5 =3, = Bk
= Gy — g8 - 6,2 = gl -7 = 9 = 9.0 ~- 945 ~10, = 29 ~ 7.2 -4, ~1042
- 3:9 - 340 - 3 - 1"10 = 4.6 -4,7 - 4,8 = S4% - 6, = 6,1 - 6,1 -3 - S
~ 5,8 - 49 - 725 - 229 i 6'? haed 61" - 616 ~ 0,6 -6 - 546 - T2l - 6,1 - Oy3
~ 333 T =30 T« 3,3 1 =348 1 ~3,0 J=hyd |~58,0°1~8, = 6,0 | =4,0 = 5,9 - 2,8 ~ 7490
- IT T=0,9 [=-1T,0 [=1,7 [=0,1 =0, 0,0 | =~0,4 [~1,4 12,2 - 1,9 [ -0,
0,6 0,6 Oy 0,0 | = 0,2 | =0,5 [=0,6 | =0,9 |=1,2 |~1,2 ~ 0,5 1,9 - 3,1
Octobre
T 7 1 =3,7 T-3,0 [=3,0 T-3,0 T-3,0 J-3;0 1=3,0 |~3,5 T-3,0 — 243 ~ 0,9 < 336
SED [ XA (=25 (= 2,7 [= 2,9 [=3,1 [=3,Y [=3,1 [=3,9 [=5,0 = 3,3 = 2,5 = 5,0
~ 549 - T - 8;5 - 53 - s 'BQT - 5'3 - 8-3 - ?18 - 816 - ?LO - E'L' - .h?
STeL 1= ToB 1= F45 1= 76 (= B,k = 747 1= 746 1= 7409 1= 1,0 |~ 85,% = 746 = 5,6 -~ 9,0
=293 J=%B 1=5,0 [=%,9 [-4,1 T~3, =38, 1=3,2 1=2,8 [=2,7- - 5,9 - 2,7 ~ 8,7
L1 2.4 207 248 30 3.7 ETY 2.9 28 0.6 3.9 - 2e7
4,7 Sa0 4.7 [9%] 4,2 443 [PV &4 4,5 Seld 4.2 Gad 2.8
6, 720 [ Sa2 546 [3%) 5.7 6,0 Selt 5s3 Seb 2% 4,0
8,6 8.4 7 623 Se1 6,0 549 Se2 4,1 3.5 56 8.8 345
Za 142 [ 25 a7 5 6.7 ) [, o3 £.0 Za6 3uS
458 4,3 5y 1 gt 323 %% 326 | 3,7 3.7 ) 6,5 343
4,0 1% Ay 329 3, 23 248 3.1 2 -5 3.6 4,6 2a
2310 N 32 259 3a 245 245 1, s Sk 1.8
=14 1~32,3 -2y = %33 - 4,8 = Sa = 5,8 b6 =6, - - 1.3 2.5 ~ 6.8
=91 k] =10, ~10,7 1-10,0 1-X0,0 l=-10,0 | = 9, - 9, -9, = B,7 -ty =10,
| = 8,6 = 0,6 ~ 7a - 728 ~ 8,0 -9 = x0 - oy - 22 = 290 = 8,1 = 5.6 «=10,
042 0.8 o, 118 (-3, 1,8 {-2,0 1-1,8 {2,858 l-2.7 = 2,2 1,0 = 5
= 3.1 - 3.1 = 2a8 - 2.7 =228 |~ 2.6 1-2.1 = 2al = 2al = 21 - 2,6 - 1,9 = 3:3
3eb 241 2ab 2.6 2.8 2ok 1.6 1.3 0,2 1=~ 0,6 [ ) = 2,1
mhef 1ot o2 ot 1o, 182 VTobt T4 o 13,8 to%0 = 1,3 = 0.6 = 50
| = 20?7 126,58 ] 2,6 1~-8, = 9,3 [~ 9,9 10,8 §~3C,5 |-10,4 }- 9.8 - 5.7 - 253 ~19,6
= 8,2 1= 8,9 = SR =10,¢ P o) =1047 ~10.3 =10.1 =10,.8 s ) - a5 -3 ~311,0
= 953 {68 1=10,3 |wl0,2 |10 | =10,5 JlD,? {=11,6 ;=11,7 }~12,1 =10,1 ~ B,1 =123
=313.0 | -3, 13,8 | =ih,2 1 =34, “MigS §=lboh | -3h,3 13,8 1 13,7 -12,9 31,1 G,
=50 | =5, = Sef. | = 5. = Sa = 5.0 1= 5, =43 = 5.3 1= 6.7 - ~ 5.0 =13,
= 247 =1, - 2 = 2a3 l=2,3 =25 =2, - 2 = 3. - 3,2 NS =1,7 -
=93 (=9, = 9, -9, =10,1 ~10.2 1 =10,2 =10, ~10,2 [ =10, - 72k =320 =1046
= 5y =643 Fm5,) [Tt 3 18,3 [~&4 o3, - 24 - 2,7 1-~2,6 = 8, ~ 246 SUN
=10,7 }1-10,8 |-1i.4 | -30, ~11,2 [-31.4 }j-11,2 }-11, -11,1 § =11,0 = 8,0 - 245 =11,
=25 (=35 [~3,5 1-3,0 [~1, = 1.2 | = 0,5 04 0, a - %y2 0,8 -1,
o4 1 -0,9 11,3 T-3,8 1-3,8 T-3,.6 1-3.% [~-0,9 1-081-0, () 1,8 = 1,6
=206 [« 2,7 [~ 340 [=3,2 [=3,3 ['=3,3 |=3,2 [ =31 {=3,3 |-3,5 = 3,0 = 045 = 548
— S e
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¥ovembar Tepiota vzduchu *C
ek n n » » " Y A a A A h # h
Date 1 2 3 4 5 6 7 B ¢ 10" 3| 12 13 1

[ =~ 051 — 6,6 Ol 0,21 = 0,7 0,0 40 1,7 1,9 2,0 2% 243 1,8 1.5
z =520} ~6,7 ] 6,61 -5, 8] -6,8] ~6,9] - 7,0 ~4,9] —%,21 ~3,3 | =321 ~&, 1| =%,IT <33
3 2371 =23 =251 =2, - 1,00V <Y 0] =1,0] ~0,9] =1 ~240 ] «2 31 TG —Z P = 2,F
4 =56 = 731 = 2h e 73 T 6,91 = 7,2 1 = 7,01 = 6,8 = B,61 =~ 6,81 “ B2 1 = 6,71 ~ 6361 = 6s
. 8,21 -8, 0] ~7, ~ 8, = 8,6 ] < 8, = 8e6 | =B,51T = 8,21 =73 =~ 8,91 =5,51 =hel] =3,
10,7 | =11 w1l € «10, =30, <11, ~I1,0 | =K0,5 =10, 10,51 ~10,&6 | -10, ~IT,I 1 —IL,
A 15,4 | 15,5 1 15,7 | <16,1 1 =16,3 | ~16, =16,2 | =5, 9| 4,6 | 13,4 =12,51 =12,5 | =15, 21T =13,
[y =31,71 =11, ~11,8 1 =11,0 ¢ =10,7 | ~10,1 | <YO,b | -I0,B | =108 -=I0,8 1 =I0,8 1 =I0,7 | =11, 11 =17,
L X -21,2 } ~-10,5% - 9y¢ - 9,1 =8 ~ 220 = P22 ] = %00 = 8&,1 =~ o3 =5 [ =35,5 =~ 5e3 1 =E42
1 - 941 -9, =10, —iU,1 ~10 ~10,0 - O = Syh I «11,6 I ~II,0 ] =I0,6 | ~II,T | =I1,9 | <=II,6
1 10,8 | —1646 | ~1647 ] ~1845.] 220 1 ~17,0 1 ~1F, =I5, 5 | —YB, 8| 15,4 | =i, Z | =T, I [ =1%,5 1 =150
2 = Sa5 § = 54,0] -G8 1 —4,9] — 3,6} ~ 3,11 ~2,0] ~3,7] —2,2] =1,51 —¥ 3t 1,31 —0,7] = 0,3
. 0,7 1.0 0,8 1,0 (A 0aQ ) =041t ~043] =0y9] ~1,1f -0 81 =051 =05 | = 1,0
4 ~ 1ol ] - 1.6 = 2,01 = 1.4 =181 ~ 2,3 =~ 320§ = 2,46 - 24¢ -8 B 3] =T 0~ 343 33
=285 ) = 2,81 w28 2,721 ~2.9] = 2,6 = 3.2 ) = 8,5 =~ 327 =~ 3,91 =h,f =66 =76 =72
= 5a2 ) ~Suft ] =5,21 =5.3F ~5,21 5,2 =502 ] = 4,91 -%,771 ~L,00 = H,2 ~ 4,21 =391 =~ %,2
= 725 ) = 727 =« 8,861 ~B,71 ~9,31 ~ 0, =93} =9,8] =9,0] - 9,471 =IO, -10,3 1 1,1 | -I1,8
6. =048 | ~10,3 ] 10,5 = 9,871 = 8871 = 6.9 1 = 6,61 = 6,7 ] =68 ] =5,71 =5,21 =4,71 = 3, =54
1. -2 =2 ] =201 =227 ~2,3] « 3,01 «3, ~ 2221 2,31 2,31 -3, 31 -2,00 — 2,01 = 0,4
. 0.7 0,8 Q.7 Qa2 ]l =011 -1,61 <~0, =0, -0, = 1,5] =151 ~ 1,87 ~ 1.¢ =,
21, ~b,d | -4,7] ~5,81 ~5.61 =571 ~S,4) =B B8] <381 ~3 0] =2, 1] L7 ~B,00 =~ 0,01 =0,
- 2,6 - 257 ~ 2456 - 227 -~ 247 ~ 222 =226 ~ 2,8 - 33 - 3:5 = 3,3 -323 -3 - 3,4
: = 6,7} =6,5% «6,5} ~6,81 ~92,6] ~8,01 ~7, = 6,21 =S.6] ~4,61 8.8 ~ 8,71 -4,5 -3,
3 = 3R = 3.6 =4, 3| ~ 4,87 6481 = 5,51 w5 h 1 «5,5] 8,0 =5,9] =B, 71 =h8s51 =Uhe3t =5k,
25. =223 | =~ 543 L -5,2 ) - 3,88 ~3,5] =331 =317 A5 ->20} ~1,5| «1,5| «0,8] =0, = O,k
28, 2,0 1B 1,5 P 1.2 045 0,8 P13 1, PL Y Te? R %4 Y
27. 230 FY-I BISEE PE0 REST PUS WE WUS E PUS SE WS  TUN ER S B EE P BE W S BER YU S EE ER E N EE
8. = 740 - P12 = 232 ~ 213 -~ a5 -l - 746 ~ 68 — 7 —t = T =70 - 7,0 - 740
9. = Al L - 3.7 =34 -35,0] -2,87 = 1,5 ~ LT —ETT =T, 00 0,7 =0,6] =~ 0,4 ] = 0,3 O,
0. = A3 =1l = 1,F] 0,81 =07 = 0,8] =0,3 Cy0 | =~ 0,81 ~0, =~ D,B ] =0, 7] = Uy& Dy 0
1.
& = 55| =561 ~5,7| -5,5] ~5,6} =5,5| =5,4| ~5,2) -5,0] ~u,8| ~4,6] -4,51 ~4,6] -~4,5

. December

1. ~Sal ] ~5,8 1 ~ 6,81 =G0l —F,0] = Fgh ] = 7s6] = 7281 = 6451 ~ 8271 ~ 0] =X ST
2. L = 6,91 = Py3 7 = P A - T3 = 7,6 =78 =75 |8, I ~BI ~8,3] =8,6] -~ 84} =B,F=5,1
3. ~ 9,71 = 9,57 -10,6 | -X0,8 ] 10,9 —IL, 0] =IX,2 | =1L, 3| <W0,7 ] =106 1 = 9,01 = 8,9} = 8,5 = 6,4
4. =11,5 1 =33, ~I3,51 <14,5 1 15,51 <18,0 | =18,0 | =I5,2 | =16,3 | ~<I8,& 1 =I5 5 =I6,6 1 =18, =15,8
5 “15, 81 =15,B | =Is,4 | =X5, 87 ~I3,5] -13,8] =I%,6] -1%5,3] -IZ,8] ~IZ,0] =IL,01 =, LR =85
10,5 | =10,7 | =I&, XT,2 | -I11,5 I,k | =-II,5 [ =10,7] ~1i0,B | ~1i0,81 =1L, 01T ~—I0,7 N =106

7. -~ 9,3 - 8,9 -~ G4 - 7e5 -7 - 735 - 6,8 - B, - 8d - D¢l - 9O ~ Se? = Dy =48
5. -~ 9,31 = 9,01 -10,3 1 =IT,2 | =IT,4 1 ~11,6 | =134 | =18 =17,0 | =17, I =1Z, =I5, T =3 =15,6
-~13,5 12,7 ~12,5 -11,8 -i1, 0 ~ s - FoiF =~ By ~Ts ~ 7:3 1 ~ By = sl ~ Te ¥ ~ 74

" = 31 = 9,1 ~ 5,1 = 5,1 = 2,1 ot S - 8,2 = Tat ~ 580 = 8.3 =Bk = Us3 = (a2 = Te>
-~ 4,91 = 5,8 = Dea | = 5,81 = 7,3 - D3> = Dz | = Gy - 5,5 ~ Bed - X - - 3y - )b

- 0,1 | — 0,7 Cy? O | = 0,1 = 0,1 0,0 | = 043 = 0,1 U,2 (24 Ve - 1,2

0.9 D09 043 = 0g3 1 = 0,5 - 0,7 ~ 1T - 1,1 - 1,0 ~ G, = U8 = 04° halied 1 =
=~ 4,91 = &,9 =4,61 =~ S.g =_5,4 =Dt = 335 ] = 5-2; = 53 ~ 5,91 -6, el Y =1 = Te8 |

=~ 219 68 - 6,81 ~6, -y ~ iy} At B & ~ 8,721 =901 =93] 1g. 01 =10
215, ] =15,3 } =15,0] 14,81 35,27 36 8] 185,21 16,6 12,51 =17, =)E. 6]} ~16,3F =35.9] ~16.0
w16,8] =165,B ] =18,5] =iB,3 1 =18.6 1681 ~15.81 ~34.8 1 ~Ma2 ] <13, 2] 13,61 =12 12,6
=122 =123 124} Qp.2! 3o ]2 % ~2 ) 12,51 1%.aT 13,561 13, =13,2 ) =34, =34,
=362t =173 | =128 =177 | =17 =17,01 =16, 01 =I5 861 =1h,0] —I5e S X =
| & ~1le6 | =21, 7! 13,771 =il.l] 10,61 =100 1 = 9,31 = BaZ ] = %a - 929 ] =104l =303 ) ~10, -
27. ~dle5 | =11,81 -11,9] =33,0] =1%, =14,1 =13,7] =13,1 ] ~12,61 =i =10, =A0,8 1 ~10,3

-~ %9} -10,0} <10,1| ~10,2| -10,2{ -10,2 | -10,1} -20,0] = 9,9} -9,8] -9,6| ~9,6}] -9,6} ~9/?

—_— 5 - —
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Température de [air °C

Foveabre .. ...
N Priemer

w ot oo | et |20t | o2 | o2 | 23t | Dies nax. ton.
Tok =02 | =0 = 0,7 | ~ 1,5 [ ~0,2 L =0,8 [ ~1,5 [ =32 = 1.8 Te2 T& 1Y

=~ 244 = 3 = 540 = 4,0 o 3,6 - 383 -2 =~ 383 = 3] ~ 320 = 4.4 = O,1 =~ B42
~ 2 FENESESXEBERSEEENEESN RIS = 3. = 3,8 | = 3,8 = 2,2 T =%,2
- T3 - - B A - B, 0 - 8.5 - Be9 -~ 5,0 - 9.0 - g - By = 75 - X8 -
= 33 -3 = Sa = 5 - %a = B4 = 9,0 1 =~ 9.4 1 10,0 | <I0,2 = T2l =21 =105
Ti, 2,0 1 =12,7 [ =13,3 | -13,8 3.8 | 16,0 [ +18,0 | -T&,2 | <1k,5 1 11,5 15,7 =I%,5
12,0 1 12,5 =12,5 | «32,5 =12, ~12,¢ 12,2 | =12,3 | =124 | 12,4 -13,7 ~12,2 =1&6,%
-13, o L ~3i%, e LY =13 =13yl =12,6 e Y ~11,7 11,5 -12,0 - 9.9 =15,
- Bg2 ~ B, b di A 1 ~ 8y3 - bl =3 1] - 9,0 = 9,0 = 9,0 = 9,0 = 748 = 5.5 =Ii,%
=12,7 | =13, 11,9 | =32,6 | =14,0 | —156,0 | =l | «13,8 | <1k ,B | <16,0 =T1,B = 5,6 15,0
11,0 . =i1,0 =il, =10, g 1 = 330 — 548 = Egd = dsi TV =13,0 - Deb =~17sJ
= 5y5 = Oyt = O,h Cy2 0,7 193 1,5 - 8,1 = 0435 0s7 - 1,5 T.% ~ 5,8
- 113 "ZJ‘ bl 2!8 - 3,0 - 3,0 - 306 =348 ] - 2,9 - 243 - 1,3 T,1 - 5,0
BB ) = 3.8 | = 2,6 | = 2,8 | = 245 | = 243 | = 543 1 = 2,3 | ~ 2,1 | = 2.3 = 2,5 = 1,3 TE,Y
= 728 =77 = 7S = 77 - 73 = 5,9 - 6,8 T -8, - 6,1 - 5,7 = 543 - ZJ ~ 78
= 4.4 = e - 5,2 = 5,6 = 5s2 | = 538 = 5,0 =643 i %3 - el = Dyl el 2% -
<12, 5 | =12, =124 =17,3 <1Y,5 " «1,2 | =11,2 10,8 | <I0,5 | =ID,5 =15,3 =K =IZ,5
w 3,8 | = 3,8 | = Bl | o= 3, | e 38 | o= 3L e 2.8 w28 | e 2,0 | w 2,6 - Sab = 225 =i0,5
9% Qok - Qa0 0,0 Qeb 0,9 0.8 0,8 0,7 Qa8 = 1,1 K] = 3.3

= 2oal = 2al - 23 - =_oad = 2al - oak =~ 2a? ~ 30 = > = 3. L % - 322
N AR EE TR EE X REEN R RSN E EE RS N TN - 3,3 = 0,6 - 5,9
=324 ! 3,7 | 4,0 | ~be0 | = 5,31 = B? | =56 ] =24 | - 7,3 )~ 6,6 ~ 3, =_2,0 =~ 2.8
~ 3.7 = 3.8 - 329 ~ 329 = 3+5 =37 =31 ~ 249 - 2,9 = 3.0 =549 = 2.8 - 8,2
= 5eL = Sa¥ =526 | = 6,2 - 549 =5 ~ 516 - Su& ~ 51% ~ 545 ~ 5,1 = 3.0 ~ 6,8
D.1 (s o] = 045 = Qa7 = 0.8 Dal [+ 1. [+ %1 Gs3 1, =1 1,7 = 5.5
248 247 232 242 1,8 <) 240 1,6 013 =0, 1,6 249 =047

- 5a7 = 4a2 -3 - 4,0 ‘419 ‘IL!‘ = 8 = -":ﬁ - 6;‘ - Gn‘ - 352 - 0,7 ~ T3
- 7:I ~_722 ~ 8,6 bl ?IS - '619 - 6;.’ - 518 =~ 52 = "‘15 . % = 6,9 l“tl = BLS
hnd O;E - 46 = 0e3 | » 0,7 - 110 - 110 b T,O - 1- bod 141 = 1.3 - 1,3 0,5 - 5,5
= 0,9 - 1,7 - 248 — 248 = 392 = 393 =~ 33 -~ hg - 551 -5 - :JB Dtl =543
- 4:7 « 540 - 542 - 543 - 53 - 5,2 - 5.4 = 545 - 506 — 546 - 5,2 - 2,6 - B,3

Décembre
S 0 ] gk | =045 | = 0,8 | = 0,61 ~ O3 2 N - T e ) ="%.0 =y = 7.0
~ 9,31 =92 1 o35 | - =93 | =92 | =9,2 1 9,4 1 —9, — 9.6 — 8,5 - 5,9 = 9,6
=3B | w27 | = 9,8 | = Byh | = 8h | — B | =B,1 | =7, = 8,5 1 =B,9 = 9,3 =75 =I1,¥
“I7,0 1 17, CX7.5 | =17,7 | =89,2 1 <1648 1 =18,7 | 15,6 | =18.6 | =18s5 15,0 - £,35 =X7,7
= By3 | = T3 1 = 6,0 | = 6,0 | = 6,0 | = 645 | =~ 746 | = 8,5 | =9, =16,3 =10,8 =6,0 =15,5
S & PYOR IR b 8 =11,5 | 11, =117 | =11,3 | =Y1,0 | 216,35 1 ¥0,5 | = 5,7 —I1,0 = 5,7 =I1,7
RN S BN = Oyl | = 6459 = a5 =~ 5,8 | =7, - 8y = 8,9 = 71l = 550 =7
L =l5y =174% | ~16,8 T ~17,7 17 ~16,8 | -17,8 | ~16, <15, 7 | <14,2 ~13,7 ~ 8,9 =I7,B
{ =9, -9 = 9 = 9,7 - 9,8 = 947 = 9.7 = 540 -2 = 9,1 =% - V3 -k, 2
Lo dal J = F32 | = 7,3 1 =6, =536 | = Sh | ~5,0 | ~35,6 ] =5,2 1 =52 = 12 - 032 = 0,1
afid ) - g = 4,2 ol T, ~ 4s0 - 249 = 242 =1,5 - 0,9 = L7 - TY] = 6,7 = 5,8
1,5 X2 049 042 0,4 [ 02 1,6 1,3 T8 Cyb 1,6 =~ 0,7
~2,1 1T <37 - 37 ~ 4,0 ~ 540 - 349 - 342 = 335 =4,6 = 4,9 - 1,9 [2Y) -~ 4,9 .
e 1 = ~ B T =By | ~Bob | =85 | ~ 8,8 | = 8,5 - &3 | -%5,3 = 5,9 =%,% g e

=155 {18,851 =1%,9 | —1%, X, S L IR | S1h,6 1 <15,3 | <1540 | —I%,h ~I3,5 = 7.E =I5.,%
AT, 8 | w18,0 | 12,1 | ~12,7 | =12,9 | ~12,3 | 12,0 | ~11,5 | =11,8 | =15,0 =I3,.0 ~I71,5 15 ®
~ G, | =98, =100 | ~10,%8 | «l0,Z ~i0,3 | ~X0,0 | = 83,9 | = 93,8 | =3,9 =10, 1 - E,7 =17,0
-10,6 =113 12,0 =122 -12,3 ~12,8 ~14,0 =15, 1 <1341 =I3,1 11,5 - 0,8 ~-15,1
=120 a3 | <lh,i | ~13,6 | =13,2 | =12 <TE,5 T =IT,7 1 =1L,5 | =II,% =13,0 =II,% =1%,3
=64 | 6,3 1 =~ 6,7 - 5, = 8,0 | « 8,1 | = Bg0 | ~ 543 | = 546 | = 6,3 - 748 =Bl S & I
=X1,2 | =11,72 | =i, X2,z w1343 | =I5, | =I5, | ~1347 [ ~Ihs3 | —15.,0 AP = Gyl =I5,
=1%6,8 | =17,6 1 =1f, = 17,9 | =17,5 | 17,5 | =17, 3 T 17,0 | =16,7 =IE,5 =T%,8 =1%,7
~12,6 1 -12,8 | <137 1,3 | 1532 | ~123,0 | =12,0 | =12,0 | =I2,L | =IZ,2 [ L] =1z,5 =I5
15,2 | XI5,8 [ =16,2 | ~13,3 | <164& | =15,8 | =15,8 | ~15.7 | =15,6 | —I5,E =Tt =12,2 16,4

=kogf f o =12,0 T =335 1 -1z, | =13, 2ef | =l2.f | =10,1 | -71,5 | =13,6 P 9% =11,5 =17,
o= 941 | = 9,3 ] ~ 9.4 | 30,1 | «10,3 ] <104 | =204 | -10,5 | =10.6 | —~10,9 =1Cy2 ~ 8.7 =11,7
L=1l,0 | 11,1 | -31,% ] 11, =12,3 § ~12,3 | ~11,5 | 11,1 | -10,9 | ~10,6 ~12,0 ~10,1 ~14 b
L= 721 - Ge - 6,3 = 5,6 ~ 8,5 = S48 - 9,8 =103 =-1039 ~11,} - = 643 =-11,1
[ =12, 1 ~T12,3 =12, | ~lO, -5, | ~ 8,01 ~ 64 = 631 | =742 | = 7,1 =10,5 = €21 o P
=320 | = 3,6 1 = 5,0 1 w il | = 5,31 = 6,2 | ~ 742 | ~ 9,4 § = 9,8 | ~10,1 - Sl = 3.6 ~1C,1
D U =i =3ia —13.(?'_ =13a% =13,3 =124 =12,2 ~11,6 ~11,3 ~13,6 =101 =15.3
= 98 | 20,0 | =10,1 | ~10,2 | =1043 ~i0,1 | 10,13 | -X0,0 | ~10,0 | -1C,1 ~10,0 - Tl ~12,5

Pravi strana —Lommicky tit i Hurbasov

— 53 ———

Vil. 1963 — Ja.



i

. Janukr .
Vihkos{ vzduchu v % sanvier 9™ Humidité de [ air %%
Deh iPriemer
oate | 1" 12 ab | gh1snlgh| 70 [gh | gh [10n | 1t [12% 13t [14b (150 | 460 170 |10 |19h 20 | 2hj22h j2ahiaeh [ L ] max | min
T+ 1 o1] 93] oul 90! 9ul oul gul yul. 90 3 551 931 53 95 921 921 5I] 9Y 51| oI SI| BT 51 | 9k | 90 ]
[_aol ool gol 89] Bgl 89 28 arl pe| as} aal ea! a8 83 | s8] ep| o8, esl Boj BA 1 91 : 88
8g. 85 anl o1l Q1i gz2! o1l 9l 93] a3l o3] o3| 93] 93] 92] 92| 92i 86 82 Va1 ‘gg % 'g:.'
22] 7 75l 80! 85 201 & 6. £s] A7 o5 ol 93] 9 3 oly
35.__:5_'5 %] 95] 96 373 971 971 971 991 991 9 ) 991 9911601100 y ‘391 S‘L 33 ggl o8B 1160 93
97] 97| 97, 971 o7] 96| o] 93| g2 ool 92 91| 91| oI} 90 911 50] 87| o1t 92| o1 o1f 95 |
6! 99] 100 991 9o | 95| ou] 94 95 95| 95| o951 o5 961 95| 4| 93| 92 92[ ol 82 [ 100 5
""90] B9 88! 86| 85] B5 % 84 821 80l 79] 771 761 75 g_ 271 4 7 78] 79/ 79] 80| 68] 451 79 g2 55
3% 361 34| 3¢ 18 31 22 ‘g ‘!2 27! 251 25 2!;: 25 25 L] 23 241 251 28 gg 331 3% 29 45 g__
i 2 2 2 2 2 2 21 F3 231 22 2 7519 9l 93! 9 g ; k=30~ 56 95
%‘ §§ 95| ¢ % %23 k| B3] 86 8;';' 5] 82 791 771 311100 29 __g 1001 160] L SIT L0 | 7o
Yoo Tosl Tool Too To6] 99 67] 961 951 9| 95| 951 95| 95| 95 95| 95 951 95| 95| 96| 961 961 96l 98 | TOOT]™ 9% ]
5. 93] ¢ %_8 TS0l 93 76) Bo| 77] B8] 89| 95| 97" % [100]100!1001100] 57| 971 97| 96| I60 ] 70
93] 91 90 o] 94t o4l 91 o1 92| 93, 9% 94l A 931 93 93] 93] 951 961 Exd B 81 B8
84 78] 79 75| 71| 60} 61] 61/ 66] 61 251 78] 8g 63'.‘%100 10011061 T00: 100t 1607160 Bl 1001
751 Yoo} 1oo| 100} 100 100[ 100} TOO| 1001 1001 160 991 9g] 99, 99] 99| 99, 69, 9. 997 9% 95 100/I00] 100 | 00 9
7. 300 98 5] To0] 100] 100] 100] 160] 100/ T00] 95| 98] 987 98] 99| 99]100[I0CT 100/ IBOIGUITCO) 95 | 100 Bl
“1Y00} 160] 00| 99| 98] 98| 98 B[ "99] 99| §97 95 99 9] 55 165[T00| 106! 100, TO0  TOTTI00L " BT | 1007 737
T3col100! 100/ 200] 100] 99] o8| o8] o8] o8] 97| 98| 98! 98; 98! 98{ 98! 97, 97; 97| 97} 971 97, 97 531 100 | 9%
97 a8, op! 9o 98| 97| 97 o8 39100 99 991100 96! 96i 9% % 95| 92! o2 3 Y66 | 92 |
931788l Ba| 96, 96| 96| 96| 95| 94| 92 910 9l 91r 9of 9l 92; ot %l 951 961 93 7 s 75
55 ol o7 &5 5] 6] 65| 58| 2| 62| &6 G2 611 68 53, 591 69 pol &7l 72 97| 93l 97 971 70 | 100 39 |
T2 95l 96| 93, o€ 96| 96| Too]100] 99 99| 98| 9v] 97| 97 97| 97| 96| 96| 96/ 97 961 51 B9l o€ I 100 89
B4 BA B2| 75, 73| 74| 6ol 72| 69 63| 66| 65| 63, 69| 60. 58| 5ol 631 5o 6l] 65| e8| 7l €61 68 1 90 8
6766/ €71 70] 71 e8] 74l 80 70! 67, 65| 62 68, 72! B9 €8 % 55| 63] 60| 61] 70 92 150
6188l 771 72| 65, 53] 48| SO 46, 33| 29| 30| 32 35| 33 34| 25, 23] 25; 280 31 93| 971 48 | 100
95! a8 96 96 _96] 96 97| 98] 29| 97| 85. .90 =9l100 “9o] oB| o7] 96| B6] 96| log | B2
6 97| ofi 96 97 97_;3,17_33.%%2&__%1_37_,96 95_95! 95! 95/ 95| 96 96 % 99 1 51
96l 9f : 97| 97, _9& 96] 96 eﬁTssJ 96! 96! 96| 96| 96 96| 96 % 98 |
-} 96 96 96| 96 a6l . 99 oB; 98, 9% | 98, 96 _ 78] 45! 35| 35| 39i 461 46, 525 98 35
31, s2l 560 73] Bol 97, 9zl _a6| 96i 92! o7 97, 93, 93 B8, 80 99 95 73 67, 531 %6 98 a3
[ 7] 85| 86| 86l 86 86! 85| 84l 84 83 83 83 83] &3 ssi 85, 86| 87! 87| 86| 8s| 87 B7 881 85y 85 96 71
FebruAr
Fevrier
1 63 .62 0] o8] ok 72 o2 kxi
2. 1799/ 97 97, 99 97 97 5[ okl oAk 77 E
37610l 56[ 51| 76l B3] 91/100,1067100] 160 oI %
= | ol 92_ozl o1 91 o4 ail ga. 90 on|_ 93] 96|
5186 g6l a3 BB B9 37 80 92/ 91
6. 9l, 9090l 8o B89 88 87 88 88 89 8% 84l 77 601
7 | =a 5d 66 66 60 61 ol A4S 43l 80 53 5ol sal 61l
[B 75 90 78 7?4 BB 86 93] 93 8ol o0 91 34 9k 1 673
9. 92l o . 97 B8 B2 8l 83 g3 B 250671 74 gs 1:?3 *?%‘
» 7% 9% B7A 100 1001 2 7z 7el 75! 28! B4 82.2 [ 5] 2
57, 8% B7 86 85 85 87 ] 96 96 5%%%9; 80 LI WL E
95, D6 96 96 96 96l 96, 97|97 .96 96f 96 96! o7l 96 P4 95 S8 T
Bl 97 95 8o 85100 97 9728 93] 8h o1 A8 B3 Bi 7 92 | OO T 75
65, 57 59 61 93 97 431 39 39l 3ol ARl R T35 26l 33U SN 73T Tee [T eT Ty
o 99 90 9’ 97/ 98] 9 96] 96 95" o5f "S6 | 99 i
93 92 9N 90l o0 BY 89 8o 89| 89 B9 90| B9 89 B9 Bol 900 90 oo B[ 951 B0
90 o0 89 B9 89 BY 83 59 4 31 2% 21] 30| &Y &S| 48! SAl S 50 551 961719
40| ha] 50, _Shl 33| 3 57 _o5] 93| o 36 o6 96 97| o} a7 5 H By 98| 25 ]
o5 oW o3l o3l onl o5 96 9o 98! 97 97 95 ¢ . 96] o8 96| 58] 9 % 5] 99
93 o 64 2d 62l cel o7l 37 96| ¢ B 3 98 1735
_ 98 9897 971 974 94 97 96 98] 97 9797, 97] 82 591 52 6h : 25
195 949 96 96 96 9 96 9% 6] o6 97 979 _%_E g 97 98] 96| 35 95| ] b o7 |
3. _2% 9%' 95 o6 o6l 94 97 100 100] 100] 100 o7 98 971 971 97 97, 97 9;‘ o7 00 ]
2} 585 99 97 ~¢ 56 100 98 95 S5 o1 52] oo B 79 62l BH 59l Shl Gy BT | XO0 [ 57
s 651 57 eIl S5 57 o =%__% AN 971 e g5 95 5%, [+ BY 5 53
%5 | 96l 98 o7 96| 96l 98 of o7 96l 95 gl o8l ool oh o3l oL 91 ot oI SN L R
27,7191 sg 9 o1 gi; ol 9l 91 94 92 92 | o3 g5l S o3l o3| 93| 93] o4 92 % 92 B 2
20 [ T9z o2 oal 93 g3l o of 93 93 93] 92 921 ot 93] oil 93 92| oI ‘91 GIi 8 g1 95 59
29. .
30 T - e I
31 —}- [
& | 83 as| sg 26 oW ed 87 8g n7 a7 sd 89| sy eof es| aw &6 86 86 es| 84 85 &3] ;3 L6} 96 63

P

L.5. i Murbanovo (pi¥te v celjch Zisiech bez desetin) vin, 19634



Humidité de P air *4

18 20

%o

Vihicos?T vzduchu v

£ ia &Ja_ﬁ %2 an_mwsa
¢ A
¥ % %%j..j ﬁ”m e .Jem
FREECEECE e e EELEEED) HiRRle 3
FRCLEEE CEEEERE N
R CEEEELE ARG EEEEEEE e
CBEEEEECOREEEEEEEEE #eimel
F 30 o o 888 @
% wﬂﬁ% GGEE] 43 PR )
TN LG GCa L GEEL Gl el CaGear, O
Ll o HEANSRAY 3
% [g4nauasE0s ﬁum ik i
% |549doHae e s 9anags Repse 5
0 s e e
ERECELE GG oG EEEELEEE sallei] ¥
% [A5EHAARRN SRR SRR &
E L EE R G REDEEEE SRR =
MG aRalaEiisy i
5 (4985 ANARRA A4 A s E
% [A99ddusleHRENggse SRR o
£ (45 A%ERNSR m_% HORRREH &
T GC ki dhida s boURag g padtaaaaa
% &&2&&&& STﬁ ﬁna ﬁiﬁmwwﬂn 5
- mm m_ aTﬁ &a Risizinl o
% [Sfdsppplsl] pHgHRee YRpig &
DG cdaE g idad adasaasaana
< |95 o RRSRRINRE @
£z L,.,r. W i i j %u._»,{ 8

23.
%,

—————

@
2

EA pe :
A 58 5
Jgéuw EEET %
Ndeass LG 3
EEaE & 85 5
EORE 2 CE &
HERS 88 &
CEG: SR |
S 7 :
AR CE 8
Heleys G ®
s SEefatsn | o
2055 BAEEN |
Ao aaaE [
s B gl et | o
ARERR sy | &
R REEG R
SEREE SR AR ERARE |
NGB s ¥
Foepes s |
Aaadadsea RE |
SR NREH &
ERERRERES K | 8
BERER SERBAE | 8
RBERBER RERERRAN 2]
REEF R ERNEF BssbReRARAR) |
25 Gaaas :

—_—5 —

Vil 1063 —~He

L8 i Hurbasave (piite v ceifch Litech ber desstin)



M&§

Vihkos? vzduchu v % Wai WM © Humidité de ' air %
Deh ' ieener
oo JAP 20 |3 [ ah | sh | gh | 7n | 8h | oh [900 | 1ib 120 13t |44h 95h 96h T |87 | 19h 1200 | 27 1220 230 4N ) | e | e
T 1] 511 €2 511 531 60! 6% S5 82| Bol el B BE 35! o5 3Y oL 5L 90 W[ W[ W [ 92 45
zgg 59] 85| 9| __g}i.<§9292£'§2__9291915§89533785 % 86
3. 7 81! &9 52] & 77 6 [ B2] 8] BI E6] B2 Okl 96| O8] k3| 77 | 39 | &3
4 | 51| &4 &2t k5! 3 30| 47] 6] 35| 30| 32| 34| 35| 38] 3b| L2 36| 20| 35| B&| 93| I3 55 9% 28
s ] 50 90 To0] 10| 160] 160/ 160] 100 Yoo| 100, 160| 99| 93] 39| 99/ 99| 29| 98] 98I 98 10U
e 97 972, ool 1c0i 100l 300! 100! 300 Q01100 100] 100 1001 99 LOO 3¢
7. ] 100[ X 100, x%'ﬂ% 00} 160 100/ 100 160{300{ 100} 100 200] 100 i%% 100 00| o8
[ %ﬁ_—g' 84| 90] 99| 100|100} 100} 100} 100 35]100[ 1601100 100] 99 99 g7 1160 [ 82 ]
5. = 97 loomcloolc»oooacg 58] o8| 98! 98| 98| 379?9;133”35 }83 5
16 [ g7 o051 93] g g 92 4
1% % ﬁ' '%moo 00| 100 100 100] 100] 100] 9 j% 99 100 %;% ﬁﬁ% ""F:g 0 B
12. 56 20] [100[300] 99l o 96f 82! 76] B8] 99{100[100{100] 99/ 97! 9% 3190 1160 | 70
13. | 91] B8 “Bal A1 3 Bh| Bo] 98] 99| 9B’ 98| 98| 96| 98] 9B 98] 96| 95| 95| B9 JI00 | 70
14 4 95 95 58 561 97 571 971 971 97| 97| 97 97 97, 97| 96| 97 JIO0 1795
13, > 99 Too| 100|100} 100} 100] 100] 06| 99| 991 99| 99| 99} 99| I00 | "% |
€. | 96 ST % 150] 166] 160, 100 100 100 OB 98| 98] 5B 00 b A
17 97 95 951 59 o8| 98I 97 587 99 98] 98] 57| 97| 97| 97| 96 ™o 95
. | 95 |98 % 96 95| 96 96| 96| 98] 96| 95, 96 56 g8 s
18, 39| 391 99 100/ 100! 100] 100] 100] 9| 99| 98/ 58] 9B 100 95
20. 100] Y00] 100 100] 100! 100! 1co! 100] 100! 100 oolggg. 99 100 58
_.ITH,% T Y801 100100 99 “—ﬁ 53] 160] 105|100 160 | 1601 100] o019
22. 99 %I 99 99 _,9_999\_999939696%%9_5 w1 %
23 | O 93] 93 o931 93] a3| 93] 93] 93 94| A % ; 951 95| 95 g3
<. 1 B 5B : | “SATGR] S ,94_‘,91»{%_% ol Bl % o4 | 0k] 9% | 92|
zs;{_ ] %91919?[5@ 76| 72| 71 73| 67| 70, o8 1 67
26. 2 3 1 95 B 100
27. [
.3 106{ 100] To0[ 100! 100) 99 99 981 971 97 B 95 100 kol
Z8. 5 XG0 9997 96] 96 : bxd 98 98] [ T00 g5
29, 52! 9I] 88] 88[ B5 501 98 TO0! IO T00] 92 T 100 79
F L) B6] B7] Bi| 89 91 100] 987 90| 35| 95! g7 9T 100 80 ]|
31, ] 100] I50] 100] 106} 99 98] 98] 971 971 57 97 39 I Edd
& 1 9 %93%93‘939#*939@94%%94959593929983
9,
2] 96 95
3 133
&,
s,
6.
A i
[ %
5. | X
10.
11
12,
13. 1100 9 5
14, G
15. %_“
16. 170 19 2
17. 100 g
18. QY [
19§ 100} 100
29. -
21. 1
22 5
23. S
24 <
25, X
26. 30 - 100 100 _Y00| 100! 1 TN 100 Y5GO g5 |
27, 9 ¥ 9 - T & ,vlw___,_,‘.gs
28 89 164 B84 € 7 1503 g5 oo 88 JI00 750 |
23. g&a B 1 98 100 100( 1 El o o0 | 77 4
3¢ g4 1od iod 1od 104 10¢ 100 1 99 7 99 o9 100 1000 99 9% 9% g9 1100 6
31 S
. | 89 87 es| sy se| ss| 87 8ol oul o5| os| 96| 95| o7i 96| 97| 98l 8! 98| 97] 97| ou| 91| 93f 93 jro0 | 70

1 S, i Hurbanovo {piite v ooijch tislech bex desetin} : Vil 1963



ﬁ - . 2 »
Vihkos? vzduchu v % :;uillat..,., . W Humidite de 0 air °4

Deh §- Semes
oate | T [2h |30 {4 | 5h | 6h | 7h 8k | 9h 110P 1ih 120 [13% | 147 |15h | 160 |17 18" 119" [20h | 2t 22 2o ety T pax | mlin
+ 139011001100]10013001100]10011001300 100 110010000 [lo0] 99 98 96| 95} 93} 921 921 89 87] 97 | 1no 20
2 38 25! 261 801 76] 5] 821 92, o4 AREY R4 82! 1 R2! 93;: A2! 93 | 9o o0 1001001001 K2 ;gg %_%L
-3 10011001 300]100 10Q 100 100 100 {100 100 /100 ag B 872] ag
| 5 | B3 %%%ﬁ%% %%‘97199% 97%2599 100 1001 B3| ‘;% ) % 160 81
E 97| 581 58] o8 571 97| 98| 99 99100 [100[100 [T00] 95 221—&5, % 1 100 %g__
5. ?7"‘97“;3““_‘%_% TG0 | T00 {100 | 100 {100 1100 [T0GJT00 (100 991 99 99} 99 % G2 | 89 9 97 o)
5 [ BY] 77 65| 73 a1 77, 81| 80| 91| 78| 75 801 57 67| 77 771 73 811 75 2 33
3 178 B0 77| 77 78| %5 63| 89 97 ok | 701 64 79 97 B3] 79| 73| bh] 66] 63§ BO | 98 | &g
| s [ 671 781 76! 781 291 71! 64t 77! 99l 95! 9901001100100 2ol 77| 661 22100 221 77{ B3| 78] &2 00 59
10, 1] 83] 87] 8371 781 26] 78] o4 93] of] 97! 9Bl 9931001100 100 11001100 1100 1100 1300 1200 ol 93 00 20
11, J100TI00T100 1100 |1001100 1007 97] 951 95, 85] 94] o8 931 B2 190! o300 M0N0 o R2) A AX] 9O 00
12. | 5¢ (106100100100 100 90| oo [ico [foo 300 j100] 90l a8flon1o0i sal 34 [ 557 87 A1 | en | 100 30
13. (100 [X00I06] 75| 61| 881 7251 97 91] 90! 851 684/ 63|79 85! 90! 981100 75] €5 62 51| s2] 83 | 100 50
. | 571 59 61 631 55| 521 661 651 63| 62| 65) 61! 621 61 63 | 98 1300 11001100 13008 72 | 100 | 49
15 | & 20106 [100 1160100 [ 100 [10e [100 3006 [100 }100 1390 1100 /100 |10 1100 1100 1100 1100 1100 100 [100] 99 00 -
¥6._ 1700 (100 | 100 | 100 {100 [ 100 | 10€ [100 100 (100 (100 oo’mo 100 1100 4199,_;@_;_@_*;00 100 31001 300 00 3 100
¥7._ 1300 {100 1060 {100 [100 |100 {100 |10C |100 {100 100 (100 [200 [100 |00 100 {100 1100 {200 1100 1200 (200 100 [100] 100 { 100 | 100
Y ?FE”'%_,L& ] 98| 99| 991 o8| 981 97| 97/ 96| 96 96| 97| 97| 97| 97 97 95] 97 1 100 | o9
19 1 951 96 96! 97! 97 971 971 971 97! 98] 98 98, 98, 98, 98| 98 31981 98! 991 991 99, 99 98 | 99 C ol
20, T00 1001100 (300 T100 [T00 [100 {100 100 (100 1100 100 1100 1100 1300 [100 1200 300 1oQ 200 ] 100 1 100 aq |
[ 211X 00 0011 00110011 97! 97) 95i g4l a2 90, 8710011600 100! 97 29 1100 $6 1 100 20
22. {100 (1001 89 827 97| 831100] 97! 91|95 96 99| 96/ 92| 78 82  B5] 9l | o8 o4 of/ o6[ B4 [ Ag] 92 § 100 22
23, | BE[ B5TI00 1061 971100 BB 79[ 721 91 91 911 89180/ 82: 90/ 92| BB M1 [ aR B3 40l 43/ 38] A3 | 100 38
2¢_ ] 391 57| 561 B5] 061 927100| 90| 95 92| 981ioaliod | 85 82’ 867100 Mool as a3 est asas{Aal Ay 100 | &
28 1 B2 791 79 711 61 5] 72| 88 9411001100/100100 ' 991 99/ 98/ 98} o8] 98, 98l o] 88 ] 200 | =59 |
26. | 951 99 99| 959 99! 99, 99! 99 99| 991100100 1100 1100 {100 {300 RO0 | 99 97 96| 95| 94 100 | oh |
27. 1 931 91 90| 891 88 87| 86| 8117981 79 92/ B8] 86] 85| 89, 98, 99 99 {100 {100 [100 {100 (100 {20Y] 92 1 100 78
78, 1100 [100 1100 IGO0 |100 1¥00 200,100 | 99| 98] 67| 571 57 62. 69 78| 86| 97 [Too 100|100 | 99| 93f 88 | 200 48
20 19X 98 OBl o7 821 72] 71 71! 73 75, 81 B51 831 77 B4i 831 00| 67 ( 3B 38! 35157 | 201 4l 75 97 1 %0°
30 J 78169 71 61 60] 61] 65 B1] 861 92| 96| 98] 99 100 loolloolooloogoo 95 300 (100 (100 100} 88 | 100 56}
3. | 95 By B BRI BT 961 93| ol B8] B6| B3| 921100 90 85| 97 95 100195, BB 95 92 93] 92 | 100 79
5 8883 950; 50} 90} 83) 89| 90] 52| 92: 93| 93| S+ 91} 89; GL| %4 93| 9392|8988 90} B3] 91 ) 100 €8
A st
s 197
T ] B8] BBl B2, .01 98] 901 911 851 87 90| B9 3001 89, B0 72, BO] 79] 631 48] 50] 50] 541 80 ] 100 | &8
2 1 57T 57T 601 621 5 53[5 St 601572155 531541 641531 61161 591 5316961521 591572!1 5 58 83 52
3 1621 62| 61] 62| 62| 641 6! 791 9 59 [300 j100 (100 (100 (100 100 (100 | 90 1oc 100 | 94 | 94| B85 | 100 56
4 1827 7961 791 B0 75| 80 8% L] 951 87 B8O 55%__ 97300100 891 BY! A5 O 91] 88 | 160 75
5. | 92 % P72 75 87 9 95 1 88 ‘% %5 k| 97 | 771 7 &3] &3 972 63
& [ 55 571 60 & ?L?‘?sm 9592Tzz-, ¥00 1100 871831 80 1300 | 4o
7 1371421 €2 B9 | 90 (¥60 (Y00 {100 [I00 | 891 ok | 98 100 o0 {100 | 96 1007100 | 84 Moo 83| 80 731 88 | 100 15
8. | 7 7L 78 75 87 B8 BS I BY[ 92 [ 9651 95 [100 oo 1100 1300 | 97 z_ﬁxoogooxoo 991 98| 87 100 69
| 5 1851 92| 911 791 761 661 70 681 761 01901 Bo1 91901 751 701 91lloolloolto0} 7B 99181 83 1 300 1 6h
0. | [ 55 55100 00 (100 {160 o0 { 96 961 96 (100 | 95 81| 97! 931 96 1oc 100 100 100} 96 | 100 2z
1.1 57 1100 [100 /100 300 [100 [100 1100 {100 1100 100 Noa oo oo 100 300 100 1co Roo 1oo] g9 | 100 85
12. 1100 1300 1100 {100 {100 1200 110011001 991 99 o8| 9f 1 971 97 1 96 96 | 96 | af | 9 | 96 961 GR. 1100 o6
13. § 951 95! 94! 95 9%} 95| 96| 96 961 971 92197, 92197 97 o 88| 7517221720/ 62| 621 &3] 88 1 a7 | 57
| 1%, 1581 55] 48] B6] 261 261 29! 26| 25} 261 28 381491 6B 79] 94 i 20 311291291 29! 54| 33] 43 97 25
15 3713 31; 39/ 65| 841 89/ 99] gofloni osl 90l 8% ] 91 1 8B o | 821 99 16O g7i a6 ] 96 82 100 1 29
16. X0 1 97 __ggagqsgsggzoogﬁd_aﬁw,_go__aa__szy_ga__gﬁmmmmo 00 100 Qoo 1oo] 96 | 100 EYN
L 17 | ol 58] 8o 701 43¢ B85 ! 95 (100 {100 100 | 95 {00 ] 98 100 {100 [100 1200 1200 100 1300 1300 1003001100} 97 1300 1 42
181100 [100 J100 1160 1100 [300 {100 (100 1300 100 731 63 g3 [ Rzl a8 i{3zj32! %3] 431421 81 3z}
| 1% 1501481 37! 22| 19122/ 271 26] 20! 14 18! 400 71 | 85195 76| 61 621 361 31 1 3% 24 ) 201 40 9g 12
20._j 21 231261301 26 3vishlaqal 76F 211 a)t a7l BRI a5 A6 ¢ AR | SR 2l 2ed 48 Yoo 20 |
2L 71511 50; 551401 56] 48 861 911868 ] a0 89189 [ 89 a2 | 8ol g7 s8] 69 65doo oo Nonl 25 | 100 28
22. 1100 Wlmloollm 100 [AD0 100 1300 1300 ACO 1 93 | 99 R0 200 300 A0c Rog o0 Rop 300 nn by
23, {100 J1do 100 {160 (100 {100 100 100 100 100 oo 1300 {100 {100 oo oolloo ool agl 100 | 100 ag.
2% [BiB5, 90| 631851 77 98 | 99 951 9% 100 11co {100 X 001001 a8 ]98] 95 | 100 2?7
5. g 9t 991 99 100 1] 100 1100 99! 99| 99 99{ 98| 988 39 1100 98 .1
|26 ] % 981 98T 98] 100 | 29 200 .00 99 100 000 | 99 Jloc | 98 |
| 27. 951 99 1 99t 99 00 99199199199} 991 99] 93] 99) o8} o8 99 1200 af
28. % 97| 97 g_l_% 991 95 100 100 100 100 100 1100 100 300 100 [100 D00 100 ] 99 '} 100 97 -
|28, MO0 100 | o 971 A 851691 9695961 95 oolgzlioz | 7l 7zl 22 87Jlco leof a2 | 100 21
9. | 52 897 58 1 al Too [1oo [Too Yoo floo 1100 i ] 00 {100 1og oo oo Boo oo g8 | Jog |
31,1100 1100 100 [T0o |100 1100 1160 (100 300 oo 3 00 190 | BE | 60/ s8)solgaleal7a s8] As 1100 55
& |79 79j8r|Bo|79|82]83]86]{87] 88|89 909193 os]92]{91]Bs]) 8583 g82{82]81] 85 99 62

L8, i Hurbaneve (pilte v celjch Zisiech bez Gesetin) Vil 1963 —He



Humidité de Uair °4

90

September . .
Septembre .

Yo

Vihkosf vzduchu v

£ ”9mgnkmm A4 qnangas %L“ pRAN

i [1339%90nanaganansnanagnnsagans | &
£ [eg WLM s na LwL K Lﬁmﬁ 3
PR EEEEEEEEEREEER EEEEEEERERIE
FRLEEEEEEERERERL dRedRARNES | =
%8 ﬂ&m&m EERETR £ RESCREE |
PANEEEELE CECELEED SRR | B
£ ek EERCEERER rgHg e |
PEEEEEECEREREEE HREAaANNS | 8
% |9ga9944959453% ARYRINANR | ®
FSCECEEEEREEEERD FRFARGRIAY | &
» [REiAARRaRARgaRRAR RRsaRaRARAGE | 8
PR EEEEEREERCEEE RESARRCRE | 8
P CEEECELEES GEER RERSAsHSR | 3
2 |3998%¥59#838s SREARoRBR | 8
PEE EEEEECER EEE e #2F8 | 8
PR EEREE EEREREREE SRRGRIGER |
PREERERREREC R RRRAeRE| | o
5 (A48 NERrEe SERERALRE| | 8
5 M% goRea=ang 8l BERERAGRE| | &)
+ [ARHEAReREE e SRFRERRRR | B
% RO RAeERpRER FARRRERE | &
% PRSI TERE RN SEARBELRR| | E
P e e S il SReRRRBER! | ©
% |BREPANEFBR RRFREARRS] | B
% |RRRERARNRRERR RRRRIBBEIB| | &
< [BRERRABRRRRFD BRREBRRNE| | 8
%4 Aw,$,w$l fille E SGuNRA

oxtéver

4990

SRR A AT s &
ol AR AU A CAM RN RN
an L&guwwr&ug Lm« LL”m«m ¥
GRS o s i ke gd994444 &
N e S O B el ks gdvsisd o
NIRRT RNeRIS AR A8 PEEEE
ezl {4 CEER
S R e P E B L b G R e B
BB PR L OE G kpapaGr A
S e S FEBELPE
[FERE e AR IR 284 485 FEEECE R
[Figis g R NEF A8 AR qaisinng 8
- [Elemsiag Rl Az e g s8] 2
BRSNS 8 R R seRsg P
B[R NG RN 9| A S 3 AeAng &
BRERR MRS B g soping| &
leghametiaRER dRg AN s &
R A R G Beda e aa
ERasRReRask IR | zwmww g
BIp R s R B[22 e AR Al |
BERRERABRREASNEARTS NESHE| £
ERRRERRRIBR RS KERKe RG] &
RBRRRRRIp B R AR RAY ARRRg] 2
RIRRIRRE SRR R ANASRES ARRIRINS R £
R R R R R B 78 MR HE SRR R RRRERERR £ |
REPREE PRER SR Rl R BRBR R RRE| ©
ok ReRBR bR s ReRBRRE SRR AR &
177 Julrtololsleleletelet ol el nnnLunz

— 58 —

. M"i

L.&. i Hurbamovo (pifte v celjch listech bez desetin)



Vihikos{ vzduchu v % vt MW Humidité de U air %

Den Priemer
pate | 17127 | 3% [ &% ] M 6% ) 7R 180 | oh |a0h | maf 920 130 440 115 960 | 17h 118" 99t 200 20h 22 (23t kb | L ] max | min
_1 96/ 921 92| 93, 931 84] 92! o4 96| 97] 99/200100 110011001300 [ 43| 54 ] 861461 32 40| 50 651 81 | 100 32
.2 16989 85! 720 92t 93] 97| 52| 49| 47| 40| 52] 77 971 971 9k 96! 96| 97 97/ 97! 96l o5] 82 99 38
| 3. ] 96} 95} 97 991 99] 93] 99, 98| 98! 98] 98] 98 | 93,90 99/ 881 87 8 B87. 8721 9 99 a7
4. ] B9l 91T oal ob 97] 971 96 951 95 =Y o4l oz o3l ozgloziaz[ gz 92 g2 ¥ o 97 87
S g2l 921 02 92192l 921 951 97 98 | 97 9?1100 10011001 97 95 921 92 o5 1100 | 92 |
| 6. ] 9l] o1l 9l] 90! 90} 907 90| 90! 90 90| 90 90f 90| ao 90/ 89 salAg AR Al 88| BB BRB] 9o 92 T
7. 187871 872, 86! B6: 86| 863 o[ B 87 A8 1 8Bl 8ol el aoi Aol A9l Ao ol gl 8ol 8g! agl asl a8 t Ay a6 |
| 8 | 90/ 90] 90 97 olfglj9ifot] 3/ 92/ 921 91f 59] 89/ B9 91 | 89891 91| 92i 93] 91 | o3 89
s. 193l okl obhi o5] 931 ool o4l 90 1;3 100 1300 1100 f100 200 1100 {100 10(1) 1001 991 981 98! 96| 951 9 97 mg 87
i0. Cy: 3 3:, gg_g 93 97 95} 093] 90 93 91iclloz i 9zloz] a2 o] 93 9
11 ag" 9 % 91 901 901 91l al: 931 931 031 931 O} O | 92 79 1.92.! 92 {100 I% GOl g2 | 100 75
12 J100 3001100100100 f00] 987 91| 84 ' 81| 74 [ S57] 54| 53] 37 381 38 38136150 51| 53] 69 63] 69 { 100 36
13. 1561521 52( 531 52155t 60 63 6721 691 72 75| 78 80 86| 911 93 93197 951 96! 90l 75 99 52
14. 8 T 89] 89 971 98] 967100 ! 98] 99} 99 10c 110G (Yoo 1100|100 100 100 1100 {100 [Toc J1o0 97 [s}s] 82
5. 1ol 90 971 97 991 991 991 98] ¢ 97, 97| 971 97 971 971 97 991300 ___% 00 96
15, § 99| 967 99 98| 98} 981 98 98 99 9o floofloo 99 90 99 98 971 97 971 97 | 96 ] 95 00 95
17. B 95195 931921927 921 95| 9292 92| 931 91| 93 | 80 64 | 561 58] 601 57| 50| 431 37 8 95 37
M8 1331331 34 411 527 301 26 33 35 36! 37 31} 271 39 51 81100 30011001 991 98 99| 99! 95| 5 00 26
19, § 997 99 1X00 1100 |100 {300 | 99 [To0 [100 1100 1100 1001100 ; 691 66 ' 66| 66 66/ 63 621221 79 78 »5| B6 | 100 L
28§ 721 77 81 ?; 861 86 9111061100 11001 99/ 991300000 99 9996, O8] 98 98] 981 93 1100 52
&1 | 981 97| 97 961 92| 67] 571 271251 251 26 26126/ 31125 26|53 78,951001991 991 99 591 &5 00 2%
221991 99) 98 98 S8l o8| 98| 95| 98] 98| 98] o8 B, 97,97, 97,.92_97197.96,95. 9 94| o5] 97 39 25
23. 3 351 9t 91, 901 901 91| 92| 931 94| 95] 95§ 96! 97 97 97| 97,97, 98 97]. 971 92 97 >3 98 |90 |
%, 197196195 94| 9] 95! 93| 94| o 55195196, 96} 95 95l 95 51 95T o8l o5 o8 T 51891 o5 | 97 89
25 | 721651 67 L6l oY 471 541 sk S5! 53 701591 71, 83 84  Bo 8085|8176 771 76)59] &7 89 | 4cC
26 | 491 56 601 631 66: 66 ? S5 1451 46| 45| b6 451 47 A6 G| 45 A2 | Lo | 4l | 43 | 42 | 921 52 72 e}
27 PSIBYI B4 BEIT70: 48 4216352157 481 6] 60 95 95 87! 41 5218501427 571100 100 100 ) 100 35
(TN OO0 [I0U TI00 11001100 ] 99 1100 100 1001 997 991 991 99 oo 1601601 98 | B8 165 (Lo | 26| 23X T 21 56 1 I00 =y
25 | 207 371 &% 551 52 37| 40T 34 591 39 567 68 B2 827 971001 95 100100 55199 B [ 99 991 70 {100 | =]
30 | 99| 39| 9% 96| 96| 86, 79[ 80 PO 3N 7L P97 79193 100 X061 99159 9B 96 | 951 90 | 100 | ©6
31,
& 886 868586183183 88/82;82]87)83/85!85 ;86| B4 | esj 86|85| B4 85| 86 B6| B4 97 &4
December o
Décembre . . .. 1970
| 3 1 927192, 951 096 96} 95| 96, 96) 91 93] B9} BR| g2 97loz 95191192197, 96 aff 98] a4 a7 8
2 196,97, 96951951 95! 9%/ 95195193/ 93] 92192 92 91i91/6l]e0lalloliagp] 9 93 a7
3 190191190191 90/901 90! R Balo1igvioplaziopionignl gz gzlo3t o3} o3 91} 91 93 9
<. % 87,861 85, 83185 87/ 87/ 86/85/85]86)186]82]80/83188|87]87 85/86[us!/85185] 86 21 83
3 851 861 871 8681 891 80! 89. B9l oS 1461 A5 4351 5) 92 o4l 93 935i 93] 9} ] 9 79 g b1
5. 91 20901905 90) 91 92] 921 9L] 91]orlollox  91]loiioeojonioc]oo;91i92:92}] 91 1 92 | oo |
7. 2_2 9, PB1. 64! 55 52 591 6k 631 671 60} 5 581 61 31 52 a81461 53 | 66l 68, 701 72¢ 83 64 92 4t
8. 719 27l 721 72} 89 93192! 92/ 91190i87]83[ 89|91l 196 9671961 97{ 90 98
-} 99199 9910011003100} 981200100 10011004 99} 98] o8 [ 98| 98] 98 {98 oAl 98 981 981 981 971 99 | 100 97
. 1 961 96 o5 9721 98] 99/ 991 991 99! 90 o9l 99| ag 921951 961 96 95,951 961 96 95
1 9721 97 91 891881 95] 261 701 64 607 S71 52147152 67| 671 731 73139144 | 39| 51| 62 9 35
2. § 631 63| 38 63] 20l 631 59] M 73] 69 53] 421381 49 35 36139/ 3013637 27| 221 22 22
13 26 31 A2l 431 42162 40 | 45] 43 14441 ] 39140 43 (381381 41 391 39| 37132 33| 39 41 39 45 21
6 |4 481 B 150 52] 57| 62 66 931 82]991 90/ 99[ 99/ 99/ 98| 98| 58] 98 98 1981 81 | 99 &
5. 1 971971 8 951 94 95 a7] 96 ] 92 96/ 96|95/ 95 95l os asi 96| S 9%] 96 %%
6 19195 96191 9] 9] 9% %] 9397)] 97] 9719719219721 97 9719619610931 891851 79] 95 97 79
37 1781 78] 79l 7l 761 71l 63 59l 6a|s59i s8] 5057 /575656 S5/ 54 53153148149 a8 461 60 79 46
8. P B51 521 SL1 55156 671 601 661 66120 781 75} 761601 55| 62| 67| 70| 64172 BB | 961 951 90} 68 96 43
18 18619571001 997 981971 56| 96} 96 96 _96 71971971 971 972197] 96951 9% 1 96 {100 85
20, 91186l 721 5915 69 100 l1po oo 1100 100 1100 500 j100 100 NCO 06 o0 [ 991 o1 1300 | 55
g“ gsg 99 | 99 _g ﬁ :_:» 39 | 99 2 99| 98 0 911 9871 98 | 97 92' 9 | 96 26 2 g 5 %1 ?; gg
. 95 < 3 61 951 ¢ 931 92; 921 91 | 921921 92191]190] 88} BS 35 | B2 g
| 2. 1791 7 % €0] 63]65] 66 69| 71| 81 ] 821 86| 87 33— 97 [ 99 [100 J10o 99 |97 300 991 99 25 | 100 59
24 991 98 197 1wl 97t 97 1 971 571 "1 96196196 961961961961 961951951951 97 () 95
R 6| 961 95 < 'y ,_% 93 % oy | ok % 91971 971971971971 o5 97 g
= e e R S R
7. 96 g7 551 53 | 60 2 00 95951 99 3¢
28 | 99| 99| 99 1300 100 [I00 rg_ 00 JIo0 oo [ 9971 99199 99 991 99 5. %?T 98198 971951951 99 1100 35
29, | E3EIEIED % 59696l ap 9796 o5 oAl ok [k 93| oh | hjonlok] o5 | &7 1 53
2. %“R 3 96196 57198 97197 981 58| 9B 97| 9508 o1 911 89] 96 | 98 | 89
n 8618 861 87 ? . 87 RG] 88 | 8¢ Bolgolgoglgalaa]l 88 | 89 8 ]
& 87| 87| 8618518685 85: 868768604 8383|8683 85,85;86|86,8686]85]86)86) 85 o4 22
——5G

L3 i Hurbanove (plite v catjch isiech bez desetin) VIS 1963 — He



' Januér R
SineZny svit v hod.™) Famvier T 9.7 Durée d' insolation (heures)™
Ded hJ h s b 4
Date | 3-4"| 4-5"|5-6"| 6-7% | 7-g" | 89 | 9-10 |10-117| 11-12"{1213113-14* 1 14-15" | 15-16"| 16-17°{ 17-18" | 18-187|19-20 x
E - = - [ - ~ - 8 | 8 z - p = = [ = 1.8
P Py - - i 8 | % 1o {310 130 |16 | 9 3 - - P F30)
A = - = 1 3 5 110 1 6 P - - - = | = 245
5 - ~ ] = - 5 10 10 10 10 1o 10 - - - - = - Balk
5, - - - - - - - - - — - - - - — - - -
[ - - - -~ - P ~ 3 3 5 4 - - - - - 1.3
- ,,,7,', - _,7, - - had bt inad = - = = = = = e = ol = -
[N -~ - - 1 9 1 - 1 2 10 9 - - - = - 3.3
) - - - - 1 10 ; ) 10 3 2 10 8 - - - - - 543
18, o - - - -~ - - - - —_ - - - - - - - -
| 1. - - - - - 1 ) 4 5 | 2 1 - - - - - - 2,0
| 2 1~ =~ = - -~ - 3 4 8 3 L= - - - . 1.9.
IREN S = - . - z F 5 I3 - | = - - = R 3.3
LT - = - = - 2 4 i 5 3 = - = p N 240
AL = = = 2 FRREEY:] 10 19 ¢ ip ' 1p | g - - - -1 = Zek
16 - - - - -~ -~ - - - - - - - - - - - -
7 = ~ = - - - ps < - D I - - = PN =
8 P - - - - - - - - - - - - - - - - -
1; - - - - - - = Lz = - 4 {30 5 - - = - 1,9
2 = = T 4 ic Q 10 10 LI BT 3 ——— = - 2.2
21 e . L .. - 3 7 8 - - - - | = - - 1.6
22, 4 ~ S - ~ 1 3 g 110 {310 {30 10 4 - i - O God |
3. = = = - - - - 1 10 ic o (10 5 - - = = 4.8
4. - - - - ? (eI I Xe) 10 1o 10 10 L - - - - - B8
5. - - - - [ e 10 10 b Xo] 10 10 10 & - - - - 78
28, - - - - o= i i) 10 i kX p1s] 10 3 = - - - 2.3
27. - - - - -~ - 3 5 7 3 - - - - - = - 2.1
|28 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
28 | < P - - - - - ~ 3 - U = = - = | = Y
30 - - - - 8 10 10 1c 10 10 19 (10 7 - - - - 8.5
= - - - - 1 | -6 L 3 3 & | & - = N S 3.0
=1- - - - | &,0 | 1o,2{ 13,0! 13,8 15,5 15,1 14,8/11,6 | 3,4 | = - - | - 01,4
Februar
pevrier 1970
I - - - - - 7 10 10 10 10 10 4 - - - = - - [29% §
2. - - - = G e 110 10 10§ 1o 10 10 7 - - - - 847
3 - - - - ~ - - - = - - - - - - - - -
4. ~ -~ = - 5. 1. 6.1 .2 1 9 10 10 9 5 - - - - 542
5. - - ? - - - - 2 10 3 - - - - - - - - 20
[3 ~ A - = =1 = 1.6 10 8 2 - - - = - - 246
7 bod A ... - 8 10 30 10 10 10 10 10 10 1 - - - 8,9
B. h O 1 ] 1 3 1 [ I3 10 10 8 - - - - L)
‘8 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
10 - - - - - - - - - - - - P - - - - -
M. - - - - 2 1C 10 0 4§10 3 7 _7 3 - - - - = Se9
12. - - - - K 1o 10 10 1o 10 10 10 9 - - - - 8.6
13. - -~ - - b) - - 3 2 3 B 10 i - - - - . 34
W - = = 4 110 110 ic ) 10 | 10 | 10 io 1 = = 8.5
L = = - - - - 4 o 110 [ - - - - - 1 = 3.0
186 - = - - 7. 1 10 10 10 10 10 8 - - - - 45
REEAE B B - 5 10 1o 10 10 10 1o 10 o1 3 - = = B
18 - - - - ~ - - 2 2 s - - 1 = - - - - 0.9
19, < = - = = - - - - - = o T - - p = -
22 | - = = 5 6 116 [ 16 [ 15 g 9 i 2 W - = =T = 7ok
E3I0 = = - = = 9 L1 10 10 01 I ) 1) 1 = = = )
22 -~ - - - - - - - - - - - L - - - - - -
23, - - — - ~ - - - - - - - - - - - P -
%, | < = = 2 |10 |16 | 1o I |16 [ Y6 | 1o [ 16|10 3 - = 1= .5 |
T = = T 7 116 | %o | 10 5 = = = S - = - 1= A,2
6. - - - - - - - - - - 5 9 - - - - - Y
2 = - = % 1 10 9 | 10 | 316 | 1o 5 | 1o 3 - - - 1= 729 ]
2. - - - - ™ P - - — - P - - - - - - - ]
. - . R
B R
=z 1- ‘- - -1 0,9 86 | 12,4| w,0| 15,1} 16,5] 15,8] 15,2 13,7| 10.0| 0,9 | - - |- 123,1

—_— 0 ———

Lomnicky Siit 11963 — Ho



v o 1) Haree . 197 » ) - i 13)
Sinecny svit v hod. Mars . Durée d' insolation (heures)
: )
Ded h [ 1y h h h 'i T h
Date | 374" 1 4-5" | 568 | 6-71 | 7-8 | 897 | 910" j10-1P | 1120} 12-13% 13-14% | 14-158 | 1516 16-17P 1 17-18°) 18- 167 [ 19200 =
TR B =t e s W S 17 Y- S S B Sy = 34
FN P A T 2 g | 10 7 10 [lic i - = =1 = SR SN Y I
4. -~ - d - - - - - - - - - - - - - - -
s. = = - = = - - - - - 7 7 1o 21 = - - 2.6
S - - - 1 = = - - % 10 10 10 F R T = 4.9
2 - - - - 2 - - - - - - - - - - - 0.3
[} - - R ) 10 10 9 ? 7 [ 1o 16 10 rd - - - 925
9. - ~ - il io 10 10 10 10 10 3 6 1 5 - - = 842
10 - - - - - - - 1 1 6 10 1C ic 10 9 - - - 5,6
; ; ; = = - ; b g ig 0 12 b g Ig 10 10 0 Té - - - Tglg
1= - - 1 LG - 7 o - - -
ENE S % Tio [0 0 Ti0 Tie 1 i 11 o I = - = ;3 491
4, - - - [ g 1o ) ic 7 E) i 4 1 - - - - 2,9
15, ~ = - = - = - - - - - - - - ~ - - -
e, | = = = = S 10 10 10 10 1T 3 T I8 o] E = = Tl
B = =12 136 110 10 10 0 ¥ 7 |1 - ) 1 - - - 749 .|
= — T2 = = 3 110 1 © 9 16 1% [ 5 = = = e
= L A = = - 7 9 10 I8 3 = 1= = = 3,0
~ 1= - T T I i I e e T3 = . Bt
- - - - - -~ 3 5 5 i ig i Iic % 2 - = - 5e3
- - - - - - - - - 5 17 1.9 3 - - 3,6
= = P 5 1o 110 11 136 [k RS M A =~ = &;8
- - L= -8 10 10 10 10 1G 10 1o | 1o 1o 6 - - 10,4
27, § o~ = 1. _ A 110 0 120 110 B {1 = { = = | o= | = = = = = Sa2 ]
WL Z o > ag T 5 s 16 a 1 16 175 = - 3ic
28. - - 3 9 1o 10 9 8 8 5 1 - 1 2 - - = [
30. = = < - - 1 5 - 1 5 10 iC B - - - = %81
31 - = - L9 0. 1o 1o 9. AR 2. s 7. € = = 729
Z | . | - 0.9 7,60 2,2 17,0 18,1 17,3 1 18,3 | 17,91 16,3 | 14,9]15,3] 10,8/ 244 | - | - | 17,0
April
aveil 19 7
1 - - - - - - - — - - - - - - - - -
: = =& { 9 [ 10 10 1C 10 ] A 5 1 - o= = b =} T
. - - - - - - = - - - - ] - o= - - 0,3
I = = = i & B 13 - = % - = = - - - 2,0
3 - = 5 - g io 10 3 2 i 1 1 g ~ = = 44,9
5. - - = - - 3 9 3 -2 ] Io " 1o io Z - = 742
7. - - - - - - - ™ - - - - - - - - -
}_,: - - - - - - 2 7 1 - - N S = - 1,0
- = - - - - = = - - = - - = = - - ]
o = - R 10 10 IR 10 10 10 ic 7 - - 12,3
I = - 8 10 % g ) 35 30 7 % - = = Bel
12 = = - S 9 10 10 6 3 10 8 - - - = - i
13 - - 1 2 [y 4 6 S i & S i = - b= o= 3 5a} ]
< = - - - 1 - 1 4 5] i0 10 8 - - - - 4,9
5. = = - - = = - - o = = - = p. = *
o e et Tt e e e - e s e S
T LR I = < - = - - = = = - = = - -
BN = S Z. 110 7. 1 [ 8 Jro [ 16 116 |10 4 - - - 7e1
29 - - -~ - - - - & 10 18] i - 2 ~ ~ - - 3,2
Z1 - - - - - - - - - - - - - ~ - - - -
T2 NN 200 B I SRS IO SO A S-S SN S S - - B N 1,3
23. = = - 5 S iC 15 ) 7 8 TTR Ty~ - - - - [
ETN = o - 18 5 v 1o B2 I N T S S T S - C S-S
25. = E 15 10 10 i) 7 IC 15 7 2 0 T T 2 ~ - 3,9
26 = = = = - = = = = = - - T = S O ~ =
27. - - - - - - - T - T AR ) Ic 53 1 h g8 - - Se3
__% - - - - - - 7 5 3 BT R - - ,; AR 340
|28, ) ~ - = b = bt = - = I o bt - 7
| 30. ~ = - - - - S IR DRI AU ST S S AN 3 2 = LS
3. i . . . 3 . .
= - 2§ 3,41 7,3 18,5 11,3 l11,5 j10,4 f12,0 {13.6 *lla.s 10,81 8,6 | 6,0 i 3,6 1 0.4 - 120,1

Lomaicky Stit 1X 1963 — Mo



Durée d' insolation (heures)”

19

1X.1963 — He

Wed

L]

— 62 —

Sineény svit v hod™

_:_
BN Lie b PR b g W, !5% a9 \ A 4 Lo N < i Ul d it gn b R AL
W [daag d AR G e [ e wh i BT ER Y DXt p A Xk SR CHER I
" - b r i )
w aaale] tyfle Al Ml ] t RINKEEL L )W oa)e OOORE
¢
W RN RE L Li|a 00l YT AM ' 1] ojeyai ] o ¥l H ,.....M-
~
e ted il { o] 1]\0) e gl i vila] 0.0 oleods| o] o] aleal 0] edt | Ulee] 0 culee| 0 1) -} 5%
ﬂ 1 ' 0 A " . ol n ] 7
- i -
EYEE N WA =R .-.m_.... By 1 oo tleel 0|2 8]0 Haiv Niovgld ¢ S
~acl 1] ¢ oo % ]
aale malafd < tafabal ol o] 8| 1elg 9 SR
% L N 12
o (RG] [}t K Y- XIE] . " THGRIC R Bl ~ e
3 |4d é gre 2 g
% g
o . " ®
..r.. 9 o (e t tieojed 1 W) - 0 )] thedd 0i 4]0 # oo} g/t "Wlae
, w @ . i A
] LR LU weio| 8oy 3 A i b - e o Y Het] iyt 1im A Loyt 4
% - 3 3 g
] “ 14
W 1} 21-1-9-56.-1“—-.-1 B -‘90.‘4 i L o 180 Vet HjONE u
d_n 1| (oo 1] 1] setlol tieofen 1| 1] vigh e a] ol s.._:o,...s.. n,.m wdoded 1 42 11 o}l 0 M
B N
2 e - Auuioh kb CI S ¥ A
T S
..w oﬂ [ Wy Htlglt Wolsiofeji|e M tho 1 0] oNedl 1 - 8_ 18
W. S 3 w mb. L N O 0 m-n 1.;.-1 w 1] ”
ol .
L, oo taieiaied dvigltiglena]1|elod o] 1] 3 3 1.@;.646 ) o 1%
j & S48 8933 Py Eliai 29" -] A
«© : ' -
vt - b e
% ca i {Hol o delal ol ' ral o ilg ool 4
] A 3 A1 R m_m. 331" - g M IRIRIS | on
™~ | i ] ~
:fdf atlggh .4.1.57.3m..4.....o_7.,. J WS “
qHg K Al - 3
5 | ...mr 28 3 1nlgl 1] 1glwg ol 0 9
= | i © Y
["-] t . 1
_ sl g nnin@sialyte s gig e b 8 N 1| 1t Higi gl s na
n H H
% T !
9 b
] k A
b REnNG Ernnnrouuay ..ms;..x.m gl ol :
£ - L]
b i ~ -
) bwdafeaf e lofalajafafefaisfoia o efeniafele]e] s mEnnnoanoe " )
™ ; °
. AN RRNERRERE 1 .
E: 3is,vagmuu_uu_“hbﬁunu“nannuunnu*nwnnZ MR M R N RIS =N
| i i | I i

Lomnickj Stit




=
34
FTHY

e | 3.0
2,0 153.8

%2

7

Durée o' insolation (heures)™

84 | 7,8 |74

%7

. )

o —

2

9,51 9.9 95

-

10 10 0 | 30 | 0

-

10,3 | 13,9 | 15,9 | 15,3 | M, | 12,0

450 |58 | 670 | 7-8% | B-9* | 9107|101 1124 1213t 131 a1t 15 96T 17190 180N 20b

1,9

LY

12,

28
27,
28
30
31

Delt
Date | 37¥

SineZn§ svit v hod™

W

X.1963 — Ho

8
=9

3,0

A
O3
0,3
7,6

[

0,3

3

?

-

=X
70

8,7

10

3

15

[y
TN

»

e

Y

$
—— 83 ———

.30 | 10 |

3

2
12,6 | 12,4 [ 11,1 | 10,5 | 8,9] %1 | 8,3

.10

2

12,0 | 12,8

{30 |
BRI

4

-
2
=

30
3

(] 3

a8 ]
30 | 0.
20 ]
8
Y
",

'&__mﬂ_m_.ﬂ

2
10 | 10 |

12,7

&

5

[3
70 -

Sou .

18
18
29.

Lomnichy 31t




‘1970

Revptember .
Septeabre

Sineény svit v hod.™

purée d’ insolation (heures)™

,
WL .e.mmw.u;umww £ m mmn m
w,. vlefalalef s a0 0 000 ,-*.-v (NIRIEISIRGR] 1
W. Vet e lvinte] s beded o]l tesla] o] of o o] o ] sl atalle o) B
m v _mm_mm;.mi.sz o o} 1oy u—a w
[ ARUAN= - gttt g 3 mrmm., 2
w o111 | izl a1 2 (qgzga |
w o rgg~alg g L EREEEESE M
w el 1) oo .,.% ARRE RRENRANAS a
Tl .u?mm:L.;; RABRRERANRRCY
& By .ms.,mm,:mim‘; EEREEETERS
w 2o 111 joggialg 1 13gasie e 329" 3
S {1 aald|8de " 9191891 999" 3
% Rlral|rl el gl ar le1aeg ese |
% Rlal |l eeld ez dgad 1agg= 3!
...W s .6..75..76_av_5 1)1y 1| ..._ Wi 2
mo.z... valsh i el s e n _...,...mw
W,. NCLLELLEE ' o ajoalsiy 0
m... ' ..M....A_...._. el ol alelalofo] o
£ 5 | .L_..,_mﬂ_uwwum_k B NN SRR I

A,

1O/

0.1

m‘é

648

10 -
10

10

0 | 8 ; 8

»19,70

Cectokrs

;)

3

L9

a2

L q L fegeidg bl
: ; "

1 m_ q et m '
i 9 49 ] o 1] ed 4 -‘.m
0|1 g q4 gy ool ...ﬂ.m
" 3 Am o1 ol i .fM
mT o yeq s L ol

m J_L.- B_ _;.M

%

1 - 'y CEERRE ..HM
i ] [ LR il ‘..ﬂd
.-.-_-m— 1 -‘.
,m..,_m.,., ' o
slxin 5 lelele ninlgl8 £

—- 64

1x 1963 —H°

Lomnicky St



Durée d' insolation (heures)”

19 70

Novsmber. . .
Hovembrs

13)

it v hod

-

ecny Sv

Sin

z

2T
13

[ %3
13
7.1

[T

[ 4
T35
Lol
O, 1

85,9

&2

11,51 13,0 11,6 11,8} 1.4 | 2,5

9.6

S5e2

7-8% | 8—9" | 5-10" | 10-11"| 11-120 {12137 13-14" | 14-157| 15-167| 16-17"| 17-18"] 18-19*{16 20"

0,1

+
) i 10t 1
©
=
. 1 1l '
buld |
% | |
] 1 ele .m
<
: ;
&
4 o
b Dl 1
& i '
¥ IR N O ol | o
a 117111)1112# 22222332
L

187

Décembdre

1
. :
Ny Srymarcrion], |, hiaail, w0, mle
ol o it o lerho Mo plolokp| ] Il g
m
] LI RIRERLE LERANRE t
I Aade e pralel t
' plefufnlviv]efeinlad '
i il fetefelnlel .w.
")
N MikoroNidlelofn] -
: 4%
ol Rﬁﬂ. -1-% u
. B
m SE..( ISEAL IR IR B
)
m ool wal Hpin R
|
; "
P \
! noun ]
\ .
| 0
9 aaat a8 R 5
i 19
9 o wiltiggieliprie ey o
o | e 0l e o el M
] siajelateiaiafa] ey [}
' NDORURU AU '
] nnnnuuunns [
' viagaeialeiafuingaf '
[ siejfajaleiafeinlel. '
e ddleieiel gl gLl LR A
i I

65 -

iX.1963 — He

Lomnickj Stit



LIY . . L4
Saouér Smer a rychiosf vetra %)
Dedt :
oete | O | 12 2-3% | 34| 450 | S—6% | 670 | 7-g" | 8~9" | 5100 | 101" | 11—12%] 1213 3-*
T Y18 52 5 1 I7 |5 13 5S¢ iilsw YL [usw __ olwsW . . __BIMSW 16|
F3 W5W 12 W 6. Jw 1€ lWsw 9 B lw 5]Ws¥__6|¥ 7 1o 20
3 W35 [www NV 53 v 41 Jiu 56 g SBIW 47w ey 41 MM 20|
3. [ %3' R v v 3v 29 1w 291w 3alW_ s0]w 17y 21 |w ¥ 271w 28
- IR 22 (W j2; [ gz%"mr 26 | Wi 2almv 19law  2lisw 210w 19 W Y 28
] 22 (WX Z WSV IO WS vSW % WSW__ 71SW oW I5)Sw 17{sW 12 ISw 19 |WSV 20|WSW
7. WWI Wl wiw 11 v ] € v 71w 6 me 1My 9N %n 14 1§ 1SN Q
. (W 3 (w5 [Wd 10 (Ww 13 |Nw 12 |Wy _14jwNw 11N 25)m a2i0 50 X 57 5% {m 55
s TR 32 W 28 IW S5 [N 3B W A1 ¥ 38 W B[N 2861M _ silK__29|x ¥ 23 |m ol
8. [S 3918 39 §Z (5 15 55 1S A8 S 5 A3 (SN S3IsW 5215V ﬁ
11 1N ¥ 26 §__20 M 22 {WEM 25 | 0L 2fIMEN 24 [VEW k. l¥ 22 |
12.  hww ¥ 3 W 27 (WEY 32 (NN 30 {WEM 22 | [ ___22{M _ 18/x 17 (¥ 17
13. 0w 12 lwwiz (v 9 9 0w 12 AW olvmd 72w 72 |w 'z":_‘z;—,Esu__i
T o [ &N s iy 4 W S{MEM__ GlwMd 7 {WNK 8 2 8
LS 0 W ¥5¥_ 9 ¥ [ 3im %’! IR
18 16 ¥ 15 |¥ A5 ¥ 15 15 _{MM 9 [ W _31i (W 11 iS58 9is¥
(k2 5 IS8W %lo SSW 9 |ssw wBW_10 1 30 [ESE S 8/s & is & & e
18 7 1% [ L2 N ¥ 16 19 (W 12ix ol 9 ¥ 12 In 14 14
19 R ME 0 11 1w Y 150n 11ix s lE 10 & 5
28 3 E_] 0 < 4 2 b 1 14 5 3
z1. z y 20 (we_1h |W ¥ 5 W }_..§.__” D JW 307 olw 7 8 w14 | 3 WSW 12
22. £ 1B [SSE 19 3 |SSE 1 B 45 ISE 15 [sE 13 |sE SE  BISE  8.SE 10 IsE E Gﬁ' 9
Z3. 10 W 8 x 9 N ¥ 8 In € X 4N ¥ 3N sl 7 IE E em 17
2%. & 15 |E 14 ™ E___ 5 B 5 1B 5 E.___9lE 35S 131 Wis 10 18 S ¥ 3'S
z3 ] 4 7. FIR{] 4 3 4 1% AjL 2 2 2.
76. 11 14 2 W19 |F 16 18 _|N D11 N 12 6 W W 7
27. ) 1w 17 lw 17 (W 1& lu 1z iw_ 18 W Dy 11w 14 1y 22 23 |WHW 20 19
78 Y7 MW 17 INW &2 THWG 45 |BNW &3 |[NWW 60 (NNW 54 jWRW 4B K SOIN 26N 15 v 18 IN 18
28, 01X ¥ LW 1T w iz K 2{= oF EEIN BN 20 W BN ;
30. 7 R 7 7 _IN 7 I8 10 [N 10 N 10N BIN 3N 3N 2§ 2l 2
31 2 18 2 's 1o 1s L is OP 8. S €S &S 12 ¥ __ S ¥ 10 jw 3
/] 16,5 15,5 | 16,4 16,1 17,2 4( 17,7 15,8 ; 15,0 | 16,2 l 16,0 14,6 15,3 17.2
Februér
1 T3 WE 12 |KE TEFE 18 |ENE 10 [EWE 12 |ERE_ 12 |ENE 17 EHE 1S[E E_ 8 It 2 & B!
2 SE & SE ) |SE__ 8|S 3 sg & |SE 5SE 9158 4,SE 3|S VTR DR -3
3 IV 9 UV B [WAW 15 TWNW 24 [UNW BT IWRY TSBTWRW 26 TW T TI7INW T35 EW LT SR Ol TTEBIN T e
< 3R 45 N W %2 W 38 N W\ N SE(W 32w 28 |wiw 21 lunW 21 IRWW 10 MW 22
3 5 W37 INEW ZG (AW 33 WW 29NV 56 [RW TP N IoIRW T LI(NW 3o (Nw 23 INW 195 |aRW IA[VRV 181
[ IR 1T 15 Ry 17 THW 12 W 10 ] W Ep W L3N 378 31 I 25 [Nd 30 Wd__22;
7. IH_Sb IR 50 ;R 43 N 37 K 3¢ |HN 28 IN 28 NNW oF (NmW 22 NW 23|mw 16 mW 13 Iuw  I3INW 13,
25 ] 56 TWW 33 |WHW 20 [4NW 31 [WRW 36 (WNW 21w 31w A3(wMW 3BTWNW 39 W4 33 e S0 Bw 3l
W 3% F: 25 AW 32 1AW 32 |NW 27 S2T4NW 20 9w 20 ne _ SLimW 29
3t LI (W 23 NW o4 W 1 N S 22 SiaHy 22 [oiw 18 Iw 17w 17,
13 |WW_ 30 |WNW 11 [Wv 17 %W 1S 20 [N 39 [N 36N . 37 OlNNW 27 |WRW 23 JNWW 15 WO 7
iz N 23 L L L - ¥ 31 13(WNE 13 MMNE lz,_ﬁm sw_ L
13, IN¥ 30 [wAw 28 |NW 27 |WRW 29 |NJ 27 |Nd 41 |NNW 37 [WNW 2 folwd 19 jmd 17 fww 15 32
V4. (WKW 2B [WW 43 (WW 37 (WRY 30 (WNW 25_[WNW 16 |NW oo [WNW 31| R 20 (4 24 |9 33 aNY 3
. {WSN 33 |SW_ Lo IS5 a3 Is 20 [s 24 F Afd 20 w21 liTd 20 MW 1%
~{RE 36 I|NE 3A nx'—“sﬂ“’xTu} HE_ 50 g 21
7. JE 20 | 35 [8 15 |z 19 | 18 &
1s. |NAW 2 |NOW 6 |WNw 13 |NNW 12 |wW¥ 7 _2.;4
19 |NRW_ 7 ® 15 'RNE 7 |NHE ~ [5] o
T 3 _|N® I§ = 51w 10 W 14 T 8
21, 25 B33 %W 20 IR X 3 2 N 3
22. W 2 W 34 |WEW 25 WAV 16 AW 2
23 ¥ 15 IR IS5 |8 Ie (& I3 |W N 16
24 _[RE 15 |RE 15 [NE 14 IRE ¥E_ 6 N
79, |ENE 16 E I5[E -16 |E L7 (E 58 11
2e. JE 25 T ES"T“‘E% E %5 E E 38
27, 15 Y% 1559 16 (58w 17 [ 34 |§ 8 15 i : N 5 18 5 ]
2s. B 23 | T7 [EME 18 INE_30 |WE 34 IRE 36 NE 39 0 ¥ mE_ 23 e .y
29. b =
: St s WA b s S S won
1% 21,2 233 22,5 22,0 21,2 23,1 § 25,1 j 25,2 | 22,4 | 2044 | 19,5 18,5 18,1 17,1 I

€6

Lomnickj Stit—Levd strana Vil '”y}



19 7o

Janvier

Direction et vitesse .du vent'

s Ioje 2 srw nrarrwmnw :hel ¢
X .__
| !
e ke £k
HERBEbpblka, BLERLERR R |
8y
L i
i W
. Bleeskiieiki %m mm%mmxmwwwuwww_
N Y
¥ A llmammW» ARIIOK e R kN0 R e Py
R N S e i o g A A S B
W n.J %2&“1%“3 ol ol |l gl 4 .Dsﬁufgz.... 9,
1] >
& _m w"u_vwf;mv vw ﬂv_m rrWniIsﬁl
y.,._ —e =8 u”vwx AP RERRRRe RN 4
8 m_ vmw VEVF"»T.? m ﬂTgle-. nllvanrl
Mu FIH w &6% 0 blﬂ: f Sreinhe F:ZG 26,6-
..mp M 1] A NS » mvsx:m:mnxrsn N
T [499 S A N AR
| -
2 ‘mfvm uw:nvvwﬁm vﬁ &IvlsmTwnl:?n
FRESE mmumx%ﬁq glimaadyaig gl o
. i |5
8 | Al Bzl B o B B
% |4 mgguxxil el lefalerlsi ey o
W - Iﬂl!““ m mamlnﬁ!ilwlmﬂﬂ.mnlﬂﬂ ...H
% 9719992 ARRIRle i s RmeR M| <
A | s
mn i vHW!ﬂ.ﬂT m > 1 o |I.Em.nmm»ulnv
CHERE N =l N v
! = [
@ ol uﬂﬂxn » .m FiF- &wux:&unm:nnv i
EI e ARk N AR~
o mn_l o % B Bl n&ﬂwlzmr“ Rl =
[ umix SRY AR TR R A R
_ ! ,
§ [ BB st i A

—_— 67—

wrwrrar.s;> At SRR i
18 .n.xvﬁﬂ,.mwnug nuumLMJusn_ |
bl BlREREkRARALIAN IR ARasRge | || |
RERSERBBAEB wanﬂ ASgEYAAREEE
3 ﬁxmua,nm : um golgame [ ]2
2 n 2 B B B B 2 o Nl | 11"
B IRR WE m 5 CRrEC TR I
B mm.nm e B Lm ok | |Y
¢ R O IRR R IR 1R Y & CREN
wmlml - Lnﬁn ~ ~
M IR R Wn Nagaon | |
BB Bl 2 e ERu il | | |
R S A G EREEE SRR
o EIE R B - R nm uil || |®
F IR GIR AR e mm 5 -
&m m_m o o o o e B " &m S
24?7_ ho 12 o T...,...m. M CEDme N
mvlm@ﬁanﬁT [ RE 4 nm_ &E al
Ol nmﬁ SRR EEERE RN
S RRER EREE b R AR e | | |
RN m JUEERE uj Willa
aion BEERR mv Wn CECERLCRG
NREBRNRREE bbb hhy T feile e "
s |

1X. 1963 —Ho

7 §tft——Provi strana

Lv



0 20

Smer a rychiosf vetra %)

¥ {4 uﬁmMD .?,;L
] ” o o el 3] oo o]
% b B R RRLERE
& m .
- i v 551 ol o el ol g | ]
& SES mazmﬂu gmuu
|
a Ms o o Y 1 51
..«__u m,xﬂao&m%mu
2 ) m.. oo 1] B
3 ERERERER .ﬁﬁ
> 2 m..:.i .Lm_nn
% defet=ld s .,,m%._au
b tea) m:-_l il
B RGoE REENE R
a mﬁ:l o f e ]
..n_l AN RAT AN
bt ‘sj' x.’.lf"
% jj REEREERRE
w ] - Lm EE
BB .ﬁuﬁn
S:-s_!h " $im] ol 2w

340 | 4-3h

¥ %
(ESE 25

29k

1-2¢

XX 29 I¥E 22 IWE 20 |
220
¥
¥__19
n Eg
¥y 19
2.

0

De#t
Dute

t

P J
uu o ! e LIM L A
R i il
) us Bl B B 1w s
o u J 55Mm zu ot -
A2 u SRRk ol |7
| ..E.a._u ?MH ﬂm J|
o g nyo od | o
I &.n_ uu u“ﬁ m Mm mn d
R b v By dibs B T "
Bl BB o B 2121 L B &w u ﬁ =
0 Vg0 n.a@a uﬁm . M =
.tm»m mmt nu.m m _m "
| Siiighit gkt WMHB wm Lm_ °
| u@n 2 BEE-10 - - gl | ®
P ol ) SN R ]S =R
_ﬂw_sm uL nunwv%r Mm_ §
o Vol Rl by <
_u BB nsnﬁ um_ g
2 Lamu ~ w% u oyl
Bl ol BB Lo e g|"
b uﬂ A FERR 5 %M Q
8 ol o B o B 2 B o B o o B |
oty ﬁﬁm g WM "
v.ﬁtr & b [ m m » ~
vzl Risfsplalele .me_ -
o ta T b BB L 2 o B e B al |
| el o o EEEE D]

— 68

Vi, 963

Lownickj Stit—Lavé stroma



0

Mars

Direction ot vitesse du vent™

Awril

— Y

& . -]
HE m# ity b [ aoadnng &
o
MW>m_n MJ1M¢ sa&ls E sndon 30 5 2 | _
Mm 4 w
. M‘ &Mmm gaedsadaydsannuaased |
445 WERLEEE i BEYNRRY
¢ |
§ £ [4ia18s Ty qaqaaddanaomynyngy
Rl EEERELERAERERERREERF ERR MR B
|
SR EEE GRRRREREEREE B ERE ReE R R aRECR
. = = -t
% n# ﬂxmu Mﬂmvs » lam Vﬁ_wﬁ Ejmiz B
I REEEE RN mnusn Ay PG A 2
[} = = -
3 - um; L L u :nmn- mm mv"Ll .
X um& 94N e rieaees o
L MR E ol d ol o o B BB (|
% 718884 R el elelele] 2
[
S (HER 2 w1 Bt o 2 s o o B
AEEEERY muuu R L AR
| it
o (B B ) o e e 2 B
2 N a9 94 e FIN IR+
" [+]
2 [BERT Al ol e o B BRI Bl o B]
% [NdNgiglyay - Qinomlag! 4
[ 1 T—r..
MR MR
ol ool B 4]0y o Gl iy g.&
& W m FTTRR RRR 2
e (B e mvaoal B (R0 B 23 Ve A ﬁwﬁmw :
% P A AR “ﬁmsawam
w & w130 o v B ._ 2 a,uumu-
L_u..._uv ” .msﬂfam, e ”_ W ”._Sa W?Mﬂ
3+ C wﬂwﬁww i sﬁsn,ﬂ ﬁwl T m Tﬁv -]

5"

| A
DEEETPERE ek b ge g | *
I
|
m §NR CUNNE PR R iR
EEECERDERR R u R A28 | |
d948799 444y NE g Qs
¢ SR R g e |2
o ﬁmmum f29 8 mrn g
EECERERS REe R J F; S | 2
amf R Bl B nR |
o &l oY iyefoul 4 ol | o
M Mll el Ll 1l M !hm
ABE AR EEE BamnanE
e <o SNeEo e [+
o]
oA BB | oo BB R
ﬂﬂ N NO! m ” ln
D
s> B [ 2GR
RSt =l R
".-va umm = - "
CERS QRN ym 3
ol
lslw_ - »imi
B page ohele el | ¢
wnw
B EEER uw
daigisels ek sw %
4
AARNANN - - X
A o
E:
-
& 9
X

1X. 1963 —Mo

j Stit—Pravi strana

L



Smer a richiosl vetra %)

Ne§

% ANBAN wm <
o.u Y » ﬂ 1 W -
m._a,. TR & T 7nW %
¢ m& B Bl o b1 2 e ~
¥ SRR
A HA D SW o -
b 7 .:,WW“ Y
e ' ss.!_m n ~
h% m le; Q| oihm °
= | wlulefaltE i

& m AP PR 1
° wlo S ajen] 1ol R wlR m 4
® Sald Wn v.
© BBl ol B 5
&1 muxugr ) W 0
° u ww 1| &mnn A
} T i
P TR Bz aE| *
& i ~JRnfelelslt
* uuu uuu Bl bz, (A e

U 1

% M“u uu 3”m e lelaleluialor
- FRREED Bl zlpie] R Bl
% [ ziwz Rl slslelicliaila o
~ m&.m o ah| A e 1 IR mﬂim
J. 1M rdro § .QM p1e44(Ojrd L.au
ML R 2z 2 s °
* ....u.s,.m ouQ o o RIar ¥ “
° plfuaugi (ullan o mu” 28"
& afeielzlalslels s ol cislsldle {s

Zm - uu <R BTal=3"1] wu.u o T 2-
b o 0 i b o o e 1 b s ﬁf
-o~lm olo N 7U4un.v9m T .M

_mzn e = ju B 1 o o o ok
-m... i b b e e B N1
adi*l =] o 55 301“672 v T. A
+
o 1]s WRER| B W.l RREN 1ARS 1
P [0 (~] as WO-’ R?“ il ot ey "
1 M1 m.- ! _n b ﬁ “
oo)ﬂﬂ. o ko oo loko T zm ”.
v e e BB i e e B e
He o —85 joko w o Mol |4
o~
Bl ] B b B
g o R olou D.BMM mz_oos "
¢ . &
m!._ wh Bl o] 0 {1 e {11 o
muxy ol stebiolits e lelnlalyleolelofninblolny fou
[\
. o BB et 1
e 10 i H_. ..h..l YD 0y Qh
o
Fim o v - mlﬂ_l_nmmm lm.l
BB O oor O lm ».D'lﬁ.o—nﬁl#. uﬂrm«-.}d..l EM
. ? . e
2 e o B e e
b 9 R i i L b AR B S o
R moalsd 0 .___ Biw mmw lmW. ®
el o = APPSR i T
B >
o 1 1 2 ot B 2w
muq 0| \(X Tk Ol 0 £ m.mm ogf vy .n
: @
N = i g B 2 B2z
e o | Jebat] sls g rlgieiecl ®

— 1O

va, 196340

Lomnickj Stit—levd strasa



070

Mal

Direction et vitesse du vent™

el nndgdd quas gmﬁmmL“ugn aaldd
"N ¥
tH: L
.;_m_% Mot o R B |
izl 8
uwnm&m umﬂﬁ 8 ,L.y il yei8q |
4985439749 e seen e ol
iy v#. R KPR IO I A 8
Mm AN QA S 3 RN HRJ AT F &
A RERERRREEE ghebol SRS it
| [ 5 . "t
& |38t ol ol B B B2 1 o
B EEREEE ml n@am A YRRl 2
w jﬁ!ﬂm [ ! o o llaws w Ve -
m 416&“ ..le 1&17 ..M.ﬂﬂuz .w OiN “n
& 8ol ol P2l o e LB R s 1 o
% [9°se numa;zw451 e et
— »
2 1R iwi ms B ﬂnm s ') m4
B mg gremEimielyagitlyiolinge RERreMeR 2
m o 1|04 mﬂ wrwmﬂmnm 2] & ' ha nl
2 (Al mmuuu S %
2 (Bl itk 2 - B 2"
% 2R RISRE AR N 2
O L Y ) 2"
£ |PrRER PR Rl o<
2 A Bt Blazio Binm 2!
* W& lrRrRerEE aMA
) rﬁ WW o mls b mx
W ne T§ b I Il ko by b WW
O bt T. ﬁ 43 IT b ._Tn

Jala.

o

5 aL gEbE EbbuEEERE D ﬂmunLnn_u

ithnmﬂ&w4nﬁL " anant _

w Mm gennslednannagdadnanssey | |

Lt LG LT =B

g O 10y e] O i1y Iy O [+ J JBD Y0 1 O ) O ‘J

EEEKEEEKRE KRR EEREKE KEKKEERELEYRC

MANG TN Bl AOMmael |

_m Bxlu ﬁswm ) by . Blinls -

u RA LA A s mu BH [ Oy U] O iyt ©

.~

2B o B 2 e o wAHEEE mluB e

el el v e bl nL;o Ny |

|- msn | | B el B e °

Qo O N el oy O N 0|00} cuf ey "

"3

Bl ol i B B i

...J J*B_:*‘o.. u ..:.0 ..upllb Ol °

T mnsn_mﬁm » L L L mnl“_m 7

Ry B g~ |

»
2 B B e B B S B ] |
w mfz wlokplole " e .ﬁw ¥ 1
] m &
o 1[R[ o e 1 5 2 e %

o mﬁ151m32 o D wuw W21"23 R
Fd ' y -
Bl ope R st R WTJHIE =

el ol coprn bl b o e mboting| |

! e Bl B b m,Wﬁ,m ?

v 5 I b eyl b r Riglogmk ampng |

m e b o R m.n - o s e ;mI b b “

iIX. 963 —}

7 4t —Pravi strama

L



Smer » r¢chiosf vetra )

R R R
S
L A T
AN i
I mmmsmm_ | WWMWmnﬁvmmMM_.&
et
R R e
YRR e
i) i
i esie)E
R s
oA
B EA ke
R st g
TR

i e
ﬁ_,.,,“mmmn .n_m ”Ww ”_wﬁm_mm_. .m_.“_ w_m?m ; :
A e
il =g e
=R
wwﬂqmmﬁ J,Hmhm#?m

"
ols-lo Wm W &Wuun q glopate]
= ﬂ 2R .an w2 1 o]
i
(& lvmmm w2l B
e iaiuE
Lo mm'ﬂ_ !.-"n—u
-“M.: ofolsiniziomor
o W.z.w_x_:u.wwn_m
..w7 ol ndu onaley
n| ﬂ.:vﬂ_. !lm.Im_H
nuoooo &311156—7
ER ol le_muu...n,
QAOIOLO) -LP 2 o
mg-—-M! umm‘vu
E&OOOOB—- lalal bl.m, J
F]
m 1] _.mlllmmv~
ol dEAcE I R

—2 —

Y. 1963 -4

Lomnickj Stit—Levé sirona



19.70

Direction ot vitssses du vent™

Juillet

T !
el 11 "
wgvaﬂrvnT%n wwmmww ABRIE R @
|
i
e e B kb BBk BEERRNEE L bpELE bR |
3| ° |
44 meu%%wwnw%z»u B
“ REERRBRRRIE KoKk PBEEE pEREEIBRE! |
|5 e 3
t
h.av. 7501a6wozrf>7u i hieigle R E-o imvmiolovy ot
3
% BB ,.mfr@t !Wmmﬁ B mﬁmlm {1 .r?lmm
£ |elololainkoioimiolo Sﬁu o b leduned oho k0 o Lo
w ﬂﬁ.llﬁw;ﬁﬁ m:-ﬁmmﬁimssnms ) oo mx
& 4}57?3050. o ..ﬁwxz b Pl inforslyho L <
a._.,_ mw.::n.l_m!mn mnﬁ: ssmms.mvrsx B
\H [0 1ot 0 el | oo g mWii.q Qre| "
| a
e B iz zib i sssn.va..
W naie-ogle-@ iy o i 3o “m_w.:w Blr..uumm...l "
] ﬁﬁsm ﬂ.nnm mmm - IW ssmw.mr Wum
nm cub O 1fo (@10 P - o YRER" NEP &
o e R m#m:.?immmmk.u ’
% [olelclomoloighie LM Q2 P leuleuholmy W ol
o
.._.l.. ﬁlﬂ.&ﬂ. .umrm 1 m_k ﬂissmmmmvi.l &
. W ririnfefoobeinig - olthoke At e o l.w...
1 ©
9 ﬁmvm nm‘.:ﬂm_lmm&fmﬁ_&lﬂfssvmﬁmv_nwv
ﬂ iryea|euisofof Ol ol tul = PN O ki i)
..q_u _mvvsl.r,.n&tm& M.&nw ssfu._mmmm 1 ¢
,.v.;_!... cloliirpi & Gnl dofgluigsfnpele Nkl o
. & oRiRo L. _n_nﬁ_ﬂ m. ~[4 sswm .WW... e

lekiembhil kg eeinanas R RisiR e ]
T )

Bl GELEER e BB o zla Bl Bl BB |

VBRI oz el gl SRR 08 1
FERBI kB R daHg B g nsERngRnEis RIn s |
ﬂhfﬂwwﬁ.ﬁrﬁ?ﬂ-ﬂo. ‘Aﬂncn.ﬁ&@ﬂ.:-.: nu.ﬁo-f P ._lll.....w
éssswsf ARIRREEERT P IRRR R R
R PR REE R R ORSIMETIRC MR RIRM &
r:m.ﬁ,rfswl _w:amn.wwm:_l Wmmvv g
Imﬂh ﬂmuléﬁ&ﬁm}taﬁ}o‘g‘wﬁ.& &l% 2“."
ﬁl e |58 ﬂﬂl!lﬂ#iﬂﬂml.mvvll mwuvv“@l
e ..rfadru eloleltuyedaleyinalulgleinioinmol 4
) i &

ﬂlmW’mwlvM uu:xuﬁ:wnlﬂvm_ll_tm.nm_
wln. i ﬂil.;@%l._»_ .._.Rm... ..Onu_ ..m bzom
b e 8 2 30 o lllw_m.-nn.:- 1 m|m Wmnm‘n. 3
RPiT RRE AfRe R R Rk
llmvu.Tims:xume_mnnll.m_.ml mnva_ -
o A S R«
tlﬁvv vslxlvMiW!mum_.vw_ w3 1 2
p-rdje .rWWS# il e uimlofofofolulgi-bnni=
i lB lWS.llvmﬁ nmnm_..:“ﬁlavvﬁm
1“1( 1254“ 55.......‘ .00.} ﬂw ».L-.. -
| BB | {2 EiRIE s BB oozl

I
v Wm = e O L-r#usz:dﬁd
J..-_WW# R = mﬁﬁ@mm ) va ®
4 |4 |ov msu FARsl ‘s..A..L.z) Qe fuvon o
E nm b4 ..T@n%iam..mlﬂ: :miv. A

iX. 1963 —No

Loweicicj  $9it — Prové strana



September

Smer a rjchiost vetra )

% PeRRRERRIEPPREPRRPHRRE k] [
§
o Bk s ek e/ {7
Ky} u.lu.: b ko o Wm”_
T i "
& |l bejenl | S
m.g.. Y WKE "
! &
F Blx» g da| e
T S SRR | w
! Ky
w '“ e, e N
ho| AD
% wtt [0 ”%2 ‘D.H
[ ] " ﬁ eyt | o
hn.. SN 3 6_nJm "
*® m_ - Eh
2 Mias A0 N
0
b u-rh g, {0 0o .M
.ﬂl Pty = %29 "
{ 1
- .imnn . rzL
2z fo WTZT. ©
T w X
o B §
5 P9 " et RN 1w
A A
* m M l_ LT. &
’ J. o ﬁ I%ﬂ 5
(=]
o - = 5| i 8
.“—- Lk m 4 m-PZ- ‘OI
~ -1 R &
*_.wz e 8% |«
- L m | e 8
< na e
* m.4 ‘m S X
o Li¥ |- =
14 et AR

FES R

WNe A0| w 3B W

Oktober

1
39
B 55

20,8

121 W

w
NWw oL

W

O W

20,6

AN I0

5

03

19,2

3 | WNW 3B Y RW 321 BV 28

0

W g mmg v
= =
BV 531 RV 6] W AU ¥W 40|

20,0

381
WX Iz N

N
N

WAV O | RAW IX [ RW IJJBW 16| W

W o0 mW_ 19

LA R AT

21,2

wRw 111 mw

W 10
Sw_22]
[ I
v
?
- 0
5836
W 39| W60

22| 8w_ 26
b1
W
S 9
- [<]
NV 38

b}

>

21,0

3

T T Y I T Y 1B TR I T YV e T Y IY

¥E

19,6

15 | W7
1] wsW 3| s¥

427TH

| |

7

y_ 11
27

11

4]

31

26

N

ik

WEW B7| RV 451 W 70

21,3

SW

9

6

]

o]
3Ll N

26

-
.ﬁ*‘“‘i“"ﬁ
H 2

27| N 28 N 28| BNV

36] ¥w 32

28

KW 4O | N

VW 12 | N

W

v

X

L.

21,7

— 74—

B

b3

3

V.

3

1LY

B 27

¥

25

St WBv 55

W 40
W

Y

2247

&
2

LW

]

NW_
| ABY 19 ¥NW L

s

9
[+]

17 ¥ 16l w 13

24 SSU 24 | SW
W 13
2T 32N

25

i
-3
[
B
.1

v

S

22,5

21K 16

34 | ERW 33

2e

4.3

13

b |

21
31

N

49

21,1

48

L]
¥

21

']

N B W0 10 RV 2] WHW 6. ¥

N )7l N 23 N 32

H¥ 261 BM 21! BW 19 ¥NW 15! ¥
¥ 211N
¥ 8]
5
¥___29% BAW 3Q| N

45

22,46

-

1.
13.

vm. 1963 -Ho

Lomaickf Stit—lLevd strana



.ﬂ'fo

Septembre

Octobre

75

Direction ot vitesse du wvent™)

T T TS
HELEECE Lm Aﬁﬁ&% m&um 2l | &

| P |

sl 5 || T )
L me Bt 4B B R E B |
: | Ll ]
EREEGEERRR Ay a5 |

LREEREEREE BERER SRERRERCEE
u... 4 uicq g oYt 1 SO I P Y R P N N
LY RREEXREEER ERRERERERN KEELERSERE RN
O e RF e pE R EE R R E SRR EEPE RN RTINS
_n » nJm‘w w2 .nrlm o o 5 8
% [N IRAEE A RSASISRREER [«
8 |+{<BE2 MWM St MK AN 2 |
& o M?&l L.Mui,. MY S e
n._u ' Lm_w EH g vﬂ_n sl m_ o
% MEM tead b mwﬁwa ek f ©
AR SR RAARAAR-AY 2 |
CRREERSERE ¥ A RTRRIRENETE [
W mMn mm AL SN Y-S RIS m §
PRNERGEECHYES FoRRRRISRENRRRE |«
m._o ' HHMM BE a1 iz e e “! &
% TSR SR TRRRRTRRRER] [ =
._._,. t vx% EE =) 1| nm@n = W 8
£ MRl R R 1o
,Fu m_a el [ numnmﬂ = imin r m
2 [0 5 glmmf SRRRRERRR | o
o |2E .mm 3 B e B e b | |
B [IHNRRRR AR elNRRE R RERER] [
| s it LT

ﬁ .
ERECREE mﬂm%xwwnmnﬁxm EEREEERED B
| o
lmmxxluwyiﬂmnmssmeWHmﬂm ml !
vnmman%mﬂ%mwmnawMEme 4 %m 539 |
mﬂm&meaﬁm%aumummmagm ERERRE
I ) A,
el felsog g o nalog Mol o 49dady v
mﬁumnuaégmswﬁsmdxnnmm Aﬁ dad &
2m6“mnu.ﬁgg%mnu= TERE M EEI
j gmu_ W smm&mrwm.mum_y ” = mz
4 wmsAga SEEASERT FCEEEEI
B o{ o el B ER R 2w a4 B 2B 2
!
R EEERRCEE CREERaERRn BEE Ms
nm“,,.m“_Mmmm,Ju_WVWq mm Ewg "
EECEEEEREE A rR e RSt REFEE
u e w3 1 mmmnﬁm AT A P 7 e o N
AEREEEREREIEEROoE SO Mn ges 2
_HMJJ,V“_ M L RN
M,guaszama;uuau SaSE ZEREE I
in_nnws_wm,wminw .ﬂwvﬂ - WH, N
EEERR RRECR e SE R EREE R ERECEE I
BE el o 1B EEEER 22l RRCRN
m%umaum7ouaeawzaﬂm SRRREEERELEH M
nﬂm !me_m nwm B Bl ©
oh '
R e S OE R AN NI ET Relad @
8 “ »&
2B L2 LB 2ERREE] | ke o[BI
LR N R SR NS I E AR SRR
mvvﬁn!lm.m“nnmm;.mww.ﬂ o121

1X. 1963 ~—He

jchi Stit —mPravi strana

L



November Smer a rychlost vetra )
Den
pate | 0T | 1-20 | 2-3h | 34 4-5Sh | 56" | 6~7h | 7-g% | 8—9t | 9—10b | 10—t | 11—12"f 12130 13—1P
AT T T I 5b (q 32 |9 335 1¥ 3T 9NV 3h |oNw 52 |wNW 50 [N@ 52 WA L5 JWRW 40 (W 50
WY AP TUNY BOCTINW B [WRW ST [WNW 52 {WRW 57 [WNW 60 |WNW 60 IBW COTUNW LG [WNW 44 |wny L2 JWNW 30 W S2
W 335 1w 30 |4SW 2B W 2B iWoH 29 |NW_ 32 (W %5 W 33 {Ww 30 w22 w25 isW 29 ]v¥ 34 |WHW 50
w20 (432 |W Ak |W_Sh IW 50 |W 4P W &b 1w &b iw 36 |9 36 (W 37 IW 39 {w 40 M &7
W TTGhO W 2B |WESW 16 [WSW 12 |WSW 12 |[¥SW 13 |wWwSW 14 |uSW 14 W 16 |NNW 18 (NNW 21 |[NNW 26 |¥5W 45 [W 44
ViTd B0 |WITW 306 |[WiW 56 oW 36 w55 |W__ 35 |4 35 14 35 'WHW 38 [WNW 50 |wHW 4o 'Nw &2 L5 |WW 40|
N 22 INW 2L |Nd 21 INW 22 INW o5 |N4 31 |NW 37 iNd 36 |NW 31 IRW 25 |WNW 20 [WNW 22 JWHW 20 [WNW 2
TEW 22 INNW 21 |N 20 [N 20 |N 12 |Nw B INw & M@ & INW 3 |W§ 4 jnw 3 IRW & iS¢ B IS5 11
E 30 [ESE 30 [SE_32 |S 3k |5 36 |5 30 [SSW A0 |W 40 |w 39 [W 50 (W " A1 1W 36 {WSW 32 [W %2
WoOUATTT T3 T 3T (W 3T AR 31 ([ WEW 32 W WIW 385 |whW 3L | WNW P [Ww 3B IhW &4 RV 50 'RW 39
W S0 W7 62 |4 52 |NW S0 |NW 52 'NA 54 |KW &’ﬁ B RW 51 |Nw 48 (KA 43 |Ra_ &7 INW .46 (W@ 50
Rw WHW W 21 W WSW 25|
W El 7 TsEW 33W 10
W P 19 ¥ 29
W W [3] W 21
s S 13 s 4
"] X 12 W18
Vv 12 N¥_ 27
; 185 . N NE 27
9 0 ; N i 15
21 W 8 W 9 (ySY 6 W 20 ¥ 22 WSW 25 W 27 W 30 VMW 24 W 16 iSW__19 {S¥ 1€ 1v 17 ¥ 24
2z 5 1715 20.!s _16 .s_ 9 is_ 17 [s M is 13 S 13 S 13 is 12 15 7 /s 11 Is 5 |8 5
23 SSW 7 .S ?isSE_ 6 E 12 (B a3 |E 35 !NE 15 'NNE 21 |NWE 21 :NE 36 INNE 31 NN I 28 [NNE 28
24 SW_ 30 |Sw_ 10 .NNY 14 _NNW 17 _|#W 20 |[NWw 17 iWuW A6 N _ 17 |WE_ 15 {NE 1% (E__ 1. [ESE 9 ] SE 2 |NE 4
25 N 47 N 48 DI 20 NE 22 NE 23 ENE 22 IENS 20 |ENE 21 [WNE 17 |NNE 17 [NNE 13 [¥E 14 NE__ 14 |WWE
26, INE g ung 10 % 10 HNW 16 [NNW 17 [NMW 21 !NNW 24 (NNW 25 MN¥W 27 N 26 22 |NNE 20 IHNE 27 [NNE %
G4 ¥ RN 48 | NNW 4 NHW 40 |NNW 40 NNV 28 [NOW 32
IRd 18 [NW 17 |NW 15 |aW 1S fNkw 13 IWw 17
X 50 |8 48 (XN 57 |NHW S5 |NNW 47 [WW
a¥ 21 (W 12 W 9 [w_ 12 Jsw 1 |WSW 1o
24,6 24,3 23,7 24,7 24,8 | 27,0
December
il [W 28 By 21 (HW 32 [NW 40 (KW 40 (N¥_ 49 /MW &6 WM 50 I 26 |w 11 W 29w 20 lww 28 |
3 W 21 v _ 19 |w 21 {w I (W 27 |M 38 W 2% |W 25 W 17 W 19 w15 (Ey 15
3. v 8 ¥ 6 W 51w 4 iW_ S W e 1w 5 (WM 19 1w 22 W 33 |W A3 (VNN 60 [wiW 66 |
4 _IWW &7 |NM_BO_|RW 82 [NW 73 NEW 65 | HNW 66 LENW 65 |NNW 55 | 53 [ NN¥_ 50 [ NEW 49 |
5 N _ 21 B 26 |N b W 20N 20 N 19 N 19 [N 2! [JWWW 20 |WEW 21 [N 18 N %_m i
5 NRW 53 [ NNW_50 |NNW S50 |[NNW 51 |NNW 50 |[NNW 52 |NEW 51 |HNW NNW 35_ENW 2b |N¥ 21 (EW w1
7. ¥ 18 N 14 |N 18 [N -25!M 25 |N 24 [N 23 IF 16 W 12 |SW 6 Sd & 9 IgW SW__15
s w20 1w 29 (W _ 50w 57 |wNW 50 |wNW 48 (Wil S2 (MW 67 (NW 48 [Wd 35  wmw 21 (¥ 15 fw 18 iaw 2l
(X N 70N 70N S5 N 4B N 42 |R 42 [N 39 [N 42 N 34 |N 38 K 42 |NNW 40 INNW 46 |N 41
140. N W 111 107 110 100 100 'H__90 |g 0% N 93 1§ o0 ix 87 W 77 I8 o0 IN 77
77 |NnW 30 INNW 26 |[N__ 22 |N 35 [N 38 W 43 [N 37 |K_ 30 /N 32 N 28 (R 27 IN 33 IN 37 IR 3¢
13 TIANT 9 |RNE O (NWE 6 [NSE 5 (N 11 [Né 23 /NW 15 |NW 15 NWW 22 [NNW Y6 [NAW 17 FRW 18 jNEW 21 INNW 26
Y Niw 5h K 35 NEW k2 [N 39 IN 37 !N 37 [N 30 IR 21 N =22 [N _ 371N 16 IR 14 [N 24 N 22
1. d & INW 12 |uNwW 16 [WNW_ 9 N@ 11 IR 20 (N 11 |Sw 7 (sW 7 !N 319 /N 29 INN¥ 27 7 (N 31
75, 4SW 28 WSy 18 (W 6 tW._ 25 | WSW 35 \W 32 w 23 |WW 20 NWW 17 [NW P W 3 W wNw 18 imd 1
18 N 28 N 37 'H 38 iH_ 35 N 35 K 32 N 32 !m 28 |E 21 N 20 |NNW 20 INNW 2 1.5 W
17 NS4 |N_ 60 N 60 |B 65 R 60 |8 60 /N 55 !N 51 IN 39 iN 36 IN 27 |NNW 29 5 m_g:
78 NW 28 |NW_29 |N¥ 31 |N4 26 |Nw 28 [Nw 27 |NW 30 INW 36 |Ww 26 IN¥ 21 [NW 22 [W¢ 27 INW . 23 |N¥
19 :nnMg mts mis mis mm§1 NN¥ 20 [KNW 15 |BW 12;6 mis 'R 17 |RW g N¥ 1‘4 :‘I ;%__H ;:
20. W NNV 14 [n¥W 12 TNNW 1S FEY 24 |NRW 32 |[NRW 2 |18 42 |nN N E
21, JWKW 1S |WHW 10 [wiW 9 W 3 W 3 W 2 W 9 IW 1Y |woW 13 |wSw 15 |wSW ﬁ " [T 1w 1>
22. W & 1w 13 % 3 IsW B |wSw 10 |SSW & |SW 3 IWW 2 |Kwé 7 (nnw S [WW 3 [WRd 3 ¥ [ b}
23 WHE 17 |NNE 15 |NNE 15 |WNE 15 |NNE WNE 7 [NKE 10 |BNE 9 7 |ESE 20 JESE 20 19 |ENE 20 |ENE 24
4. CE 7 ISE 1l [SSE 13 |§ 20 ¢ 3 (S 15 |8 2 18 ] o 118 9 11 i1s " £
zs ¥l 3 {sW__ B |sw 6 ISw 12 [Sw 10 |SW 15 IwSw 16 |wSW 14 1w WV 1k (AN I IEW 1A ;
76. 5 1715 1315 15 |85 17 15 0 !5 2018 21 15 1 20 18 XX 15 |5 : ]
27. Jo® 3 1W S {SW 8 |{WSw_H |SW 6 [sW 5 |sW 4 |Sw 12 [WSW 4SW 12 |wsw 22 (wSW 17 JwSW 20 [wSN 20
28, 557 Y4 155w 11 [Sw 6 1SW & |Sow 13 [Ss 16 Is 15 21 s 2618 20iS 2018 2118 6 IS 23
23. v B 1w 12 [SW Y0 159 12 |uSd 18 [wWSW 15 [WSW 16 |wow 1T 'wow 15 |wod 7 |@sw 9 ISW 7 ISW s 10
30 El 9 W 6 1w 73w 6w 10 |Ww 15 iw 16 1w 19 fWw 15 1w . 27 W 23 \¢ 204w 19 ¥
31, |uoW X0 [ WSW 00 |SW 29 15w o7 |SWw 34 w39 |WSw 28 |SW_ 36 ISW 32 JSW 35 (SW 39 =¥ 32
(7] 25,0 27,1 2746 28,2 28,0 29,8 2746 28,6 26,1 34,6 23,6 23,2 25,49 24,6
— 76 ——

Lomnicky Stit—Levé strana

VAL 1963 He



1970

Direction et vitesse du wvent™ Novembre
] | 3 ; i ! Pri Max. naraz
B : T T
%—15" |15—16" | 16—17" | 17—18" | 18 18" | 19—20" 20—21" [21~22" 122230 |23 -2ah| e e o
| . i h Direce{{nn L xm/A
(W Gh| W &G W 484 WHW 561 WNW O& | v«%?rfa VYl 50;1!_ 55| W 59
[ W 52, W ,,5_1, N 52 W LW USETWTTRY TWRY AT W LG TR 407 VR 38
M4 53! nW 56| NW_ 58 W S2| ¥ 50/ W 551 W 60 W 46 W _ KO W 33|
 WNWAD | Wy s2 | mge_mg WNY 35| WNW 36 WNW 37 | WNW 54| WNW SO W  be |
S U L S B ¥ _ %G1 ¢ 49 W 50} m36¢mzim3q
| Bl 36 3
, WHW 21 i 1
L SEW_19 ;
L v 1
Hi o ; 3
:w‘."'}'g} WY S5 RW 37 N4 37 RW_ 36 N& 33, MW 30 N4 oh NW__28 | NNW 26 -
LWSH 25 WSW 257 W _ 28 ¥ 341y 4O W 36 K. 35 SV 29. W _29iW__30 ¥
SW 10 SSW 10 sw 10 s¥ 111 ssw 11| ssw 10 SSW 11 SS¥ 12 WSW 12! Sw 12 ¥
W 26 W bW 20, W 24l W__20 W 20, W 21 W ,'_’.i;_!”,,_ZAF_ 13 ¥
—W 15 w 227 W 16 W 17 NW 16| MW M4 MNG 12 W 15! W _ 26, sw 33 v
SE 2 SE__ 11 =__ ; _Q SE 3 SE 4 FE_ 3| SSW 11 M s ;
WNW 13 uswlg sW 1 is s sw b sw 12, w14 ®w 1% ) Crl ‘
B 23 NW_ 13 SW 13 . Nw 23 0 ] | 22 05 AW .
X 33 N 3%, K 17 x R ; 16,8 10 46 NE e
. . 19« i 13,8 18 5 v .
H . WS _ 2042 17 4 v L. 5o
11,5 03 45 5 AT
i NE 2c 8. = NE i 17,0 7 11 00 ENE = 42
N A WE 1%, ENE 12 E 12,1 | oh 32 WRW 27
_4_ mm 11 mn'-' 13 ¥mE 16 _WIE 16 MEE 20, £ 19° 12 E 71 164 o4 15 8E ig
36 N _ 44 W 50 KHEW S1 HNEW 53 W49 N'K'dk’z NNW 43 NNV 48 NHW 49 31,6 17 47 W 52
___;2 NNW 36 HNW 36 NEW 40 ° RW heﬂm% mrwaz mhs’mw NNW 26] 40,2 05 17 ¥ 5Y
NV 35 BEW 40 KNW 60! NNV 65 607 NNW S5 I NRW 537 2 52»“’%3 30,5 _{ 2018 W T ST
58, KW 40 NW }7*}7\! 30, NW 28 W 377 WSW 40 3 47,1 1512 i Y -
I v 28 _BNW 37 ¥NW 1+2 AW gshm 22 ¥ 7w J, INW 33 N 26, ] e ,V,,.ﬁi@,,_w-_@
26,9 28,3 28,2 30,8 30,1 27,8 27,3 25,8 26,4 —— - 67,0
Décexbre
[NW _ZBTWRW 28T WY 24 VAW 251 W _ 3o W 30 W 25 W 19T W 20 ¢ Tl 2as 15 1% L A .
P 2omv18ma 15, AW 200 Ww 1B N« 12 NW_ 10 NW 9! N¥ 10 Wi 7] 13, 03 o7 W ! 54
‘_,jg RO W42 W 35T W 337 W RL, W ¥W_ 491 29,5 15 15 W ! 87
T NEw Bs W 58 W 31 REW 35| Nw 31 NW 19 Ww 19| NNW ZL. Nw _19) HW_ 201 57,5 o8 55 ww 100
RNW 157 Wnw 161 NNW WRW 13T WeW 13 NRW W S2: R 24 NNW 36 MW 50] 22,0 23 08 WEW 55
5 W 767W‘5§”!—mw 32 RNV S6 L REW ST RNY O3 35,3 05 52 :
wow o wew To6T W ISt W XA WNW 207 ¥ 17] 34,8 1822 v 3
'T‘”BS’?“W“’"%'*T Io5] % I3 N IO ¥ 87 55,1 2L 20 W T8 ]
N_ 90, N 85I N 851K 85 R 881 N _97] 61,3 2344 | W *
EE6. X 3N phiN 2B o B N 11
5 | NNd 27 N ] Y7
LW 5, ] LMW 43
(NN 19! 1) g2
W .26 | WRW - 52
N N 48
N 60
b 71
XY 46
NNV 48
NNW 52
WSW _53
WSW 33
NE 38
s 24
W 38
S 7
4 8 31
¥. 5
aw ¢ (Y4
] ! 50
Sy I =)
—_ 58,2
Lo nnickj S8t — Pravi strana IX. 1963 — ko



“astosf smerov vetra (v hod]™ e Fréguence des directions [hsures)

[ﬂiﬂ'ﬂ‘ Betvetrie
tieis N NNE| NE  ENE] E ESE | SE | SSE S SSWi SW [|WSW| W [WNWi NW NW Caim p >
I 183 2 22 2 30 2 20 16 41 13 29 SA 191 &3 a3 7 6 Tk "
H a2t | 16 81 19 36 6 | 27 3 28 2 1 3 37| 91 143 | 51 7 672
" 119 5 31 2 13 5 9 5 53 18 85 63 210 | 5% 66 6 9 Py
™ 28 15 - - - 4 1 87 20 | 129 85 169 | 59 75| 28 L& 720
v 32 - 9 4 28 5 41 3 {124 39 90 60 68 | 37 130 2 72 Tk
vi.l 273{ 9 | 58 | 11 | 19 8 5 3 (25 [0} 10| 4 19 11 | 12} 78 65 720
VI! 751335 | 34 | 35 | 13 5 4 317 | 56 ) 89 | 49| 56 29 37| 18 136 Pk
vil.l 351 18 | 10 1 3 1 4 & 9 ] 25 | 45 | 44 | 101; 46 491 45 103 i
1X. | 276 4 10 3 - - - - - 7 28 26 28| 37 120§ S50 28 720
X F 115] 8 | 12 1 - - 1 - 8 | 11 | 5o | 21 | w1]| a7 | 182] 97 7. oy
X, 451 29 19 8 10 3 10 4 (%1 22 29 29 2061 71 121 { &8 4 720 |
Xit { 145 ¢ 15 5 3 % 4 4 5 46 12 61 43 izo | 21 116 | 139 2 ke
2 {1622 167 310 92 | 156 39 (129 47 15279 1233 [ 636 469 | 1446|547 | 1234|589 517 8760
9% {ig,5 11,5 I35 |2,0 |1,8 Jo4 {1,5 {o,5 {60 2,7 |72,3 |54 |16,5/6,2 j2,1]6.7 ] 5,9 -
Oriha vetra v kml 19.7. Parcours en km')
o] N [WME| NE |ENE| E |ESE| SE |SSE| § |SSW| SW WSW| W |WNW| NW | MW =
1§ 32077 14 270 57} 368] 26 | 339 | 282 | 623 | 101 | €% 622 | 3268] B4M 1669 219 | . 12603
. | 3185} 2165 | 1727] 255] 668 75 | w5 ! 23 | 520 | 331 40| 79| 607 182B| 3060] 814 13324
W, | 3309] 112 | 553] 49| =250] 154 | log | 1is | 701 | 294 |1l97 | 652 | 3313] 1188] 1548] 187 13819
v 59{ 380.1 501 - -1 - 46 | 2 11486 | 130 |1628 [1266 | 3 1303 1393] 725 12214
v. [ 1063] - i 14| 180] 604{ 60| 572 | 19 {1035 | 238 | 756 | 738 | 1336] 757, 4163 62 11762
Vi | 2s82i 1log 452 49 81} 54 316 1o | 103 24 2z 12 124 65! 1026] 530 S5¥99
Wi | osnid389 | 2083] #16]| 24l 19| 12 { 10! 620 | 335 | n95 | 561 | 539 1 535/ 105 7292
Vil | esp3t 273 36 kd 16 12 13 7 59 211 259 21e [ 329 A4b3] 896 9900
. | s301! 100 ] 200f 125] -] - - - - 40 I'ga9 | 20 | 1600] 457 2756l2 15312
X. ] 2751 83 256 2 - - 36 - 90 | 139 | 597 | 165 | 4008 1275 448912080 15966
XL 999| 546 301} 139] 151! 48 ! 61 26 | 612 | 2 } alz | 571 | 2620 387812591 w907 |
Xh | gagzl 155 | 119f eul ol so i s2 | 291 73 i 173 | 701 ] 679 | 2121l S66 2992|4182 19286
z 394763326 S6721 1343 2é}2 507 1520 s21 16632 (1952 | 7118 | 5765 | 26681] 11397 27936( 13694 1557
% {es,3 2,1 5,709 260,320l 03) 8.3 134,60 3,7] 174 7,3[17,9] 8.8 -
Maximéine rychlosti vetra (m/sek)™ 19.7%. Vitesse horaire max. (m/sec)™’
Mois N [NNE| NE |ENE| E | ESE| SE [ SSE| S [SSW | SW [WSW| W |[WNW| NW | MNW Smr S
. ; ) Lla gl WI e
+ 2] - | o2l s3]/ 28] - | v5/328] 53] - ]89] 88lis,9jum,7]17,2] - ﬁléf' 28,9 i
U Jis,8) - 11,6 - 5,6 15,0 - - - 6,9 = - - flp,2§13,1112,1 &,405,8 20,8
M {157} - 11,0 - - - - - 8,2{ = 11,2 ~ | 14,1 112,8] 20,7 - »7 23,3 l'
W 12,21 -~ 131831 - -1 - 1 < l16,0] = |16,2] 21,1 17,4} 20,0 8,61 19,4 po.o www] 30,0 hesw
V {w,9] - | - l2s.6] ol - | -1 - |12.0l79 |t2,2]21,5]35,3] - |16.2]20,6}3.6/sme] 24.4}m
Vi §13,7! 2,2 .]12,3 - - - - - - |5,8 - - | 11,5 - 13,1} 10,7]13,7 25,0108
Vi |12,2 12,3 | 34,7]15,6] 0,8 - -] = -1 - 8.6) 19,2 35,7] - | 193} 20,04,7 34, 7{5E
TIE IS - -1 -1 < - - - | 9.5 | 7,2]10.0] 9.3] 13,8] 7.9118,6Q18,6 28,9 [V
. { 15,9 18,1 - - - - - - | -1 - {12,2{ = |16,8] 8,3 16,4 21,2 le1,2 aww] 28,9]8W"
X o slaw | -1 -1 -1 - - -1 -1 - 112,31 10,8]}25.8] 17,51 18,6} 15,1]e5,8w | s1,8lv
X1 Mgzty,? 11,4) = 113,3} - - - 135,33} =~ - -~ ) 22,¥] 20,0} 21,6 9,221 | 36,9)m
i f23.3] ~ lr,6] - -} - - - | 8,31 - i18,09]{12,7]14,6]17,3]12,8 ls.skz,lh 32,20 ]
_— T8



Denny chod Zastosti smeru vetra (v hod.)'! 199, Hoyennes horsires de ia fréquence du vent {heures)*)
go-ﬁ 120 | 238 | gaghi gosh ] 3-gh ]| 52b | 7-ah| g-a? | -10h ] 10-nP] He2b 122 13k s 15 19 AT 7-mb | 1a-mt ”‘[M'a—u’u—a“]n-u" b ¢
nfsrjesle? | milw | s w69 66] 671 61] 64| 571 52| s8] 62| 6| 77{ 6721 76| 771 66| 71} 1622
wmef slw]12] of 8] 9] 81 2]l 12l 1w0] 21 2] & 61 s| e} af 3§ 4} 8! 2| a&j 6! 9} 167
e 21z ] uafas ] 16 16 {1215 26 35| se | 18] 12 ] 32 23] 16§ 14l 2] o) 12} 12| 14 13] 10] 10] 310F
PE] 4| a} ] 21 21 64 &} st 71 6] 57 3f 31 3] 37 1f 3] s 24 31 3| W} 5| 71 9
el 7{ 6! 2] a] ai st al 5| 6! 6i101 ol 6l 721 51 6 21 st &l 51 61 of 91 €} 156
EEl 1 3 1| 2] 2 3 2 21 2| &) 21 2 2 1 1 1 - 1] 24 -} ~ | - 2] 3 39
SE]| & 3 5 3 [ 5 5 5 6 3 5 6 3 6 5 5 5 & S ? 7 6} 11 6] 129
SEf 3 4 5 3 1 1 1 2 2 1 2] = 1 1 1 4 2 2 3 1 114 2 1 & 47
S 24 20 20 23 22 21 25 23 20 25 21 g 23 26 22 20 19 21 20 171 -21 24 23 2 257
sswi 12 [ 11 i 1 711 [ 9 8{ 9 5 9l 131 14 71 8] 16} 12 gl 12 12| 20f w0 3 sl =233
swleo{aa | 24|27 cejesf17] 25| 26| 28] 30| 38) 327 33 32| 26 36| 25| 28] 22| 20| 20| 27| 27| 636
wsWl oo {15 [ 39 | 18| 23 [ 20 ) 24| 22| 20 25 14 16] 25! 25| 221 25] 17} 181 131 181 16} 14t 211 171 469
Wles | 7157 ] 65 s59] 62] 60| so]l so 42| s2| s6] 56} 54| 601 62| 63| 63| 69| 67| 69| 59| 68| 67] 1446
w21 | o5 | 25 | es {2l asf el 29 23] 18] 25f 21} 18] 20| 23} 23] 37] 26} 39| 267 23 31] 28] 19] 547
MWl s58 |49l s1]aof s9fap] b2 49l 491 551 481 46] 50 | 56 64 6o} s9f 61| s5( 52| 531 49 42 sof 1234
WWE o0 | 23§ 22 ] a6 | 20§ 24| 271 271 271 23] 18] 22} 20f 24| 25i. 22) 31} 27! 26] 311 26) 24t 28] 28§ 589
ﬁw 21 [ ze J1s | 22 2o ] 26| 19 23 31] 36] 20f 33] 26| 24! 16| 28f 25 1| 19} 18] 16] 12| 11} s317
Denny chod drihy vetra {v km)*¥ 1920, tHoyennes horaires du parcours du vent (km)“)
gg‘ th | aph | 2ad {a-eb{o-shiseb | 67k | 700 | wad | aaed{mnrbfnazi-ntinack | wast s w-or bl u-nt  nastnahin-atiz-nhiawd T
N_J1677]1646]2719]1893]1865] 1948) 2017 2022] 1749|1667 1583] 1193] 1366] 1226] 1167] 1314] 1531 1426 1854 1701 1752 1799 1625 1734 3%T
WE] 187] 207 214 1 169] 194 187] 216} 125) 226 187] 130 132§ 57| B7] 65| 73| &%) 136; 65, 187 331 43| 157 204
MNE [ 196F 205 251 | 358 342 295 326} 331] 204! 229 234| 198} 226! 222| 207 285] 255| 101} 159, 186! 299 2%l 1i3 I7A s6
ME] 4Y] 55| 53| 23| 42] luk| 1o3| 96| 117] 1oz s2] 28] %3] 31| 33| 1 1a] 118] 26] &1 40] 26| a7 65 1343
€E J130] 82] 87| 95| 92| 85| se| 67| 87| 98] 13| 158] 105] os| e8] 79f 113] 2] Bo] 61/ 79| 95| 90| ed 2237
ESE}] 21} 48] 5| 32| 43| 53] 41 34| o&] 45| 24] 15} 22l 2| 5| 12] - 12] 20 -] ~| ~-| 23 34 s07
SE] s2! 45|00 an] 67! s57f sS1; sl Bl| 451 48] a6} 191 37! 46| 461 s2] 43} 39 110| joal s9i 149 1od 3520
SEf 23| 41| spi 33] 0] o 1 3 7 71 12 - 2  &f &l 35| s71 33! 35 3 il eof a3 e

S 13s8! sa0] 357 3631 324 3us5! 37| 314 279 320] 251f 290] 272} 2] 1981 171 187] 199) 182 1oM 273 2 66,
SWlros|106| 217] s1f 21| 6of 116| 73] s67] 16| sul sel 88] es! 38l 102 67 4] 132] 98] 93} 91 52 N 195
SW] 2g3] 316| 204 | 320] 2331 231] 46| 281] 291] 333] 317] 3mo0] 293] 280| 368] 330] 367 251} 333| 298] 21s] 329 376l 333 7L
wvl 2781 230 | 32| ewe] 362 311 327| 206! 184] 221 185! 172] 323] 27| 236 ze6] 7| 164] 1sa] 201] 239] 1m| 247 e8d s7esd
W 1162 {1318 (1021 [1246 {1055 2082 | s3] 793! 298] 840! ses]r020] 902 L1014 [3309] 10031 3101  1209) 2274 3463] 1463] 1250] 23331 1354 26682
P 491} 536 531| 557 513 s7e| seal seol sas| 3se] ses| sos| a11p el e sseef 377| 480l 352! 4o6| 483 434 11397
ij 1174 [1105 {1301 {2046 j1238 1123 11047 1291 {1230 |1200] 998] 9921117811354 13443 1403] 1307] 1340{1257{ 2124| 960} 105 13] 2
l"M 492] 569| 513 540] 46k 685] 691| 646] 573| 4911 339f S07] 451} 4591 532] 580} 670] 47| 678] 723] S8l 517 662 S8M 136!
Denny chod rychiosti vetra (m /sek )™ 19 70 Hoyennes horaires de ta vitesse du vent (m /sek)<
§§I 0th [ g-2h] 2o3h | 3ogh | cosh | sogh | 6=7h 7-ab | 0-98 | gmroh{ 101tk 172 W12 138] 13- 14 raasb]t5-16R | 16-17h| e-smh | e 10k |19 208 | 2020 | 21 pfza- Ml p e
L j4ob] 8,31 4,61 4,5] 8,7) 4,9] &4 4,2] 4,7] 4,4 4,1} 4,2] 4,80 &9 5,01 5,3} 5.2} &8 8.8 5.0 5,9 8,9] 5.3 &,

W 1548] 6.5] 602] 621} 5,9] 6a%| 7401 740 622 547) So! 523] 5.0] 427 4,6] 4,7] AA] &7 4,9 5.3 4,70 4,71 5.3 s.z :::
B.1543] 549] 63| 6,2 5.8| 5.8 5,7) 5,6 Se2| 5,2 #,9 #,5] &,2] 4.4] &,4] 8,7| 4,7} 4,8] 5,1] 5,3} 5.3] 5.0 a.6] 5.2] 5.2
W] 407 Suh] 548] 548 508]| 5.6] 5:7] 39| 445] 4o4) 4,1 3,5] &,0] 3,9 #4,0] &,0! 4,1} 4,3] 4,5 &.9] 5,5 5.1 s.0 4.7 4,2
V. JeN] A 87] 2,6) A,5] #y6] 4,3) M AT 4,01 3,9] 3.4 3,81 3,51 3.8] 4e2] 4,0 4,3] 4,8] 4.8] 5.4] S . . N |
Vii2.3] 2,6] 2,4) 2,6| 2,5] 2,6 2,6] 2,0] 1,5]| 1,5{ 1,2 1,2] 1,3} 1 2.0} 2.3 2.2| 2,51 2.4 2.3 2. 2.l 2.0
VLY 2,71 2,6] 2,41 2,7| 2.9{ 323] 3,31 3.0] 2,6] 2.6 2.2! 2.2] 2.6l 2,3 2.5 2, 3.1 3.0! .4t xal 2.7
Vil 4,0] 8,2] A4} 4,8) 5,0] 4,7 &) 3,9] 4,31 3.4] 200! 2,3] 2,30 2.8 . 9] 3.7] &e2] 8.2] k.o 8.2] 4,

X | 64§ 6,2] 6,1] 5,7| 5,7] 6,0] 6,2} 6,7] 6,8] 6,1] 6,0/ 5.8] 5,0] 5.0 s.0! s,0! 5.6 5.8] 62! £.2] 6.3 €3] 6.1] £4] 5.9
X.16.31 6:1] 5,9] 6,2 6:3] 640! 5,9 5.5] 548! 3,9] 5.6| 5,3] 5,7] 5+8] 5.9] 623 6.6] 6,3] 6uk] 623] 6,0 .
X.175] 2:0] 6,9] ToA! 7,2] 752! Tok| 7,3] 6,8] 6,7] 6.6 6,9] 6,9 2,5} 7, | 28] B! Babi 2,7} 2.8

Xi16,9] 7o5] 9.7 7:8] 7,8] 8,31 7,7] 200! 2,2! 6 _6,8] 6,91 7,11 7.4! 7,0l 7,2 2,0

D] 5:1] Se2] 5.3] 5,31 5.3] 5,k] 5,4 5.2] 449] 4,7] s8] 4s2] 448 a8l 4,8] 4 .60 48] 4.8 540 5,2! 5.0

- 7% =




18970 Teplota vzduchu °C")
ot B 2b 3 s | st | e |7 e oh | 1oh | mh | a2t T oa3r | W
L - 9.8 | = 9,9 | «9,9 | 30,1 | =10,2 | ~18,2 | ~10,1 | 20,0 | « 9,9 | «~ 9,7 | = 9,5 § = 9,4 | = 9,3 | » 9,1
8. -15,0 | =15,2 | =15,1 | -15,3 | ~15,3 | ~15,1 | ~35,1 | ~14,8 | ~M,6 | ~14,2 | =MA,0 | =13,7 | ~13,7 | ~13.4
. “11,7 | =11,8 | =11,8 | «11,6 | ~11,5 | 11,5 | =31,3 { 10,8 | ~20y% | = 9,9 | = 9e8 | =~ 9,6 | ~ 9,4 | = 9,3
W. ~8,0 | 8,2 =83 28,3 =~83] B0 27,72 =2,3 ! =6,9] =6,7 | =621 -6,0}=5,71{«35,6
v. - 43 - 4,h - 4,5 - 4,5 - 3,9 =324 = 3s2 - 2,8 - 206 |- 2,4 = 2,0 - 1,8 - 1,6 - 1,5
Vi 0,6 0.5 0,5 0,6 1,0 1,6 1,6 | 2,0 241 2.5 2,6 2,7 3.0 3,1
vit. 3,40 249 2,7 2,5 3,0 3,5 3.7 4,1 4,3 4,5 &,8 5,0 53 5,7
i 2,9 2,8 2,6 246 247 3,40 324 3,6 4,0 4,3 4e? 5,9 5.0 5.2
1x 1,2 | ~3,2 | 2,3 | ~ 2y | ~2,5 1 »2,3 | =1,1 | = 0,7 | =m0,3 =m0y | Ol 0a2 03 | . 0.5
X ~ 384 | 3,3 | =342 | ~ 3,2 | 3,2 23,2 23,3 | 2,91 @ 2,7 ] =2,6 | = 27| ~2,6 | =246 | = 2,6
Xk = 5,5 | 5,6 | =57 | =5,5| 5,61 =55 | »5pk | = 5,1 | 5,0 | =88 | =~ B8 | =85 | = 8y6 | = 4,5
X4. - 5,9 | «10,0 | =10,1 | «10,2 | ~30,2 | «10,2 | «10,1 | =10,0 | = 9,9 | = 9,8 | = 9,6 | = 946 | = 946 | =~ 9,7
ﬁ - 5.2 - 543 - 523 - 5,4 - 5e2 = 540 - 4,9 - &6 - 4,3 - &,1 -~ 3,8 - 3.7 - 346 - 3.4
Vihkos{' vzduchu v %" 1970 Humidité de [ air %™
Mesiac] o 1 gh 130 | 4n | 5h | gh | 7 8% | oh fron |k | 2b faah feh 150 168|170 180 |00 |20k | 218 122 |23k aen [T mas | e
. | 85 86| 86| 86) 86| 65| o8] 84| 93| 83| &3] 83| 83! 85| 85| 86| ©7| 87| 86| 85, 87| 67! 88} B5] B85 | 96 | 71
0. | a3 85| 86| 861 87| 85| 87| 86| 87| 87| 87| 89 89} 89| 68| 67| 86| 86| 86| 85 S| 85| B3{ 83| 86| 96 ; §
W. 1 a1] 80| 82| 83| 83| 82| 82| 82 82| 81| 81| 81| 82| 4| 85| #s| 86| o4 | €3] 62| B1)| 81| 82| B2] B2 ] 9% | €2
. | 89| 90| 89] 9] 89| 89| 9c]| 92| 92| 92| 01| 92| 91] 92| 91| 92i 92; g3} 92} 92| 92| 90; 87 B8] 91} 97 | 77
v. ] 92| 92| 90! 90| 90| 88| 88 90| 92| 94| 93| o] 93] o3| O 93| 9%, 9% bl 94 Okl 95| 95| 9B 92 ) 99 | B3
Vi | 89| 87| 85' 87, 86| 85| 87| 89| 94| 95! 95! 96] 961 7| 96| 97/ 98! 98 98| 97| 97| 9| 91| 94] 93 | 100 |
vi. | e8| 28! 90| 90| 90| 89] 89| 90] 52| 92| 95| 93| 94| 91| 80 9L 94 93| 93| 92| B9 88} 90] 89] 91 } WO | 68
Wi 29] 70| 81| 80| 79| 82 83| 86 87! 88) 89| 90| 91] T ohi 92| 91 BY! 85! B3] 83| 82 82 81 85 99 62
X. | 8ol 83| 78| 78! 77| 77| 79] 83 84l 65| 86| 89l 89| @g| 84| 79| 79| Bi 75| 76| B/ 82| 8L 82] 81| 98 | 50
x. | 771 75| 7| 75| 76| 22| 27| 76| 75| 7| 75| 76| 77| 79| 81| 80| 79 TP P6| P6| 75! 76| W) TR| P | 9% | 6
%l | 841 86| 86| 85| B6| B3] 83| 82| 82| 82| 82| s3] 83| 85] O] 86| B4 | 86 86| B3| BA| 85| BE] B6] B4 } 97 | 6b
X | 87, 87| 86| 85| 84 85| 85| 66| 87| 86| 8e] B3| @3] Ba| 83! 85| 85 66| 86) 86 86| B6 A6  Be] G5 ] 9% | 72
5 | ea| as| 84| 8a] 84| 86| 88| 86| 86| 87| 87| 87| 82| B8] s8] 88| 83| B8] 87| 86| 86| B6| 86| 85) 86 | 7 | 67
1920 Priemerné rychlosti vetra—km/h™
Mesise | goth | 1—20 | 2-30 | 3-4% | 450 | 5-6b | 6=7h | 7-8" | B—9b |9—10" | w01t | 11—t 1213t 13-4
h 16,5 15,5 164k 16,43 17:2 17,7 15,8 15,0 16,9 16,0 M, 6 15,3 17,2 16,9
0 - 21,2 23,3 22,5 22,0 21,2 | 23,1 z5,1 25,2 2244 2044 19,5 18,5 18,1 17,1
it 19,2 | 21,3 | 22,8 21,9| 208} 0,9} 20,5 | 20,1 | 28,6 | 18,0 ] 37,8 | 16,2 ] 15,3 | 15,9
. 17,1 19,3 21,0 20,1 19,4 2043 20,6 17:% 6 15,9 14,8 13,9 4.6 4,1 |
\'A 15,8 15,9 270 16,4 16,3 16,4 15,5 15,7 1A 4 14,0 12,2 12,1 12,7 13,6 |
vi. 8,3 9,2 8,8 9,5 8,9 9,2 945 Toh | 545 Se3 Ak 44 4,7 | 52 |
viL 9,7 9,3 8,7 97 | lo,4 1 11,81 11,8 | 10,8 9,4 8,7 759 729 9k 8,2
vin. 14,3 15,2 15,7 17,2 18,2 16,9 15,8 14,2 5. | 12,3 10,3 843 8,3 Bab |
X 22,9 I 22,2 | 22,0 | 20,7 | 20,6 | 21,6 | 22,5 | 24,3 | 23,2 | 22,3 | 21,5 | 19,5 | 38,1 | 18,1
X. 22,6 | 22,1 | 21,1 | 22,5 | 22,7 | 20,7 | 21,3 | 19,6 | 21,0 | 21,2 ] 20,0 | 29,2 | 20,6 | 20,8
X, 27,1 | 25,3 | 24,9 | 26,5 | 25,6 | 25,9 | 25,4 | 26,3 | M,6 | 2,3 | 23,7 | 24,7 | 26,8 | 27,0
xu. 25,0 | 27,1 | 27,6 | 28,2 | 28,0 | 29,8 | 29,6 | 28,6 | 26,0 | 28,6 | 23,6 | 23,2 1 259 | 2,6
2 | 13| 18,8 ] 190 | 19,2 39,1 | 196 | 19,5 | 18,7 | 17,8 | 17,0 | 35,9 | 133 | 15,8 | 137
— & — -
Lowaickj SWt—Levi streas Rebal tabeihy X, 1963 0



Température de Vair °C'Y 19.70
s | e | wh | 20" | 2n | 22" | 23" | 24 "";'""’ Max. Min.
- 9,3 - 9,60 «10,0] ~30,1] ~10,1] ~30,0{i -~ 9,8 ~ 9,8/ <10,0| ~ 9,9 ~ 948 ~ 746 «12,0
1348 | ~lbydi =lagh| =MA,7] -l4,3] ~M4y8] ~MA,6] =lh,8 15,0 =i5,1 M y6 -12,3 ~17,1
e ~ 948! =104 =~20,9] =11,1] «11,2] ~11,1] ~l1,2{ =ilA4{ ~l1,4 «10,8 - Byt 134
=522 | =549 = 6,31 = 6,8] = 7,2] =735 = 7,6 = 7,8/ = 8,0} = 8,1 = 792 - 4,9 ~30,1
=17 ] = 1e7] = 2,11 = 2,51 = 3,00 =3,3] =340 =3,71 =37 -39 =340 = 0,8 ~ 53
297 244 2,2 241 1,7 1,5 1.4 1.3 1,1 1,0 1,7 4,1 - O
5.3 53 5,0 445 4,3 3.8 327 3,5 3.2] 3.2 4,0 7,1 - Lok
5,0 4,9 4,5 4y2 3,9 . 3.6 3,5 3.2) . 3,0] . 2,9 3,8 6,8 2,1
Oe6 Oe6 Oy [ - 0,2 - 0,5 - 0,6 - 0,9 - 1,2] - 1,2 - 0S5 1,9 - 3,1
=206 | = 2,70 =350 =3,2] = 3,3 =33 3,2 =33 = 3,30 - 3,5 = 3,0 = 0,5 = 5,8
- 4;7 - 5,0 =~ 52 = 543 = 543 = 5.2 ~ S = 545, - Sps - 505 = 5.2 - 205 - B,3
- 9,8 «10,0! «lf,l «l0,2{ ~l0,3| «lo,1l ~10,1| «1l0,0f =10,0| ~lo,l1 =10, 0 - T -12,5
=346 = 3,8{ = &,1 - Myl = H,E = 48] = A,B| = A,9 =5,1| -5,1 - 445 = 240 - 740
Sineény svit v hed™ 19.70 Durée o insolation (beures)™
e 13-47 | 48" | 5-6" | 6-7" | 7-8" | 8-0M | 9-90P | 1011 11-12"| 12-137] 13-14"| 145 | 15967 617" 17-18% 181t 920t E
L - - - - | &,0 [ 10,2 13,0l 13,8 1s5,5] 15,1 14,80 11,6] 3.4 - - - ~ 1014
 } - 1 = } - | 0,9 8,61 32,4 I4,0] 15,1 16,5| 15,8} 15,2. 13,7 10,0; 0,9 | ~ | » | = 123,1
w | - ~ 10,9 | 7.6 {3&,2 | 17,0! 18,1 17,3| 18,3] 17,9 16,3] 14,9| 35,3/10,8 | 2,4 | - = 171,0
w. v 10,2 | 3¢4 | 7,3 ] 8,51 11,3] 11,5! 1044 12,0] 13,6! 22,5 10,8] Be6! 6,0 | 3,6 | O,% ~ 120,1
Vo 1001 | 346 | 7,8 (30,2 {13,2 | 13,6 11,7 30,6| 8,51 8,5 B0\ Be?l 740] 547 | 3,31 0,9 | = 121,2
VLT Q,1 bolt 13,1 (15,6 (17,4 15,00 136! 11,3 1l,4f 10,2 9.9 10.6 B3l 77 Ze2 2.7 | - 58,5
il - 1,9 10,3 113,9 15,9 15,31 W,1i 12,0 9.5 949 9,5 97 Dult| 798 Tt S5ec 240 153,8
v [ . « | 2,0 (12,7 {A,2 | 12,0] 12,8] 12,6 12,8} 11,2] 10,5! B,9 9,1 83! 8,7 | 7.0 | 0,3 47,6
L B = 1 0,3 | B,5 |16,% | 37,5| 18,1} 19,0] 17,9] 14¢B] 15,8] 16,3] 15.415,1 |12,4 | 2,8 | =~ 150,3
X. - - - 10,6 8,9 ! %,5| 17,1 17,4 20,2} 19,2] 17,6 17,7| 15,4(2h,2 | 6,8 | - - 16946
X1 - - - - 0,1 5.2 9.6 41-5 1_-_312___»}&3_6_ 1'1"8 11,4 Te5] 4.2 - - - 85,9
x| - - - - - | &,8] 13,8 13,4 12,6] 12,4] 13,2 11,5] 8,6/ 2,0 - - -~ 20,4
X 1 0.2 |10,1 [42,8 (77,3 |121,4{148,6]165,5]164,4]167,8/160,1]155,1]145,8/118,0( 82,7 |51,8 |19,0 | 2,3 | 1632,9
Moyennes vitesses du vent—km/h* 19.70 .
%—15" |15 —16" | 16—17" | 17—18" | 18— 19" [19-20"| 20—21" [21-22" | 22-23%| 23 24" Priemer Rax. alest o
18,0 18,2 18,6 174 17,3 17,9 17,0 17,6 19,1 17,6 16,9 28,8
__1_6,5 16,9 15,9 17,0 17,7 18,3 16,9 17,1 19,1 21,0 19,8 37.6
15,9 16,8 17,0 17,4 18,4 1844 19,0 18,0 16,5 18,3 13,6 34,9
14,5 4,5 14,7 15,4 16,1 17,5 16,1 18,4 17,8 17,0 17,0 32,9
| 5.2 ] 4,3 ] 354 | 15,9 | 17,3 ] 19,6 | 18,1 | 18,1 | 18,6 | 18,9 15,8 31,0
| 545 63 [ 745 7,8 9,0 8,6 8.2 746 77 73 15,9
B,O 9.4 B,9 9,2 9,2 | 10,3 | 11,1 | 10,8 | k2,4 | 12,1 9.8 20,5
| lg,2 9,3 ] 10,1 | 10,6 | 13,4 | 15,2 | 15,0 ; 14,4 | 15,2 | 15,2 13,3 29,3 ]
18,1 18,0 20,1 20,8 21,9 22,3 22,6 22,6 21,8 22,9 213 3646
22,1 | 22,6 | 23,6 | 22,8 | 22,9 | 22,5 | 23,7 | 19,6 | 21,2 | 20,7 21,5 38,7
| 26,3 28,3 28,2 30,8 30,1 27,8 27,3 25,8 26,4 26,1 26,4 41,7
9 | 25,6 | 26,6 ] 25,4 | 25,5 | 25,3 | 2,0 ] 2] 251 ] 25,7 25,9 b4, 8
16,2 16,7 | 17,2 175 18,1 18,7 18,1 17,9 18,4 | 18,6 17,8 32,7
_— 81 ——
Lomaiot $tit —Pravi strene ~—Rebal taduiky X963 — s
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